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Starosta: 
Mgr. Robert Podlas

Místostarosta: 
do 19. 3. 2024 Antonín Trňák, 

od 5. 6. 2024 JUDr. Vilém Skála, LL.M.

Zastupitelstvo města Napajedla 
(dále jen ZM)

V roce 2024 se konalo celkem 5 veřejných zasedání 
ZM. ZM pracovalo pod vedením starosty Mgr. Roberta 
Podlase. Složení ZM – řazeno abecedně dle příjmení 
(účast na jednání): 
František Cívela (5), Tomáš Čabla (5), Ing. Vlastimil 
Černíček (1) – od 22. 10. 2024, Jiří Čižmař (4), Ing. Lu-
káš Fryšták (5), MVDr. Karla Hlačíková (4) – do 21. 10. 
2024, Ing. Michal Hladil (5), Marie Hlochová (5), Mgr. 
Denisa Kalmárová (4), Ing. Radim Malota (4) – od 20. 3. 
2024, Václav Michalčík (4), Zbyněk Ohnoutek (4), Mgr. 
Ivana Otradovcová (5), Mgr. Robert Podlas (5), Mgr. 
Jindřich Polák (5), Ing. Pavel Ratiborský (3), Vilém Ská-
la (5), Marek Šiška, DiS. (5), Michal Štěpaník (5), Petra 
Šulcová (5), Zbyněk Tilšer (4), Antonín Trňák (1) – do 
19. 3. 2024, Ing. Gabriela Zábojníková (1).

Rada města Napajedla 
(dále jen RM) 

V roce 2024 proběhlo 18 schůzí RM. Složení RM - řaze-
no abecedně dle příjmení (účast na jednání): 
František Cívela (18), Tomáš Čabla (16), Jiří Čižmař 
(17), Ing. Lukáš Fryšták (16), Mgr. Robert Podlas (17), 
JUDr. Vilém Skála, LL.M. (18), Petra Šulcová (8) – od 5. 
6. 2024, Antonín Trňák (4) – do 19. 3. 2024.

Městský úřad Napajedla 
(dále jen úřad)

Městský úřad Napajedla je orgánem města, jehož po-
stavení a působnost vymezuje zákon o obcích a další 
zvláštní zákony. V rámci své činnosti vykonává úkoly 
jak v oblasti samostatné, tak přenesené působnosti.
Do samostatné působnosti města spadá správa záleži-
tostí, které jsou v zájmu města a jeho obyvatel. Město 
se stará o rozvoj sociální péče a zajištění potřeb v ob-
lastech bydlení, ochrany zdraví, dopravy, vzdělávání a 
kultury. Rovněž dbá na veřejný pořádek a udržování i 
rozvoj svého majetku. Odpovědné rozhodování zastu-
pitelstva a rady města, podpořené činností komisí a 

výborů, zajišťuje naplňování těchto úkolů. Výkonnými 
složkami města jsou městský úřad, příspěvkové organi-
zace, organizační složky a společnosti, v nichž je město 
jediným společníkem.
Městský úřad Napajedla plní funkci pověřeného obecní-
ho úřadu, což znamená, že kromě výkonu státní správy 
pro město Napajedla zajišťuje i přenesenou působnost 
pro správní obvod zahrnující obce Halenkovice, Komá-
rov, Oldřichovice, Pohořelice, Spytihněv a Žlutava. Při 
výkonu své činnosti se řídí platnými zákony, obecně 
závaznými předpisy, usneseními vlády a směrnicemi 
ústředních orgánů státní správy.
Činnost městského úřadu, ať už v oblasti státní správy 
nebo samosprávy, podléhá několika úrovním kontroly. 
Krajský úřad Zlínského kraje provádí kontrolu výkonu 
státní správy a pravidelně přezkoumává hospodaření 
města. Kontroly nadřízených orgánů provedené v roce 
2024 nezjistily žádná závažná pochybení ani porušení 
právních předpisů.
V roce 2024 byl městský úřad organizačně členěn na 
pět odborů a jedno oddělení, přičemž bylo obsazeno 
celkem 32 pracovních míst. Konkrétně bylo na odboru 
správy majetku obsazeno 5 pracovních míst, na sta-
vebním úřadě 6, v odboru sociálních věcí 5, na finanč-
ním odboru 5, v odboru investic a rozvoje města 4 a v 
oddělení tajemníka 7 pracovních míst.
Podrobnější informace o činnosti městského úřadu jsou 
uvedeny na následujících stránkách.

Oddělení tajemníka
Vedoucí: Ing. Bc. Zdeňka Sukupová
Počet pracovníků: 7
Přehled činnosti v číslech:
Úsek matriky
Zajišťuje výkon státní správy nejen pro Napajedla, ale i 
pro obce ve svém správním obvodu – Komárov, Oldři-
chovice, Pohořelice, Spytihněv a Žlutavu.
Matriční záležitosti: legalizace a vidimace (ověřování) 
1 019 položek.
Počet sňatků uzavřených představiteli města Napajed-
la: 33 Napajedla (z toho: radnice 23, zámek 6, církevní 
2, jiné 3 (vrch Maková, Klášterní kaple); 6 Pohořelice 
(církevní 0, jiné 6 – areál Rájenka 4); 4 Spytihněv (cír-
kevní 1, jiné - rekreační středisko Skleníky 3); 2 Žlutava 
(církevní 0, zahrada u rodinného domu 2); 1 Komárov 
(církevní 0, obecní úřad 1); 0 Oldřichovice.
Prohlášení o určení otcovství u nesezdaných párů: 20 
(19 k dosud nenarozenému dítěti), (1 k narozenému dí-
těti). V roce 2024 se v našem správním obvodu doma 
nenarodil žádný občánek. 
Zápisy o úmrtí do matriky: 40 Napajedla, 8 Pohořelice, 
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14 Spytihněv, 5 Žlutava, 1 Oldřichovice, 2 Komárov. 
Ostatní: výpis z rejstříku trestů 29, výpis z katastru 
nemovitostí 21, autorizovaná konverze dokumentů 42, 
ostatní úkony v Czech POINTu 15.
Pracovnice matriky pracuje i ve sboru pro občanské zá-
ležitosti (komise RM) - 4x vítání občánků (celkem uvítá-
no 35 občánků našeho města), 17 zlatých, 3 diamanto-
vé a 1 platinová svatba, gratulace jubilantům. Dárkové 
balíčky, přání a květiny jsou jubilantům předávány při 
osobních návštěvách. Přáníčka a drobný dárek ke Dni 
matek a k Vánocům byly obyvatelům domů s pečovatel-
skou službou a domova pro seniory předány členkami 
sboru. U příležitosti vánočních svátků se uskutečnila 
beseda pro seniory na místní sokolovně, kde k posle-
chu zahrála Dechová hudba Hulíňané.
Akce s představiteli města: ocenění dárců krve (zaslání 
děkovného dopisu a dárkové poukázky), ocenění žáků 
z 9. tříd 1. a 2. ZŠ Napajedla se uskutečnilo v obřadní 
síni napajedelské radnice. Žákům byl starostou města 
předán pamětní list a drobný dárek. Vyřazení žáků 9. 
tříd 1. ZŠ proběhlo v obřadní síni napajedelské radnice, 
žáků 2. ZŠ v tělocvičně školy, za účasti starosty města. 
Úsek evidence obyvatel a podatelny
Počet obyvatel k 31. 12. 2024 byl 6 883 + 82 cizinců 
s trvalým pobytem, + 241 cizinců s přechodným poby-
tem. Zemřelo 85 občanů města a narodilo se 48 dětí. 
Počet přihlášených k trvalému pobytu 118, odhlásilo se 
158 občanů. Počet rozhodnutí o zrušení trvalého poby-
tu 13, vydaných údajů z ISEO 5. 
Ohlášení ztrát a nálezů 21. Počet zásilek zaevidova-
ných v podacím deníku úřadu: doručená pošta 4124 pí-
semností, 2617 odeslaných písemností prostřednictvím 
doručovatelky a České pošty, 4755 datovou schránkou.
Úsek sekretariátu
Byly vydány 2 obecně závazné vyhlášky města. Orga-
nizačně, technicky a administrativně zajišťuje schůze 
rady města (18) a zasedání zastupitelstva města (5).
Na úřední desce bylo zveřejněno 271 dokumentů, 18 
smluv a 1 dodatek k veřejnoprávní smlouvě o poskytnu-
tí dotace na rok 2024.
Úsek přestupkový
Doručeno 83 podnětů k projednání přestupku, vydáno 
56 sdělení (zprávy o pověsti).

Odbor stavební úřad
Zástupce vedoucího: Renata Skrášková
Počet pracovníků: 5
Výkon na úseku územního rozhodování 
a stavebního řádu: 
Městský úřad Napajedla, odbor stavební úřad, jako 
obecný stavební úřad vykonává státní správu v rozsa-
hu přenesené působnosti pověřeného obecního úřadu. 
Vydává rozhodnutí a jiná opatření ve věci umisťování 
staveb nebo zařízení, jejich změn, změn využití úze-
mí, změn vlivu užívání stavby na území, dělení nebo 
scelování pozemků, stanovení ochranných pásem na 
základě územního rozhodnutí nebo územního souhla-
su. Vydává stavební povolení a ohlášení staveb a jejich 
změn, stavebních úprav, udržovacích prací, terénních 
úprav, provádí jiná opatření a vykonává další činnosti 
na úseku stavebního řádu.

Poskytuje informace pro pořizování územně plánova-
cích podkladů a územně plánovací dokumentace.
Vykonává další činnosti podle zákona číslo 183/2006 
Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební 
zákon) a zákona číslo 283/2021 Sb., stavební zákon 
(nový stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů. 
Vydává stanoviska k převodu pozemků a další sdělení 
v rozsahu působnosti obecného stavebního úřadu.
V oblasti samostatné působnosti rozhoduje o označo-
vání budov čísly popisnými a čísly evidenčními ve měs-
tě Napajedla.
Ve správním obvodu mělo k 31. 12. 2024 trvalé bydliště 
13 398 obyvatel.
Činnost stavebního úřadu na úseku územního 
rozhodování a stavebního řádu: 669 podání - Územní 
rozhodnutí 16, Územní souhlas 11, Stavební povolení 
(samostatné, společné, dodatečné) 72, Souhlas s pro-
vedením ohlášeného stavebního záměru (samostatný, 
společný) 7, Kolaudační rozhodnutí 63, Kolaudační 
souhlas 24, Sdělení k užívání 25, Rozhodnutí o před-
časném užívání 4, Rozhodnutí o změně stavby před 
dokončením 23, Rozhodnutí o výjimce 24, Souhlas se 
změnou v užívání stavby 2, Souhlas o povolení odstra-
nění stavby 1, Usnesení o přerušení řízení 41, Usne-
sení o zastavení řízení 32, Dělení, scelování pozemků 
61, Přidělení čísla popisného nebo evidenčního (k. ú. 
Napajedla) 17, Výzva k přidělení čísla popisného (evi-
denčního) 15, Závazná stanoviska 2, Ostatní vyjádře-
ní 11, Odvolání 2, Žádost o informace dle zákona č. 
106/1999 Sb. 9, Kontrolní prohlídky 19, Počet staveb-
ních objektů, o nichž byly vloženy identifikační údaje do 
systému územní identifikace 266.
Výkon na úseku územního plánování: 
Odbor stavební úřad
Státní správu v rozsahu přenesené působnosti jako po-
řizovatel Územního plánu Napajedla a změn územního 
plánu, regulačních plánů, územních studií, vymezení 
zastavěného území pro katastrální území Napajedla, 
vykonává Městský úřad Otrokovice, odbor rozvoje měs-
ta, oddělení rozvoje a územního plánování.
Všechny žádosti byly předány Městskému úřadu Otro-
kovice, odbor rozvoje města, oddělení rozvoje a územ-
ního plánování.

Výkon silničního správního úřadu:
Pověřený pracovník: Erika Růžičková
Počet pracovníků: 1
Činnost: 
Silniční správní úřad rozhoduje o zařazení pozemních 
komunikací do kategorie místních komunikací a o vy-
řazení místních komunikací z této kategorie. Vykonává 
působnost silničního správního úřadu ve věcech míst-
ních komunikací ve městě Napajedla s výjimkou věcí, 
o kterých rozhoduje obecní úřad obce s rozšířenou pů-
sobností.
Činnost silničního správního úřadu: 69 podání - 
Uzavírka místní komunikace 4, Zvláštní užívání místní 
komunikace 4. 
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Odbor sociálních věcí

Vedoucí odboru: Mgr. Lada Rektoříková
Počet pracovníků: 5 (z toho 3 pracovnice úkli-
du: prostory MěÚ a DPS Napajedla) 
Vzdělávání pracovnic 
Mgr. Rektoříková absolvovala školení zaměřené na 
sociální služby a vykonala odbornou část ZOZ: sociál-
ní práce. Obě pracovnice se dále průběžně vzdělávají 
v  tématech, se kterými se při své práci s  občany se-
tkávají. Jedná se například o workshop ke zvláštnímu 
příjemci, odborný seminář: Novela insolvenčního záko-
na, metodické setkávání sociálních pracovníků se Zlín-
ským krajem. Probíhají také konzultace mezi sociální-
mi odbory obcí. Mimoto se pracovnice aktivně účastní 
setkání KPSS na Otrokovicku (skupina senioři a řídící 
skupina), Prostoru pro setkání, který pořádá KPSS Ot-
rokovice, setkávají se zde poskytovatelé jednotlivých 
služeb, úředníci aj. odborníci, kteří pracují v pomáha-
jících profesích. Vedoucí odboru je členkou sociálně
-právní komise v Otrokovicích. Cílem je aktualizovat a 
doplňovat znalosti, které pracovnice odboru následně 
aplikují v praxi.
Statistické údaje pro obec Napajedla za 2025 
(zdroj: Český statistický úřad a Mapa zadluženi): 
- počet uchazečů o zaměstnání v evidenci úřadu práce 
celkem: 103 (z toho 52 mužů a 51 žen)
- počet uprchlíků v listopadu 2024: 117
- průměrná hrubá měsíční mzda: Zlínský kraj za 3. 
čtvrtletí 2024 na přepočtené počty zaměstnanců (Kč) 
40 466, průměr v Česku: (Kč) 45 412
- exekuce, data ke dni 31. 12. 2024:
Podíl osob v exekuci 3,6%, průměrná vymáhaná částka 
na osobu: 1 054 707,-Kč, celkový počet exekucí: 1065 
(průměrný počet exekucí na osobu: 4,8), osoby v exe-
kuci podle věku: 15 až 29 let: 11 osob (5%), 30 až 39 let: 
39 osob (17%), 40 až 49 let: 69 osob (31%), 50 až 64 
let: 71 osob (32%), 65 a více let: 34 osob (15%)
- počet osob v insolvenčním řízení za celý rok 2024: 80 
osob, z  tohoto počtu byla insolvence v  průběhu roku 
2024 nově schválena 17 osobám, níže v grafech jsou 
uvedena data jen za č. Q 2024

Záležitosti, které byly nejčastěji řešeny 
Na odbor sociálních věcí přicházeli občané osobně, 
byl využíván také telefonický kontakt. Občané směřo-
vali dotazy na řešení nepříznivé sociální situace své a 
svých rodinných příslušníků. Pracovnice často pomá-
haly s vyplněním formulářů, předávaly kontakty a jiné 
informace, důležité k řešení situace. 
Stále přetrvávající ekonomické a sociální nejistoty se 
odrážely na životní úrovni a psychické nepohodě. Nej-
četněji bylo využito poradenství k typu sociálních 
dávek a možností jejich čerpání (státní sociální pod-
pora – příspěvek na bydlení a dávek hmotné nouze, 
která pomáhá osobě či rodině při nedostatečném pří-
jmu). Pracovnice oddělení soc. věcí, pomáhaly s vypl-
ňováním formulářů, s vyhledáváním nabídek práce, vč. 
pomoci při sepsání životopisů. V  rámci sociální práce 
byly předávány kontakty na jiné odborníky, podle indi-
viduálních potřeb občanů, např. řešení dluhů, exekucí, 
insolvenčních návrhů, byly předávány kontakty na soci-
ální služby, nejvíce na pobytová zařízení typu: domova 
pro seniory, azylové domy, aj. Probíhalo také samotné 
zprostředkování kontaktů, včetně pomoci při komuni-
kaci s odborníky (lékaři, sociální služby, potencionální 
zaměstnavatelé, aj.).
Na sociální odbor přicházeli senioři a rodinní příslušní-
ci, v případech zhoršení zdravotného stavu rodinné-
ho příslušníka, nebo v situaci ukončení hospitalizace 
v  nemocnici, kteří se neorientovali v  možnostech a 
postupech řešení situace. Pracovnice podávaly infor-
mace k příspěvku na péči, vč. informací k průběhu ří-
zení, k vyřízení kartiček ZP, ZTP ZTP/P a příspěvku na 
mobilitu. Využita a hlavně vítána byla pomoc pracovnic 
odboru s vyplněním formulářů žádostí.
Pracovnice odboru sociálních věcí pomáhaly často 
s  vyhledáváním bydlení. Časté dotazy byly směřo-
vány na možnost bydlení v městských bytech, DPS a 
sociálních bytech města Napajedla. Tyto formy bydle-
ní mají regulovaný nájem, není zde uplatněno hrazení 
akontace. Město disponuje také služebními byty.
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Byty DPS 
počet bytů celkem 66 (z toho DPS Pod Kalvárií 41, DPS 
Sadová 22), podmínky pro přidělení bytu: a) poživatel 
starobního nebo plného invalidního důchodu nebo b) 
uznán osobou plně invalidní nebo c) ve věku 65 let a 
starší, u něhož lze předpokládat poskytování pečovatel-
ské služby pro postupné ubývání soběstačnosti a zhor-
šování zdravotního stavu. V rámci podaných žádostí 
na byty DPS, probíhalo ze strany soc. odboru sociální 
šetření mj. i návštěvou domácnosti žadatelů, pracovni-
cemi byly připravovány podklady pro SK. V roce 2024 
bylo přijato 6 žádostí, z nich počet přidělených bytů za 
rok 2024 byl 5, z toho 3x DPS Sadová a 2x DPS Pod 
Kalvárií. 
Sociální byty 
Město disponuje 8 sociálními byty v ulici Jiráskova čp. 
737. (3x 3+kk, 1x 2+kk a 4x 1+kk). Dům se sociálními 
byty je určený pro max. 23 osob, byty jsou přidělová-
ny RM na základě vyhlášeného výběrového řízení na 
uvolněný byt, a to maximálně na období 2 let s příp. 
možností prodloužení nájmu. Podmínky přidělení soc. 
bytu (vč. příp. prodloužení) jsou dané dotačním titulem 
IROP MMR ČR a Specifickými pravidly (osoby z urče-
ných cílových skupin, ekonomicky produktivní věk, hra-
nice průměrného měsíčního příjmu, majetkové poměry, 
sociální spolupráce). Pracovnice soc. odboru zpraco-
vávaly, na základě vyhlášeného výběrového řízení, 
veškerou administrativní agendu žádostí o soc. byt 
související s vyhodnocením splnění podmínek u jed-
notlivých žadatelů a společně posuzovaných osob, se 
zpracováním spisové dokumentace a důvodové zprávy 
pro NBTH a RM (dle Specifických pravidel dotačního 
programu IROP MMR ČR). Aktivně spolupracovaly s 
pracovnicemi NBTH (pomoc při řešení situace osob s 
dluhy na nájemném). V roce 2024 proběhlo přehodno-
cení podmínek bydlení u 2 bytových jednotek, u 1 došlo 
k prodloužení nájemní smlouvy a 1 bytová jednotka se 
uvolnila. Na základě VŘ byla vybrána nová uchazečka 
(samoživitelka s dítětem). 
Důležitým nástrojem sociální práce, kterou soc. odbor 
vykonává, je depistážní činnost, tj. včasné vyhledává-
ní jedinců či skupin, ohrožených sociálním vyloučením, 
nebo jinou sociální událostí v jejich přirozeném prostře-
dí. V rámci tohoto probíhaly návštěvy občanů v DPS, 
nájemníků v sociálních bytech, opatrovance, zvláštního 
příjemce, návštěvy v místě bydliště občanů, kteří spa-
dají, nebo mohou spadat do ohrožených skupin. Pra-
covnice jsou v kontaktu se ZŠ a MŠ. 
Soc. odbor zajišťoval poradenství a pomoc již soudem 
ustanoveným opatrovníkům v rodinách s osobami, 
bez, nebo s omezením ve svéprávnosti, kontroloval 
hospodaření zvláštnímu příjemci dávky důchodového 
pojištění. Odbor vykonával funkci veřejného opatrov-
níka 1 občanu, kde město Napajedla bylo ustanoveno 
usnesením Okresního soudu ve Zlíně veřejným 
opatrovníkem. Do kompetence soc. odboru spadá i 
ustanovení zvláštního příjemce důchodu. Za rok 
2024 byl ustanoven 1 zvláštní příjemce důchodu, se 
kterým bylo v průběhu roku soc. odborem spolupraco-
váno.
Spolupráce s jinými subjekty 
Pracovnice soc. odboru se snaží o spolupráci s jinými 
odborníky a institucemi tak, aby byla pomoc a podpora 
občanům co nejefektivnější. Spolupracujeme jak s pří-

spěvkovými organizacemi města, tak jinými institucemi, 
registrovanými sociálními službami aj. odborníky. Jed-
ná se například o spolupráci s NBTH, Pečovatelskou 
službou Napajedla, MěÚ Otrokovice, Terénní službou 
rodinám s dětmi Charita Otrokovice, Dluhovým pora-
denstvím Samaritán, Člověkem v tísni, úřadem práce, 
ČSSZ aj. vždy podle individuálních potřeb občanů.
Soc. odbor metodicky vede kluby seniorů. V Napa-
jedlích působí 3 kluby seniorů, Klub aktivních seniorů, 
Klub seniorů a nově koncem roku začal fungovat Klub 
seniorů Pod Kalvárií. Pro zájemce a zájemkyně, kteří 
dosáhli důchodového věku, navštěvují zájmově oriento-
vaný program celoživotního vzdělávání tzv. Univerzitu 
třetího věku (U3V). Předsedkyně klubů úzce spolupra-
cují se soc. odborem na plánech činností, organizaci a 
průběhu aktivit.
Do oblasti sociálních věcí vstupuje i Sociální komise 
(dále jen SK), která je poradním orgánem rady města 
a sestává z 5 členů a s možností přizvání hostů. V prů-
běhu roku 2024 se SK sešla celkem 8x. Řešeny byly 
žádosti o byt v DPS, zlepšení podmínek pro bydlení ná-
jemníků DPS, vč. sestavení, distribuce a vyhodnocení 
dotazníku nájemníkům DPS Pod Kalvárií, dále parko-
vací místa pro ZP občany, náměty na vylepšení vyba-
venosti města směrem k občanům. Probírány jsou také 
informace ze soc. odboru, které mají vliv na život ve 
městě. Ze setkání SK jsou vypracovány zápisy. Rada 
města využívá doporučení a podněty ke schvalování 
žádostí (např. DPS, parkovací místa) a také u rozhodo-
vání ke zlepšení sociálních a životních podmínek oby-
vatel ve městě.
Spisová dokumentace v OK systému hmotné 
nouze MPSV
Počet nově zaevidovaných klientů ve sledovaném roce 
122 (z toho 30 seniorů nad 65 let, osob ohrožených so-
ciálním vyloučením 21), počet klientů celkem ke konci 
sledovaného období 213 (z toho 65 seniorů nad 65 let, 
osob ohrožených sociálním vyloučením 35). Snížil se 
počet sociální práce s migranty, evidujeme 1 osobu. 
V případě jednorázové intervence (pomoci) občanům, 
nedochází k zápisu do OK systému, nedochází k evi-
denci počtu tohoto typu  intervencí. 

Kluby seniorů
V Napajedlích fungují dva kluby seniorů, jedná se 
o Klub aktivních seniorů a Klub seniorů. Oba kluby 
přizpůsobují program se zřetelem na možnosti členů 
klubu. 
Klub seniorů (KS) 
Scházíme se v jídelně Domu s pečovatelskou službou 
v ul. Sadová. Počet členů se navýšil na 40. Schůzek se 
účastní senioři podle svých možností. Rok 2024 jsme 
zahájili 9. ledna za přítomnosti paní Lapčíkové, která 
všem předala schválený plán činnosti na rok 2024. 
Prvním hostem byl starosta města Napajedla Mgr. 
Robert Podlas, který informoval o událostech a 
novinkách města. V následujících měsících na 
schůzkách byli senioři informováni přednášejícími na 
různá témata. Někdy přednášející z důvodu nemoci 
nemohou přijít, proto se řeší náhradní program, který 
zastřešují manželé T. a V. Koutní promítáním filmů o 
různých tradicích a zajíma- vostech. Senioři jsou tak 
seznámeni s kulturou, které se sami nemohou 
zúčastnit. Při oslavě MDŽ přišly zazpívat děti ze 
ZUŠ R. Firkušného pod vedením učitelky p. Kaňovské. 
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V letošním roce se senioři zúčastnili zájezdu do 
Buchlovic - Zámecká zahrada, na Smraďavku, do 
Kroměříže - Květná zahrada. Jsou to destinace, kam 
můžou senioři i s chodítkem. Rok senioři ukončili 10. 
prosince za přítomnosti kněze Římskokatolické farnosti 
Napajedla Josefem Říhou, který vyprávěl o adventním 
věnci a významu zapalování čtyř svící. Na závěr přišly 
děti ze ZUŠ Napajedla a pod vedením učitelek p. 
Kaňovské a p. Veselé zahrály a společně se seniory 
zazpívali koledy. Dne 13. prosince se v hojném počtu 
zúčastnili Besedy pro seniory na Sokolovně, kterou po-
řádal Sbor pro občanské záležitosti. 
Děkuji všem přednášejícím a účinkujícím a těšíme se 
na spolupráci v dalším roce. 
Klub aktivních seniorů (KAS)
Schůzky KAS se v roce 2024 konaly každé první úterý 
v měsíci v Novém Klášteře - zázemí sportovního areálu 
- klubovna. Na setkáních se nás scházelo v průměru 45 
v příjemné atmosféře. Program probíhal podle připrave-
ného plánu na celý rok. Přednášející měli nachystané 
zajímavé přednášky na různá témata - např. velmi oblí-
bené cestopisy, co nového v knihovně Boženy Benešo-
vé, kvíz, významná výročí v naší kultuře atd. Program 
přednášek byl pestrý.
V květnu proběhl zájezd, který připravila paní Jakešo-
vá. Navštívili jsme Rajhrad - kostel sv. Petra a Pavla 
a Památník písemnictví s komentovanou prohlídkou. V 
Dolních Kounicích jsme prošli klášter Rosa Coeli a zá-
jezd ukončili v Ivančicích - rodném městě Alfonse Mu-
chy a Vladimíra Menšíka.
V prosinci jsme uzavřeli pro rok 2024 činnost KASu po-
sezením v příjemné předvánoční náladě a plánem čin-
nosti na rok 2025.

Odbor finanční
Vedoucí: Ing. Ivo Šlíma
Počet pracovníků: 5
Finanční odbor mimo jiné spravuje agendy: místních 
poplatků (ze psů, za odkládání komunálního odpadu, 
z pobytu a za užívání veřejného prostranství), dota-
cí a darů, kompletní účetní agendu města, vystavené 
faktury, úhrady přijatých faktur a plateb města, rozpo-
čet města, daňové povinnosti města, evidenci majetku 
města, vymáhání pohledávek, správní poplatky u ha-
zardních her aj.
V roce 2024 bylo na místních poplatcích vybráno: za 
psy 126 tis. Kč, z pobytu 83 tis. Kč a za užívání veřej-
ného prostranství 13 tis. Kč, za komunální odpad 4 918 
tis. Kč. Na správních poplatcích za povolení hazardních 
her a hracích automatů bylo vybráno 20 tis. Kč. 
Město Napajedla vyhlásilo výzvu na poskytnutí indivi-
duální dotace na činnost spolků a dalších neziskových 
organizací ve městě a výzvu na poskytnutí dotací na 
podporu organizacím, které vykonávají sociální služby 
pro občany města. Finančním odborem bylo zpracová-
no celkem 54 žádostí pro vyplacení dotací a po schvá-
lení radou města a zastupitelstvem města bylo postup-
ně sepsáno 49 smluv s různými spolky a organizacemi 
a následně vyplaceno 10 536 600,- Kč přímé podpory.
Rozpočet města Napajedla za rok 2024 byl schválen 
zastupitelstvem města Napajedla v prosinci roku 2023. 
V průběhu roku 2024 bylo přijato zastupitelstvem nebo 
radou města celkem 46 rozpočtových opatření, které 
upravily schválený rozpočet jak na straně příjmové, tak 
i výdajové, zejména o přijaté dotace pro město Napa-
jedla a jeho příspěvkové organizace. Plnění uprave-
ného rozpočtu města za rok 2024 ukazuje následující 
tabulka.
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Příjmy
třída 1 Daňové příjmy
třída 2 Nedaňové příjmy
třída 3 Kapitálové příjmy
třída 4 Přijaté dotace
Příjmy celkem

Financování 
8115 změna stavu na bankovním účtě
8117 aktivní krátkodobé operace řízené likvidity - příjmy
8118 aktivní krátkodobé operace řízené likvidity - výdaje
8901 operace nemající charakter příjmů a výdajů
Financování celkem
Zdroje celkem

Výdaje
21 Průmysl, stavebnictví, obchod a služby
22 Doprava
23 Vodní hospodářství
31 Vzdělávání
32 Školské služby
33 Kultura, církve a sdělovací prostředky
34 Tělovýchova a zájmová činnost
35 Zdravotnictví
36 Bydlení, služby a územní rozvoj
37 Ochrana životního prostředí
43 Sociální péče a pomoc
52 Civilní připravenost na krizové stavy
53 Bezpečnost a veřejný pořádek
55 Požární ochrana a integrovaný záchranný systém
61 Územní samospráva a státní správa
62 Jiné veřejné služby a činnosti
63 Finanční operace
64 Ostatní činnost
Výdaje celkem

z toho: běžné výdaje
kapitálové výdaje
(údaje po konsolidaci)

Tabulka plnění rozpočtu města Napajedla za rok 2024
schválený 
rozpočet
v tis. Kč

upravený 
rozpočet
v tis. Kč

skutečnost
v tis. Kč

skutečnost
/upravený

v %

skutečnost
/schválený

v %

Na plnění rozpočtu města k 31. 12. 2024 je vidět, že 
rozpočet města za rok 2024 skončil kladným výsledkem 
ve  výši 21,6 mil. Kč. Přitom předpokladem byl deficit 
rozpočtu ve výši 60,6 mil. Kč, což je dohromady lepší 
výsledek o 82,2 mil. Kč. Na tomto výsledku se podílely 
vyšší příjmy částkou 14,8 mil. Kč, nečerpané kapitálové 
výdaje částkou 38,6 mil. Kč a úsporou běžných výdajů 
ve výši 28,9 mil. Kč viz níže. 
Plán celkových příjmů byl 225,2 mil. Kč a skutečnost 
byla 240,0 mil. Kč, tj. více o 14,8 mil. Kč. Daňové příjmy 
byly překročeny o částku 8,3 mil. Kč. Nedaňové příjmy 
byly vyšší o částku 6,9 mil. Kč, kapitálové příjmy vyšší 
o částku 0,2 mil. Kč a přijaté dotace nebyly naplněny o 
částku -1,3 mil. Kč.
U kapitálových výdajů byl plán 102,8 mil. Kč a skuteč-
nost je 64,2 mil. Kč. Zůstalo nečerpáno 38,6 mil. Kč, 
z  toho nevyčerpaná kapitálová rezerva činila částku 

0,- Kč. U běžných výdajů byl plán 183,0 mil. Kč a 
skutečnost je 154,2 mil. Kč, zůstalo nečerpáno 28,8 mil. 
Kč, z toho nečerpané rezervy tvoří částku 254 tis. Kč. 
Financování mělo upravený rozpočet 60,7 mil. Kč zá-
porné saldo, skutečnost je 21,6 mil. Kč kladné saldo, 
nečerpaný rozdíl v částce 82,2 mil. Kč odpovídá součtu 
překročení příjmů (14,8 mil. Kč) a součtu nedočerpa-
ných kapitálových a běžných výdajů (67,4 mil. Kč). 
Nedošlo k  překročení závazných ukazatelů rozpočtu 
za rok 2024, tj. na straně výdajové nebyly překročeny 
jednotlivé oddíly rozpočtu, viz tabulka plnění rozpočtu 
města za rok 2024.  
K 31. 12. 2024 byl celkový zůstatek finančních prostřed-
ků města na účtech a v hotovosti ve výši 372 051 477,41 
Kč, z  toho rozpočtové, použitelné prostředky byly ve 
výši 370 940 115,94 Kč. V loňském roce to byla část-

114,3
146,2

0,0
178,5
120,9

 
4,5
0,0
0,0
0,0

-34,0
83,3

782,8
116,6
26,1
71,5
0,0

106,0
101,1

0,0
77,1
52,8

239,0
328,7
90,3

261,6
86,3
57,2

233,5
1,5

83,3

92,2
67,5

169 000
19 130

0
10 413

198 543

 
-261 279
325 000

0
0

63 721
262 264

80
9 480
7 250

26 859
0

13 234
15 703

0
102 257

11 700
3 647

300
5 382
1 801

42 401
419

6 061
15 690

262 264

167 185
95 079

104,5
133,1

0,0
96,5

106,6

 
-16,7
100,0
100,0

0,0
-35,7
76,4

97,3
65,1
26,1
71,2

100,0
98,2
63,2

100,0
76,1
52,2
99,7
98,4
90,0
97,0
84,6
57,2
99,0
20,5
76,4

84,2
62,4

184 940
21 012

0
19 267

225 219

 
70 674

3 241 000
-3 251 000

0
60 674

285 893

644
16 980
7 250

26 943
45

14 287
25 137

130
103 557

11 830
8 746
1 002
5 395
4 856

43 251
419

14 296
1 126

285 893

183 043
102 850

193 209,3  
27 974,9

217,9
18 588,4

239 990,5

 
-11 787,8

3 241 000,0
-3 251 000,0

144,2
-21 643,6
218 346,9

626,2
11 049,1
1 893,5

19 196,4
45,0

14 032,9
15 882,4

130,0
78 848,0
6 179,5
8 717,4

986,1
4 857,5
4 712,2

36 570,9
239,5

14 150,1
230,2

218 346,9

154 182,2
64 164,7
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ka 342 452 067,49 Kč. Z porovnání je vidět, že došlo 
ke zvýšení volných finančních prostředků  o částku 
28 488 048,45 Kč. 
Město Napajedla ze svého rozpočtu finančně zajišťova-
lo činnost svých příspěvkových organizací a to formou 
neinvestičních příspěvků. Přehled neinvestičních pří-
spěvků poskytnutých v roce 2024 ukazuje následující 
tabulka. 

Název a IČ příspěvkové organizace        Kč
neinvestiční příspěvky 
Mateřská škola Napajedla, 70979995                  3 537 000
1. ZŠ Napajedla, Komenského 268, 70917043    2 773 000
2. ZŠ Napajedla, Komenského 298, 70941572    6 795 000
Klub kultury Napajedla, 70286736                         10 876 000
DDM Matýsek Napajedla, 75044862                    2 818 000
Služby města Napajedla, 71240063                    22 451 000
Pečovatelská služba Napajedla, 04294548           2 818 000
Celkem                                                                  52 068 000

V průběhu roku 2024 byl dokončen přezkum hospoda-
ření města Napajedla za rok 2023. Přezkum provedl 
Krajský úřad Zlínského kraje s výsledným konstato-
váním, že nedošlo k závažným porušením předpisů a 
drobná pochybení byla v průběhu roku 2023 odstra-
něna, případně byla přijata nápravná opatření. To bylo 
jedním z hlavních předpokladů pro schválení účetní 
závěrky města za rok 2023 a stejně tak pro schválení 
závěrečného účtu města za rok 2023. Oba tyto zásadní 
dokumenty pro odsouhlasení hospodaření města za 
uplynulý kalendářní rok 2023 byly Zastupitelstvem 
města Napajedla projednány a schváleny na jeho 
jednání v červnu 2024.

Odbor správa majetku (dále jen SM) 

Vedoucí: JUDr. Jiří Šulc 
Počet pracovníků: 5 
Největší akce                                                  
V průběhu roku 2024 odbor SM řešil koupi pozemků v 
zájmových oblastech města. Odbor SM předložil za-
stupitelstvu města ke schválení koupi části zámeckého 
parku (přístup od tzv. jižní brány), který zpřístupnil ne-
movitosti ve stávajícím vlastnictví města – divadelní a 
loutkový sál. Dále se podařilo vykoupit další pozemky 
pro budoucí cyklostezku podél řeky Moravy a byl před-
ložen zastupitelstvu města geometrický plán pro část 
cyklostezky od stávající ČOV po areál Pahrbek.
Odbor SM zahájil jednání ohledně převodu majetku od 
organizace TJ FS Napajedla a byl učiněn první krok, na 
základě kterého se převedl objekt č. p. 1061.
Ke konci roku 2024 odbor SM předložil Zastupitelstvu 
města Napajedla ke schválení Dohodu o změně katas-
trální hranice, a to mezi městem Napajedla a obcí Po-
hořelice.
Odbor SM se dále vyjadřoval k projektovým dokumen-
tacím, ať už ke stavbám nebo rekonstrukcím rodinných 
domů a rekreačních objektů, tak ke stavbám inženýr-
ských sítí (např. nové přípojky el., rekonstrukce stáva-
jícího vedení).

V průběhu roku 2024 na úseku nemovitostí - byty, ne-
byty, které jsou v majetku města, byly průběžně zajišťo-
vány opravy, údržba, rekonstrukce a pravidelné revize 
bytových a nebytových prostor, dále pravidelné kont-
roly BOZP a požární ochrany. V bytech ve vlastnictví 
města byly provedeny nezbytné opravy pro opětovné 
přidělení novým nájemcům. Na bytovém domě č. p. 
1531 proběhla např. výměna oken a balkónových dveří 
ve čtyřech bytových jednotkách, a na bytovém domě 
č. p.717-719 došlo, mimo jiné, k výměně rozvaděčů a 
výměně domácích rozvodů telefonů. Kromě výše uve-
deného byly investovány finanční prostředky např. do 
objektů č. p. 90 a č. p. 1554, např. výměna nouzového 
osvětlení, oprava zídky nebo výměna střešních oken.
V rámci činnosti odboru SM byly uzavřeny následující 
smlouvy:
24 smluv o zřízení věcného břemene nebo jejich zániku, 
5 dohod o uložení inženýrských sítí, 8 smluv nájemních 
nebo pachtovních, 7 smluv o výpůjčce, 9 dohod o ukon-
čení nájmu nebo pachtu, 1 smlouva směnná, 4 smlouvy 
pro prodej pozemků pod byty a 14 kupních smluv. Dále 
bylo vydáno 31 záborů veřejného prostranství.
Odbor SM – životní prostředí (dále jen SM-ŽP) 
V roce 2024 odbor SM – ŽP vydal 13 správních rozhod-
nutí k povolení kácení dřevin rostoucích mimo les a 1 
závazné stanovisko ke kácení dřevin.
Příspěvku na kastraci koček využilo 13 občanů a byla 
vyplacena celková částka 2200 Kč. Dále bylo vykastro-
váno 15 toulavých koček. V průběhu roku 2024 vydáno 
celkem 35 rybářských lístků.
Byla uzavřena 1 dohoda o napojení na místní nebo úče-
lovou komunikaci a bylo vydáno 10 povolenek k vjezdu 
na cyklostezku a k výškovým BD z důvodů provádění 
rekonstrukcí bytů či stěhování. V oblasti nakládání s 
odpady bylo úzce spolupracováno se společností Tech-
nické služby Otrokovice, s.r.o. a Moravská skládková.

Odbor investice a rozvoj města
Vedoucí: Ing. Monika Chrástová
Počet pracovníků: 4
Náplň odboru
Náplň IRM je připravovat od A až do Z investiční zá-
měry města či velké opravy na majetku města, které 
vycházejí z jeho dlouhodobých či aktuálních potřeb. 
S touto činností je úzce spojeno i hledání vhodných 
dotačních titulů z evropských či národních programů, 
které zajišťovala referentka odboru, která k 1. 1. 2024 
ukončila pracovním poměr a tyto služby z větší části 
byly v roce 2024 zajišťovány externími společnostmi, 
které provádějí jejich kompletní administraci, tzn. od 
zpracování studie proveditelnosti, podání žádosti, v 
průběhu realizace akce, závěrečnou zprávou projektu 
a konče zprávami o udržitelnosti projektu. Odbor musí 
poskytovat maximální součinnost při spolupráci s těmi-
to společnostmi po celou dobu plnění, tzn. od záměru 
projektu až po ukončení udržitelnosti projektu. Udržitel-
nost má proměnnou dobu dle podmínek poskytovatele 
dotace a běžně trvá 3, 5, 10 let, ale někdy i 20let viz 
projekt sociálního bydlení v objektu č. p. 737 (do roku 
2041). 
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V rámci možností a dostupnosti informací koordinuje 
odbor městské akce s akcemi jiných subjektů při jejich 
přípravě a samotné realizaci, jako je např. ŘSZK, ŘSD 
či správců jednotlivých sítí (GasNet, s.r.o., VaK, Vodár-
na Zlín, EG.D, s.r.o., CETIN atd.) a poskytuje součin-
nost při realizaci staveb jiných stavebníků na území 
města.
Odbor má ve své správě tři školské objekty, budovy 1. 
ZŠ, 2. ZŠ a MŠ. Dále odbor zajišťuje opravy a rekon-
strukce veřejného osvětlení na území města a dle po-
třeby aktualizuje soupis investičních akcí města včetně 
dopravní infrastruktury. 
V rámci Programu regenerace městských památkových 
rezervací a městských památkových zón, který každo-
ročně vyhlašuje Ministerstvo kultury ČR, referentka 
odboru zajišťuje pro jednotlivé žadatele administrati-
vu spojenou s tímto dotačním titulem. Na podzim roku 
2024 bylo spuštěno přihlašování a jeden majitel kulturní 
památky si podal žádost o dotaci.
Investiční akce roku 2024 
V březnu byly zahájeny práce na Naučné stezce Kal-
várie, spočívající v instalaci 14 naučných prvků podél 
stávajících lesních cest. Tyto naučné prvky představují 
dětem i dospělým život v lese a jeho okolí. Součástí 
bylo i vybudování menšího lanového centra pro děti na 
volné ploše v severní části lesoparku. Realizace byla 
ukončena v září 2024. Celkové náklady činily 1,14 mil. 
Kč vč. DPH.
Od února do července probíhaly stavební práce na akci 
„TI Nad Malinou III“, jejímž předmětem bylo vybudovat 
technickou a dopravní infrastrukturu pro budoucí vý-

stavbu RD v ulici Rudolfa Firkušného. V rámci akce byl 
vybudován vodovod, kanalizace včetně přípojek, plyno-
vod, veřejné osvětlení a příjezdová komunikace. Celko-
vé náklady na tuto akci 5,49 mil. Kč. Spol. EG.D, s.r.o. 
rozšířila v této lokalitě distribuční síť NN.
Začátkem měsíce října byly zahájeny práce na opravě 
objektu bývalých veřejných WC, které byly přístupné z 
ulice Na Kapli. Objekt bude nově sloužit jako skladovací 
prostor MěÚ, jako náhrada za sklady, které zanikly díky 
vybudování výtahu v objektu radnice. Tento prostor je 
bezbariérově přístupný z ulice Na Kapli, čímž se usnad-
ní návoz skladovaných věcí (kancelářské potřeby, vo-
lební lístky,…). Celkové náklady činily 1,38 mil. Kč vč. 
DPH.
Po ukončení práce na obnově lesoparku Kalvárie zača-
la běžet tzv. dvouletá následná péče vysazených dře-
vin především v oplocenkách (770 ks sazenic). V tomto 
prvním roce spočívala ve vyžínání trávy v oplocenkách, 
pletí sazenic, vyštípnutí konkurenčních větviček termi-
nálů u vysazených borovic, 5x zálivkou sazenic, a s 
ohledem na velké napadení sazenic mšicí musel být 
proveden i jejich postřik. Udržuje se i zeleň průhledů, 
které byly při realizaci stabilizovány. Realizace prvního 
roku následné péče byla ukončena v červnu 2024. Cel-
kové náklady činily 130 tis. Kč.
Před zahájením prací na celkové rekonstrukci mostu k 
Fatře – most ev. č 49725-1 v březnu 2024, jehož inves-
torem je ŘSZK, p.o., muselo město Napajedla provést 
přeložku tlakové kanalizace z lokality Zámoraví, Rado-
vany a Šardice. Po jednáních se společností Fatra, a.s. 
a uzavření smluv mohla být tlaková kanalizace splaško-
vá napojena na areálovou kanalizaci Fatry, a to do doby 
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výstavby dálnice D 55. Realizace přepojení kanalizace 
na areál Fatry proběhl začátkem roku, kdy přes areál 
Fatry, a.s. jsou splašky převáděny do jejích ČOV v ulici 
Tř. T. Bati. Následně bylo nové přepojení kolaudováno 
a byly postupně konány kroky k zapsání věcného bře-
mene do KN, předpoklad 06/2025. Následně byla od-
straněna i tlaková kanalizace v suterénním prostoru v 
ulici Svatoplukova. Tento prostor mezi levobřežní opě-
rou mostu, spodní stavbou mostu a stavbou sousední-
ho rodinného domu byl sanován, kdy byla vystavěna 
nová opěrná zeď, která staticky i zvukově chrání při-
lehlou stavbu rodinného domu a následně byl zasypán. 
V roce 2025 bude dokončeno vydláždění venkovních 
ploch nad tímto zasypaným prostorem. 
Koncem měsíce března byly za plného provozu úřadu 
zahájeny v objektu radnice stavební práce související 
s instalací klimatizačních jednotek v kancelářích MěÚ 
a novým vedením rozvodů pro automatickou regulaci 
topení, jak v budově radnice, tak v části objektu č. p. 87. 
Náklady na obě akce činily 2,2mil. Kč vč. DPH.
Na přelomu roku 2023 a 2024 proběhla jednání mezi 
Teplárnou Otrokovice a.s. a městem Napajedla o při-
pojení objektu MŠ a objektu Nového Kláštera (Klubu 
kultury) na centrální zdroj tepla a byly zahájeny práce 
na projektové dokumentaci vedoucí k realizaci horko-
vodu s připojením předávacích míst, v MŠ dvě (budova 
D a A) a jedna v Klášteře. Město Napajedla na vlastní 
náklady provedlo stavební úpravy ve dvou objektech 
MŠ, které byly nezbytně nutné pro přechod na CZT. 
Město Napajedla zpracovalo projektovou dokumentaci, 
vyřídilo stavební povolení a s vybraným zhotovitelem 
realizovalo stavební úpravy spojené s vytvořením dvou 
předávacích míst a napojení CZT na objekt A a objekt 
D v MŠ. Realizace proběhla v období od června do září 
roku 2024, náklady činily necelých 800 tis. Kč.
Od června až do listopadu probíhaly stavební práce 
na opravě zpevněné plochy ze žulových kostek v uli-
ci Zábraní (nad čerpací stanicí MOL), která složí jako 
příjezdová komunikace k RD a současně pro parkování 
vozidel. V jarním období roku 2025 budou dokončeny 
terénní úpravy stavbou dotčených travnatých ploch 
(úprava a osetí travním semenem). Náklady na tuto 
akci bezmála činily 7,2 mil. Kč vč. DPH.

Opravy v roce 2024 
1. ZŠ – Jarní prázdniny v budově školy byly využity 
pro 2. etapu oprav žaluzií (98 tis. Kč) V období letních 
prázdnin byla provedena oprava podlahy v tělocvičně 
(celkem 215 tis. Kč) a výměna osvětlení v učebnách 
č. 16, č. 23, č. 26 a č. 27. V učebně č. 24 byla prove-
dena kompletní oprava podlahy, kde byly instalovány 
nové dřevěné parkety, proběhla oprava slaboproudu a 
výmalba (celkem 465 tis. Kč). Na podzim byla z důvodu 
havarijního stavu kanalizační přípojky na nádvoří 1. ZŠ 
provedena její výměna (273 tis. Kč). V tuto dobu bylo 
také provedeno ošetření části dřevěných krovů střechy 
– 2. et. (94 tis. Kč). 
2. ZŠ – V průběhu letních prázdnin proběhla výměna 
a oprava osvětlení chodby a šaten u tělocvičny (celkem 
645 tis. Kč). Proběhly drobné stavební úpravy objektu 
mezi budovou školy a zázemím pro volejbalisty, které 
škola využívá jako cyklosklad. Zde došlo ke kompletní 
výměně střešní krytiny (celkem 202 tis. Kč). Z důvodu 
velmi špatného stavu vodovodního potrubí bylo měně-

no 7ks odboček k jednotlivým pavilonům objektu (cel-
kem 190 tis. Kč). 
Díky degradaci nátěru dřevěných oken proběhla další 
etapa obnovy nátěru. U těchto oken před nátěrem mu-
sela proběhnout demontáž a následně zpětná montáž 
žaluzií (celk. 242 tis. Kč). V rámci tělocvičny proběhla 
výměna ochranných sítí (73 tis. Kč). Pro obnovu gast-
rozařízení v kuchyni 2. ZŠ byla vyhledána dotace souvi-
sející se snížením energetické náročnosti tohoto provo-
zu. Město vyhodnotilo, že je vhodné touto energeticky 
méně náročnou cestou jít, proto byly zahájeny všechny 
potřebné úkony k tomu, aby mohla být ve stanoveném 
termínu podána žádost o dotaci.
MŠ – V únoru byla položena nová podlaha venkovní 
učebny - velkoformátová dlažba na terče (58 tis. Kč). 
V rozpočtu města byla naplánována částka finančních 
prostředků na úpravy kuchyně a výměnu jejího zaří-
zení. Byla vyhledána dotace související se snížením 
energetické náročnosti gastroprovozu, a město vyhod-
notilo, že je vhodné touto cestou jít, proto byly zaháje-
ny všechny potřebné úkony, aby mohla být podána ve 
stanoveném termínu žádost o dotaci. Z tohoto důvodu 
nebyla akce v rámci zjednosměrnění provozu kuchyně 
realizovaná. Jako předpříprava pro budoucí úpravy ku-
chyně byla provedena oprava ležaté kanalizace vedou-
cí v podlahách suterénu budovy C, která i na základě 
kamerových zkoušek vykazovala již havarijní stav. Byla 
provedena její oprava - výměna, v období uzavření 
školky. Náklady činily 1,255 mil. Kč.
Na základě provedeného servisu technologie bazénu 
a brouzdaliště bylo nutné před začátkem koupací se-
zóny vyměnit dnové trysky, šesticestný ventil a solární 
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plachtu (66 tis. Kč). Po zhodnocení stavu pergol a pís-
kovišť byly ještě provedeny jejich drobné opravy (83 tis. 
Kč).
DDM – V průběhu měsíce května byl odbor IRM oslo-
ven vedením DDM Matýsek, že chtějí koupit novou 
vypalovací pec na keramiku, což vyvolalo úpravu elek-
troinstalace včetně výměny osvětlení v této místnosti 
(celkem 112 tis. Kč), kterou zajišťuje majitel objektu. 
Dále byl vznesen požadavek na výměnu všech vnitř-
ních dveří včetně 1. NP, mimo hlavní vstupní dveře do 
DDM. Pro financování této akce byly využity finanční 
prostředky z hospodářského výsledku DDM Matýsek za 
rok 2023, které byly převedeny na město Napajedla. V 
období jarních prázdnin byla provedena oprava žaluzií 
(73 tis. Kč). Na konci letních prázdnin proběhla výměna 
požadovaných dveří včetně prahů (celkem 217 tis. Kč). 
V průběhu podzimních prázdnin byla nad rámec pláno-
vaných akcí provedena oprava prostoru šaten. Původní 
šatny (drátěné panely) byly demontovány a nahrazeny 
uzamykatelnými skříňkami a lavicemi (celkem 168 tis. 
Kč). 
Veřejné osvětlení – V průběhu roku 2024 byly ře-
šeny opravy rozvaděče RVO 2 v ul. Dr. Beneše a v ul. 
Na Malině RVO 14. Provedena instalace 2 ks slou-
pů VO podél propojujícího chodníku ul. Dr. Beneše a 
Bartošova. V rámci uzavření mostu a odpojení vedení 
přes most muselo být provedeno, z důvodu zachová-
ní osvětlení autobusového nádraží, dočasné přepojení 
VO včetně úpravy rozvaděče v ulici Tř. T. Bati.
Proběhla příprava 2. etapy výměny svítidel, která byla 
spolufinancovaná z výzvy Ministerstva průmyslu a ob-
chodu v programu národního plánu obnovy, výzva č. 
NPO 1/2022. Žádost o dotaci byla podaná, poskytova-
tel dotace přiznal městu částku ve výši v 1,824 mil. Kč. 
V rámci této etapy byly řešeny oblasti navazující na roz-
vaděče: RVO7 Hřbitov, RVO 11 – Lány, 1. máje a RVO 
17 - Agropodnik Zámoraví a došlo k výměně svítidel v 
počtu cca 260 kusů různých příkonů za výrazně hos-
podárnější LED svítidla s regulací. Akce byla dokon-
čena do konce října 2024. Spolufinancování z výměny 
svítidel v MPZ nebylo možné kvůli nemožnosti svítidla 
Disano vyměnit za jiné úspornější typy svítidel, vedení 
města z důvodu úspory nákladů na el. energii rozhodlo, 
že u svítidel DISANO dojde jen k výměně vnitřní části 
za LED technologii a budou namontována zpět. Svítidla 
Disano demontovaná v ulici Nábřeží (30 ks) byla využi-
ta pro první úpravu a postupně byly v tomto počtu mě-
něny v celém průtahu centrem města (od křižovatky u 
Asterixu po křižovatku u Lidlu). Celá akce proběhla bez 
zásadních komplikací spojených s dopravou ve městě 
(využívalo se víkendových dnů). Náklady činily 1,3 mil. 
Kč vč. DPH.
V průběhu roku se připravovala řada projektových do-
kumentací, studií a průzkumů: 
V druhé polovině roku byla dokončená PD pro stavební 
povolení a podaná žádost na stavební úřad o povolení 
projektu s názvem „Novostavba zázemí KČT a oddí-
lu vodních sportů“. Na tuto akci je možné čerpat spo-
lufinancování z DT vypsaného Zlínským krajem v max. 
výši 6,698 mil. Kč. V rámci objektu č. p. 1061 probíhaly 
v průběhu roku 2024 jednání o převodu majetku, aby 
město mohlo výše uvedený projekt zrealizovat. Novo-
stavbě musí předcházet demolice stávajícího objektu 
a z tohoto důvodu TJ FS Napajedla nechalo zpraco-
vat PD a povolit jeho odstranění. Po převodu majetku 

a převedení práv a povinností se souhlasem s odstra-
něním stavby bude demolici objektu zajišťovat město 
Napajedla. 
Po uzavření kupní smlouvy na koupi části zámecké-
ho parku začaly probíhat postupné kroky na oživení 
jak objektů, tak i ostatních činností v této „nové“ měst-
ské části. Bylo zadáno a zrealizováno zaměření všech 
objektů a pozemku vč. pasportu interiérů a byly po-
souzeny vybrané objekty statikem. Došlo k prověře-
ní dopravní přístupnosti z ulice Zámecká a dále bylo 
zadáno zpracování ideové studie využitelnosti tohoto 
městského zámeckého areálu, jejímž předmětem je 
nalezení nejvhodnějšího využití, a hlavně zajištění do-
pravní obslužnosti v rámci areálu zámeckého parku, 
které je pouze z ulice Zámecká. Byl zpracován návrh 
opatření na stávající zeleň. Z důvodu fyzického oddě-
lení majetku dvou vlastníků, které vyplynulo z kupní 
smlouvy, byla zpracována projektová dokumentace na 
nové oplocení a podaná žádost o povolení záměru.
Byla dokončena 1. etapa dokumentací pro povolení 
záměru 3 dětských hřišť. Tato etapa zahrnuje dětské 
hřiště na ulici Nábřeží, na ulici Komenského (na nádvoří 
Nového Kláštera) a dětské hřiště a sportoviště na ulici 
Dvořákova (Malina II). Následně byly zahájeny práce 
na dalším stupni PD pro výběr zhotovitele včetně roz-
počtu, které budou dokončeny v lednu 2025.
RM v srpnu schválila studii na nástavbu zdravotního 
střediska pro nájemní bydlení, a tak bylo zadáno zpra-
cování projektové dokumentace pro povolení záměru a 
pro realizaci. Projekt bude řešit 11 nájemních bytů (4x 
byt 2+kk a 7x byt 1 + kk). 
V květnu 2024 bylo vydáno stavební povolení na akci 
„Rekonstrukce Husova, Napajedla“, ale v průběhu zbý-
vající části roku došlo opakovaně na podněty obyvatel 
k několika úpravám. Na jejich základě byla PD upravo-
vána. Předmětem této akce je kompletní rekonstrukce 
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komunikací, chodníků, VO, parkovacích ploch včetně 
vybudování nových stání a odpadového hospodářství. 
V první polovině roku 2025 bude zpracováno zadání 
pro výběrové řízení a předpoklad fyzického zahájení je 
podzim 2025. 
Bohužel, přes stejnou délku přípravy revitalizace loka-
lity Malina I, se projektovou dokumentaci nepodařilo 
dokončit, z důvodu kolize veřejného osvětlení s vodo-
vodním potrubím v ulicích Nerudova, Sládkova, Vrchlic-
kého a Olbrachtova. Vedou se jednání s majitelem této 
infrastruktury a hledá se řešení, které by bylo akcepto-
vatelné pro obě strany, a hlavně, aby umožnilo dokon-
čení projektové dokumentace a m ěsto získalo kladná 
stanoviska pro povolení záměru.
Koncem roku 2023 byla vypsána výzva na modernizaci 
odborných učeben, o kterou měla zájem obě školská 
zařízení. Začátkem roku 2024 byly zpracovány podklady 
pro podání žádosti o dotaci, kde u 1. ZŠ bylo žadatelem 
Město Napajedla s názvem projektu „Učebna ICT v 1. 
ZŠ Napajedla“ a u 2. ZŠ byla žadatelem samotná škola 
s projektem „Odborná učebna přírodopisu včetně labo-
ratoře v 2. ZŠ Napajedla“. Obě školy získaly podporu 
od poskytovatele dotace a koncem roku bylo zahájeno 
řízení na dodavatele. Realizace se předpokládá v první 
třetině roku 2025.
Koncem roku byla zadaná dokumentace pro povolení 
záměru houpačky v lesoparku Kalvárie.
Společnost Povodí Moravy s. p. průběžně legislativně 
připravuje stavbu přístavu na Pahrbku a město stavbu 
sportovní haly. Z tohoto důvodu byla vyřízena rekolau-
dace kanalizační přípojky na kanalizační řad, ale v části 
dl. cca 45 m, která je poškozena kořenovým systémem 
blízkých stromů, bude v roce 2025 vyměněna. V prů-
běhu roku byly vyřešeny i majetkoprávní vztahy tohoto 
kanalizačního řadu. 
V souvislosti s přípravou jak Přístavu Pahrbek, tak 
budoucí sportovní haly města, se připravovala ve 
spolupráci s EG.D, s.r.o. a jejich projektantem stavba 
trafostanice. Vedla se jednání o koordinaci dalších in-
vestičních záměrů v této lokalitě např. nového veřejné-
ho vodovodu, prodloužení VO atd. v lokalitě Pahrbek. 

V průběhu roku na základě vyhlášeného dotačního 
titulu z Ministerstva průmyslu a obchodu ČR č. NPO 
2/2024 byl zpracován dokument s názvem „Zavedení 
systému hospodaření s energií v podobě energetické-
ho managementu v Napajedlích“, který byl ve výši 427 
tis. Kč spolufinancován ze strany poskytovatele dotace. 
Jeho předmětem je efektivní hospodaření s energiemi, 
které bude směřovat ke snížení nákladů na energie, 
avšak jeho hlavní přínos spočívá v dlouhodobém zlep-
šení energetické účinnosti organizace, jehož povinnost 
ukládá zákon č. 406/ 2000 Sb. Zákon o hospodaření s 
energiemi, organizacím, jejichž roční spotřeba je vyšší 
než 5000 MWh.
V případě šetření nákladů na elektrickou energii byla 
již v roce 2023 zahájena příprava FVE na střechách 
městských budov. Vzhledem k podmínkám MPZ jsou 
možnosti aplikace FVE panelů na městské budovy v 
Napajedlích velmi omezené. FVE s akumulací bude 
umístěna na plochou střechu MŠ, budova A, jen s mi-
nimálním dovoleným přetokem v ulici Komenského z 
důvodu vyčerpané kapacity transformátorů a rozvodů 
společnosti EG.D, s.r.o. Začaly přípravy FVE bez aku-
mulace na šikmou střechu budovy ČOV na Pahrbku s 
vysoce rentabilním a využitelným uplatněním bez pře-
toků, ale během roku 2024 bylo rozhodnuto tuto FVE 
na ČOV neřešit z důvodu případného prodeje tohoto 
objektu. S ústavem památkové péče bylo umožněno 
připravovat návrh na vnitřní objekty - garáže Služeb 
města p. o., ale provozovatel distribuční sítě EG.D, 
s.r.o. z kapacitních důvodů neumožnil připojení na síť. 
Další umístění FVE bylo projednáno s památkáři, sice 
ve velmi omezené míře na střeše bývalé Spořitelny, na 
kterou proběhne zpracování realizační dokumentace v 
roce 2025.
ZM původně schválilo vybudování betonového skate-
bike parku v lokalitě Pahrbek, na který byla zpracována 
dokumentace pro společné řízení, a později bylo i vy-
dané stavební povolení a měl být trvalou náhradou za 
současný skatepark u autobusového nádraží. Během 
procesu hledání projekční společnosti na zpracování 
dokumentace pro provádění stavby včetně zpracování 
VV, došlo ze strany města z objektivních důvodů k pře-
hodnocení záměru a bylo rozhodnuto, že budou využity 
stávající prvky z  autobusového nádraží, které budou 
opraveny a přemístěny na novou zpevněnou plochu na 
Pahrbek. Na toto řešení byla zpracována dokumentace 
a stavební úřad vydal změnu stavby před jejím dokon-
čením. V budoucnu je vize města, že po realizaci dál-
nice D55 před Fatrou bude na stejném místě, ale pod 
dálniční estakádou, vytvořen pro sportovní účely beto-
nový skate-bike park, který bude z větší části chráněn 
před povětrnostními vlivy a díky prostorovým možnos-
tem bude moci vypadat dle představ jeho budoucích 
uživatelů. Realizace zpevněné plochy na Pahrbku pro 
umístění opravených skate prvků proběhne v první po-
lovině roku 2025.
V lokalitě Pahrbek bylo ZM odsouhlaseno vybudování 
zcela nové sportovní haly určené pro míčové sporty - 
házenou, volejbal, tenis, basketbal a další sporty. Na 
základě zpracované studie sportovní haly a ostatních 
provedených průzkumech v této lokalitě (Posouzení 
vlivu stavby na odtokové poměry v inundačním území 
Moravy a inženýrsko-geologický průzkum), bylo v říjnu 
zadáno otevřené výběrové řízení na zpracovatele pro-
jektové dokumentace, které bude s největší pravděpo-
dobností ukončeno v první třetině roku 2025.
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Události ve městě v roce 2024

Kronika města 
Být kronikářem města znamená mnohem víc než jen 
zaznamenávat události. Je to práce plná pečlivého sbě-
ru informací, jejich utřídění, výběru klíčových momentů, 
strukturování a samotného psaní zápisů. Dnešní doba 
navíc přináší nové výzvy – znalost legislativy, účast 
na školeních a seminářích, ale především trpělivost a 
ochotu získávat informace od různých úřadů, organiza-
cí a spolků. To vše kronikář dělá s láskou ke svému 
městu, často ve svém volném čase.

výboru Aleš Martínek, Jaroslav Dražan a Martin Liška, 
senátor Patrik Kunčar, Marek Novák, Martin Cáp, Mi-
loš Vlček a další. Podporu přišli vyjádřit i Josef Váňa a 
zástupci Napajedel, včetně starosty Roberta Podlase, 
Kristýny Petříčkové a Zdeňka Hlačíka.
Petiční výbor Poslanecké sněmovny vydal doporučení 
Ministerstvu zemědělství a Ministerstvu kultury zahájit 
jednání s majiteli hřebčína o jeho budoucnosti, poskyt-
nout finanční podporu pro chov anglického plnokrevní-
ka a zvážit zvýšení památkové ochrany hřebčína.

V Napajedlích tuto významnou úlohu dlouhá léta za-
stávala paní Blaženka Koulová, která kroniku vedla od 
roku 1983. Navzdory nástupu moderních technologií 
své zápisy až do poslední chvíle psala ručně, což je 
dnes obdivuhodnou raritou. Za svou mimořádnou práci 
byla v roce 2018 oceněna medailí města Napajedel. Po 
čtyřiceti letech pečlivého zapisování událostí našeho 
města jí patří velké poděkování a přání pevného zdraví 
a radosti do dalších let.
Novým kronikářem města se stal Mgr. Petr Škrabala. 
Přejeme mu mnoho úspěchů a spokojenosti při sepiso-
vání dalších kapitol historie Napajedel.

Podpora záchrany hřebčína v Poslanecké 
sněmovně
Dne 12. března 2024 se v Poslanecké sněmovně Par-
lamentu ČR konalo veřejné slyšení k Celonárodní pe-
tici za záchranu hřebčína Napajedla, kterou podpořilo 
téměř 50 000 signatářů. Vystoupili členové petičního 

Oprava silničního mostu u Fatry
Stávající objekt mostu přes řeku Moravu evidenční 
číslo 49725-1 u Fatry, a.s. pocházel z roku 1967 a na-
cházel se ve  špatném technickém stavu. Stav mostů 
na  pozemních komunikacích se  dle zjištěných závad 
klasifikuje do sedmi tříd označených I až VII. Most u Fa-
try a. s. byl zařazen do VI. stupně klasifikace, tj. velmi 
špatného stavu.
Provoz byl organizován kyvadlovou autobusovou do-
pravou, kterou zajišťuje společnost Koordinátor ve-
řejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. (KOVED, s.r.o.). 
Doprava vede přes oficiální zastávky po ulici Lány, 
2. května, Příční, Žerotínova, Podzámčí, Masaryko-
vo nám., Palackého, Zábraní, Dr. Beneše a dále po 
I/55 k autobusovému nádraží. Zhotovitelem stavby je 
podle výsledku veřejné soutěže sdružení Společnost 
Most Napajedla, jejímiž členy jsou firmy STRABAG, a. 
s., Praha, FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby, a. s., 
Brno a STRABAG Silnice, a. s., Praha. Smluvní cena 
činí 134,866 milionu korun vč. DPH. Stavební akce je 
částečně financována z dotace Státního fondu doprav-
ní infrastruktury. Zhotovitel se zavázal dokončit stavbu 
do 18 měsíců od předání staveniště. 
Předpokládaný termín ukončení prací je listopad 2025.
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Jmenování místostarosty města
Dne 19. března 2024 rezignoval na svou funkci 
místostarosty a zastupitele pan Antonín Trňák. Z tohoto 
důvodu proběhla dne 5. června 2024 na zasedání 
Zastupitelstva města Napajedla nová volba, ve které 
byl zvolen místostarostou JUDr. Vilém Skála, LL.M.

120 let napajedelské radnice
Město Napajedla má od počátku 20. století tři výrazné 
dominanty – zámek, kostel sv. Bartoloměje (obě stavby 
z 18. století) a pak radnici. V srpnu 2024 uplyne 120 
let od otevření napajedelské radnice, která byla slav-
nostně uvedena do provozu 14. srpna 1904. Původně 
na tomto místě stál dům č. p. 88, který byl zbourán, 
aby uvolnil prostor pro novou radnici. Stavba začala v 
roce 1903 a její realizace čelila problémům s finance-
mi i výběrem dodavatelů, přičemž mnoho zakázek bylo 
svěřeno místním řemeslníkům. Významnou součástí 
výzdoby je socha sv. Jiří od Franty Úprky, umístěná 
v roce 1904. Otevření radnice doprovázely slavnostní 
akce, včetně výstavy moravských měst a lidové zábavy. 
Radnice je unikátní tím, že až do dnešního dne nebyla 
výrazněji upravována, což ji činí významnou historickou 
stavbou, na kterou mohou být Napajedla právem hrdá.

Pamětní Motojízda míru a díků
Motojízda míru a vděčnosti připomíná lidskost a solida-
ritu v nejtěžších chvílích našich dějin s nadějí na trvalý 
mír. Město Napajedla po válce poskytlo materiální po-
moc vypáleným slovenským obcím Kľak a Ostrý Grúň a 
dodnes zůstává partnerem této významné akce.
V pátek 3. května 2024 přivítali zástupci Kľaku a Ost-
rého Grúňa motorkáře z Napajedel, kteří položili věn-
ce k pomníkům obětí Krvavé neděle. Společné setkání 
pokračovalo večerním posezením. V sobotu 4. května 
2024 se účastníci motojízdy přesunuli z Kľaku do Napa-
jedel, kde je na radnici přijal starosta Mgr. Robert Pod-
las. Po obědě zástupci Kľaku a Ostrého Grúňa položili 
věnec k památníku padlých vojáků a občanů Napaje-
del. Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci a 
podpořili tuto důležitou tradici.
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Změny ve vedení škol a farnosti 
v Napajedlích
Ve školním roce 2023/2024 skončilo šestileté funkční 
období ředitelky 1. základní školy Mgr. Dany Pospíši-
lové a ředitele 2. základní školy PaedDr. Miroslava Ve-
selého. Oba se rozhodli završit svou aktivní profesní 
dráhu a ukončili své profesní působení. Jejich odchod 
znamenal významný mezník nejen pro ně samotné, ale 
také pro školy, které pod jejich vedením prošly mnoha 
změnami a inovacemi.
Oba ředitelé výrazně ovlivnili charakter svých škol, ka-
ždou jiným způsobem, avšak vždy s cílem zajistit co 
nejvyšší kvalitu vzdělávání. Jejich dlouholetá práce, 
koncepční přístup a úsilí o neustálé zlepšování podmí-
nek pro žáky i učitele zanechaly v historii napajedel-
ského školství nesmazatelnou stopu. Díky nim se školy 
profilovaly a rozvíjely nejen po stránce výukové, ale i v 
oblasti školního klimatu a mezilidských vztahů. Na je-
jich místa nastoupili noví ředitelé – Mgr. Kateřina Čes-
neková na 1. základní školu a Mgr. Stanislav Gabriel na 
2. základní školu.

Ke změně došlo také ve vedení Základní umělecké ško-
ly Rudolfa Firkušného Napajedla. Lenka Hanáčková, 
která zde působila jako ředitelka od roku 2013, ukončila 
své působení k 31. červenci 2024. Její nástupkyní se 
od 1. srpna 2024 stala Petra Strašáková.

Významná změna nastala i v Římskokatolické farnosti 
Napajedla. Po šestnácti letech služby zde skončil farář 
P. Ryszard Piotr Turko, který vedl farnost od roku 2008. 
V červenci 2024 ho nahradil nový farář P. Josef Říha.
Všem odcházejícím patří poděkování za jejich dlou-
holetou a obětavou práci a novým vedoucím přejeme 
mnoho úspěchů v jejich působení.

Na Kalvárii vznikla naučná stezka Kalvárie 
Město Napajedla koncem července ve spolupráci s fir-
mou Mapujme realizovalo v lesoparku na Kalvárii novou 
naučnou stezku, která měří 1,2, km a je určena pře-
devším dětem školního a předškolního věku. Stezka je 
značena pomocí místního turistického značení. Tvoří ji 
několik naučných prvků, které přibližují život v  lese a 
jeho okolí. Na jednotlivých stanovištích je možné obje-
vovat jednotlivé druhy stromů a jejich plody, poznávat 
ptactvo i lesní zvěř. 
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Povodně 2024
V září 2024 zasáhly Napajedla silné deště, které způso-
bily výrazné zvýšení hladiny řeky Moravy a jejích příto-
ků. Během několika hodin došlo k rozvodnění vodních 
toků, což vedlo k zaplavení některých částí města, ze-
jména níže položených oblastí v blízkosti řeky. Situace 
se začala zhoršovat v pátek 13. září, kdy hasiči zahájili 
plnění a distribuci pytlů s pískem jako preventivní opat-
ření proti stoupající vodě.
V reakci na rostoucí hladiny řek byly uzavřeny urči-
té úseky pro pěší a cyklisty, zejména od Fatrovského 
mostu po areál Pahrbek a jižní část zámeckého parku. 
Občanům bylo také doporučeno vyhýbat se lesním ob-
lastem, jako je lesopark Kalvárie a úseky za mostem od 
Chmelnické lávky k autobusovému nádraží, kvůli riziku 
podmáčeného terénu a padajících stromů.
Místní dobrovolní hasiči byli v plné pohotovosti a zasa-
hovali při čerpání vody ze zatopených sklepů a dalších 
postižených oblastí. Jejich nasazení trvalo osm dní, bě-
hem nichž nepřetržitě pomáhali při zvládání následků 
povodní. Tyto události připomněly důležitost protipo-
vodňových opatření a potřebu být připraven na podob-
né krizové situace v budoucnu.
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Společenská kronika
V Napajedlích se narodilo 48 dětí. Nejoblíbenějším 
chlapeckým jménem byl Matěj a nejoblíbenějším dív-
čím jménem byla Amálie, Natálie, Valerie. Nejstarším 
občanem města byla žena ve věku 100 let. Průměrný 
věk u mužů 43,25 a žen 47,35 let. Zemřelo 85 občanů 
města.
Počet obyvatel ke konci roku celkem: 
6 883 + 82 cizinců s trvalým pobytem, + 241 cizinců 
s přechodným pobytem.
Počet přihlášených k trvalému pobytu: 118
Obyvatel odhlášeno: 158

Počasí v roce 2024
Data poskytl Český hydrometeorologický ústav pouze 
pro účely zápisu do ročenky a nesmí být využita ke ko-
merčním účelům. Data byla naměřena na stanici Staré 
Město.

Průměrné teploty a srážky v jednotlivých 
měsících roku

leden
únor
březen
duben
květen
červen
červenec
srpen
září
říjen
listopad 
prosinec
rok

průměrná měsíční 
teplota vzduchu (oC)

měsíční úhrn
srážek (mm)prvek/měsíc

0,5 
7,6 
8,9 

11,6 
16,6 
20,1 
22,6 
22,4 
16,6 
11,3 
3,8 
1,8 

46,7 
31,7 
38,3 
44,6 
44,1 
79,7 
24,4 
51,6 

164,9 
34 
15 

14,5 

12,0 589,5

Poslední přistání bombardéru Boeing 
B – 17G číslo 004
Město Napajedla společně s Muzeem Napajedla připo-
mnělo 13. října 2024 událost nouzového přistání ame-
rického bombardéru B-17G Flying Fortress a osudy 
jeho posádky. V roce 2024 uplynulo přesně osmdesát 
let od této tragické události.
Dne 14. října 1944 byl bombardér poškozen německou 
protivzdušnou obranou nad Slezskem a nouzově při-
stál u lesa Amerika u Napajedel. Posádka se ukryla v 
lesích, avšak dva letci – J. W. Johnson a R. W. Winters 
– byli zajati gestapem a bez milosti popraveni. Ostatní 
členové posádky byli odvlečeni do zajateckého tábora. 
V roce 1945 se v Napajedlích konal slavnostní pohřeb 
a smuteční průvod, během něhož byly rakve, zahalené 
do amerických vlajek, neseny na trupu letadla. V roce 
1946 byla těla zavražděných letců přemístěna na vo-
jenský hřbitov St. Avold ve Francii. Vzpomínka na tyto 
tragické události byla v době komunistického režimu 
potlačována, ale i přesto se na sklonku normalizace v 
Napajedlích konala pietní setkání s účastí amerických 
diplomatů. Dnes připomíná padlé letce pamětní deska 
a pomník u prusinkovského lesa.

Pietní vzpomínka se konala 13. října 2024. Začala sra-
zem účastníků u radnice, odkud následovala pěší pro-
cházka po Stezkách napajedelských emirátů k pomníku 
u Prusinek, kterou organizoval Klub českých turistů Na-
pajedla. Pro ty, kteří preferovali jinou variantu dopravy, 
byl zajištěn autobus, který přivezl účastníky ke statku 
poblíž pomníku. Po příchodu k památníku proběhlo 
slavnostní kladení věnců, kterého se zúčastnili zástupci 
města, historici a další hosté. Následně se všichni pře-
sunuli na Masarykovo náměstí, kde se uskutečnil pietní 
akt u pomníku zastřelených letců. Zde byla také zahá-
jena venkovní výstava přibližující osudy posádky hava-
rovaného bombardéru. Odpolední program pokračoval 
v kostele sv. Bartoloměje, kde se konala mše svatá na 
památku zavražděných letců. Závěr pietní akce patřil 
promítání dokumentárního filmu v místním kině, po kte-
rém následovala diskuse s odborníky a pamětníky.
Toto významné výročí připomnělo hrdinství a oběť spo-
jeneckých vojáků, kteří bojovali za svobodu Evropy, a 
důstojná vzpomínková akce umožnila účastníkům uctít 
jejich památku.
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Absolutní maximum teploty vzduchu, 35,4 °C, bylo na-
měřeno dne 10. července. Absolutní minimum teploty 
vzduchu, -13,4 °C, bylo naměřeno dne 10. ledna. Nej-
vyšší denní úhrn srážek 51,3 mm byl naměřen dne 14. 
září. Nejvyšší sněhová pokrývka 1 cm byla zaznamená-
na ve dnech 7. a 8. ledna.
Celkem bylo zaznamenáno 86 dní letních (s minimální 
teplotou 25 °C), 39 dnů tropických (s minimální teplotou 
30 °C), 57 dní mrazových (minimální teplota se dostala 
pod -0,1 °C), 7 dní ledových (maximální teplota se 
nedostala nad -0,1 °C), 150 dní bylo se srážkami 
většími než 0,1 mm, 87 dní se srážkami většími než 1 
mm, 36 dní se srážkami nad 5 mm, 12 dní se srážkami 
nad 10 mm, 5 dní se srážkami nad 20 mm. 
Zaznamenány byly 2 dny se sněhovou pokrývkou 1 cm 
nebo vyšší a 16 dní s bouřkovými jevy. Celkový úhrn 
slunečního svitu dosáhl 1991,5 hodin. 
V roce 2024 na území města Napajedla nejčastěji pře-
vládal severní vítr, který byl zaznamenán v 19,4 % pří-
padů. Dalšími dominantními směry větru byly jihozá-
padní (13,1 %) a jižní (12,6 %). Tyto údaje ukazují, že 
nejčastěji k nám proudil vzduch ze severních směrů, 
avšak významný podíl měly také větry přicházející z ji-
hozápadu a jihu.

Příspěvkové organizace
Klub kultury Napajedla, 
ředitelka Mgr. Kristýna Frascaová, 
od 1. 8. 2024 Ing Lenka Jagošová
Služby města Napajedla, 
ředitel Ing. Michal Forst
1. základní škola Napajedla, 
ředitelka Mgr. Dana Pospíšilová,
od 1. 8. 2024 Mgr. Kateřina Česneková
2. základní škola Napajedla,
ředitel PaedDr. Miroslav Veselý,
od 1. 8. 2024 Mgr. Stanislav Gabriel
Mateřská škola Napajedla, 
ředitelka Bc. Martina Švandová
Dům dětí a mládeže Matýsek, 
ředitelka Miroslava Vavrušová
Pečovatelská služba Napajedla, 
ředitelka Mgr. Michaela Burešová

Organizační složky
Jednotka sboru dobrovolných hasičů 
města Napajedla, 
velitel Marek Šiška, DiS.

Společnosti města
NTV cable s.r.o., 
jednatel Ing. Lubomír Náplava
NBTH, s.r.o., 
jednatel Ing. Milan Kozmík

Služby města Napajedla, 
příspěvková organizace 

Náplní práce a účelem existence příspěvkové organiza-
ce Služby města Napajedla (dále jen SMN) je poskyto-
vání širokého spektra činností a služeb především tech-
nického charakteru pro město Napajedla, jeho občany 
a organizace. 

Ředitel: Ing. Michal Forst
Pracovníci: 
K 1. lednu 2024 bylo v organizaci zaměstnáno 25 kme-
nových zaměstnanců. Během roku odešel jeden pra-
covník do řádného důchodu. Organizace zaměstnávala 
také sedm pracovníků na dohodu o provedení práce 
(DPP) a jednoho na dohodu o pracovní činnosti. Mezi 
pracovníky na DPP byli čtyři instruktoři lezení na horo-
lezecké stěně. 
Oblast údržby a oprav místních komunikací 
a chodníků
Celková délka místních komunikací v péči SMN činila 
téměř 21 000 metrů, což představuje plochu o rozloze 
cca 100 000 m2. V případě chodníků a stezek pro pěší 
a cyklisty se jednalo o cca 24 650 metrů jejich délky, tj. 
více než 44 000 m2 především dlážděné plochy. 
Na řadě míst byly v průběhu roku uskutečněny opravy 
asfaltového či dlážděného povrchu, betonových obrub-
níků a dalšího zařízení. Rozsahem větší úkony v oblasti 
dílčí vysprávky asfaltových komunikací byly provedeny 
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především ve čtvrti Malina I, kde pracovníci SMN vy-
spravili řadu výtluků a děr, a dále v ulicích 2. května, K 
Pahrbku, Janáčkova, Na Malině a Komenského, kde na 
opravách asfaltového povrchu pracovali na objednávku 
SMN zaměstnanci specializovaných externích společ-
ností. 
V oblasti údržby komunikací byla provedena také opra-
va či výměna dvanácti kusů dopravních značek poško-
zených či zcela zničených při dopravních nehodách 
anebo v důsledku vandalských činů.
V zimě pracovníci SMN udržovali cca 18 200 metrů (tj. 
27 800 m2 plochy) chodníků a téměř dvě desítky kilo-
metrů místních komunikací. Jelikož na začátku roku pa-
novalo v Napajedlích nadprůměrně teplé počasí s mini-
málním výskytem (v drtivé většině dešťových) srážek, 
jednalo se o období, které z pohledu zimní údržby vyža-
dovalo minimum zásahů. Ani konec roku nebyl v tomto 
ohledu nijak náročný. Celoplošný zásah bylo třeba re-
alizovat jen po ojedinělém slabém sněžení v polovině 
prosince. 
Jednou ze zásadních událostí roku se v Napajedlích 
stala rozsáhlá rekonstrukce silničního mostu v ulici Sva-
toplukova, tedy spojnice centrální části města s  pod-
nikem Fatra, s  autobusovým a vlakovým nádražím a 
s  ulicemi na pravém břehu řeky Moravy. Investorem 
akce byl Zlínský kraj. Realizační firmy uzavřely most 
v březnu. Do konce roku pokročily s jeho rekonstruk-
cí natolik, že v prosinci bylo možné zbudovat na části 
nově položené mostovky průchod pro pěší. Po většinu 
tohoto období byl přitom zajištěn průchod po cyklostez-
ce vedoucí po levém břehu řeky Moravy.
Oblast údržby a obnovy městské zeleně
Údržbu a obnovu zeleně zajišťovali pracovníci SMN 
na ploše o rozloze více než 30 hektarů. Významné 
navýšení plochy zeleně v  péči organizace znamenal 
nákup pozemků v okolí sportovišť a městských budov 
situovaných v  zámeckém parku do vlastnictví města 
Napajedla.
Co do růstu vegetace – a následně údržby zeleně a 
travních porostů – byl rok 2024 ovlivněn především tře-
mi výjimečnými epizodami v období jara, počínajícího 
léta a poté na přelomu léta a podzimu. Po nadprůměrně 
teplé zimě nastal velmi brzký nástup vegetačního ob-
dobí. V první polovině dubna dosahovaly denní teploty 
hodnot 20–25 °C. Ve druhé polovině měsíce však do-
šlo k epizodnímu výskytu mrazů ve vegetačním období. 
Na rozdíl od většiny území České republiky nezpůsobil 
tento nebezpečný meteorologický jev na napajedel-
ském katastru výraznější škody. V první polovině léta, 
především v měsíci červnu a na začátku července, pak 
vládlo v Napajedlích horké a dusné počasí s občasným 
výskytem vydatných (v jednom případě až přívalových) 
srážek. Na začátku léta měla tedy vegetace zajištěn 
dostatek vlhkosti. Po sušším období v  průběhu 
července, srpna a na začátku září přišlo několikadenní 
období velmi vydatných dešťových srážek. V některých 
oblastech republiky, především na severní straně 
Jeseníků a níže v povodí řeky Odry, proběhly extrémní 
povodně, které přinesly nejen obrovské materiální 
škody, ale i oběti na životech. V  Napajedlích sice 
hladina řeky Moravy překročila hranici III. povodňového 
stupně, k významným škodám však tentokrát nedošlo. 
Vzedmutí hladiny si vyžádalo jen několik relativně 
menších zásahů a víceméně preventivních opatření, 
při kterých poskytovali pracovníci SMN významnou 

součinnost.
Na základě výsledků odborného hodnocení zdravotní-
ho stavu dřevin, které bylo na území města realizová-
no v  předchozích letech, pokračovaly – dle možností 
– četné zásahy především na senescentních stromech 
rostoucích v centru města. Znovu bylo třeba ošetřit je-
dince tvořící lipové aleje na napajedelském náměstí, 
pracovníci SMN i dendrologové – stromolezci pokračo-
vali v ošetření stromů na ulici Komenského a dokončili 
také práce ve více než sto let staré aleji jírovců lemující 
schodiště ke kostelu sv. Bartoloměje. V rámci prová-
dění zásahů vycházejících z doporučení arboristů bylo 
přikročeno také k  výměně dříve instalovaných bez-
pečnostních vazeb. Vedle těchto systematických úko-
nů byly po celý rok prováděny četné dílčí a pravidelné 
práce na údržbě dřevin rostoucích prakticky ve všech 
částech města.

V roce 2024 bylo realizováno historicky nejrozsáhlej-
ší jarní kácení především usychajících a chorobami či 
škůdci napadených stromů v ulicích Napajedel. Měst-
ský úřad vydal povolení ke kácení 27 ks dřevin, které 
bylo provedeno během pouhých pěti pracovních dnů 
na konci měsíce března. Zaměstnanci SMN pracovali 
především v parku na Kapli, v Havlíčkových sadech, na 
sídlišti Nábřeží či v areálu mateřské školy.
Z ploch veřejné zeleně, a zároveň od občanů města, 
bylo během roku svezeno více než 1000 tun rostlinných 
zbytků. Necelá polovina z tohoto množství byla pracov-
níky organizace zpracována v areálu komunitní kompo-
stárny. Větší část celkového objemu rostlinných zbytků, 
především větve stromů a zbytky keřů, byla zpracová-
na externí firmou a odvezena k následnému  energe-
tickému využití. V nezbytném rozsahu byly prováděny 
pěstební zásahy také v lesoparku Kalvárie (cca 5 ha). 
Ve spolupráci s externím pracovníkem se SMN, p. o. 
se zaměřila především na odstraňování usychajících, 
často škůdci či houbovými chorobami napadených 
stromů, jakož i na další kultivaci a podporu přirozeného 
zmlazování porostu. Organizace rovněž poskytla 
součinnost při péči o novou výsadbu jak jehličnatých 
(především borovice), tak listnatých (zejména dub) 
stromů na ploše lesoparku. V  režii SMN pak proběhl 
výběr a zajištění více než stovky mladých semenáčků 
dubu, které se v lesoparku uchytily přirozenou cestou.
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Zajištění sběru a likvidace odpadů
Pracovníci SMN zajišťovali provoz tří velkokapacitních 
stanovišť určených ke sběru tříděného odpadu, a pře-
devším provoz sběrného dvora v ulici Lány 637. Obča-
né města uložili v těchto zařízeních tisíce tun směsného 
a objemného odpadu, stavebních sutí, plastů, papíru, 
skla, textilu, železa i nebezpečného odpadu. Služby 
města Napajedla zajišťovaly nejen sběr, ale samozřej-
mě také svoz tohoto odpadu na třídící linky anebo k 
uložení na skládce. Vedle toho odvezli pracovníci SMN 
dalších 144 tun komunálního nebo stavebního odpa-
du v kontejnerech objednaných přímo občany města 
či (v menší míře) firmami působícími na jeho katastru. 
V rámci každodenních prací v ulicích města prováděli 
pracovníci SMN úklid drobných nečistot, svoz odpadu 
z více než 120 odpadkových košů i likvidaci černých 
skládek, které občané města ve velké míře zakláda-
li většinou u stanovišť určených ke sběru odpadu do 
sídlištních (1100 l) či velkokapacitních vanových kon-
tejnerů.
Správa a údržba městského pohřebiště
Významnými úkoly SMN v této oblasti bylo především 
vedení evidence hrobových míst a zajišťování smuteč-
ních obřadů. Neméně důležitým úkolem byla také péče 
o čistotu a pořádek na území městského pohřebiště, 
včetně péče o dobrý stav zeleně, komunikací, rozvo-
dů vody a dalších zařízení hřbitova. Celková kapacita 
napajedelského hřbitova byla kdysi stanovena na 2169 
hrobových a 242 urnových míst. Některé z nich neby-
ly dosud obsazeny anebo zanikly z důvodu rozličných 
např. stavebních úprav. V průběhu roku 2024 bylo nově 
pronajato deset hrobových a jedno urnové místo. Ke 
konci roku tak mělo svého nájemce více než 73 procent 
hrobových míst. Kompletně pronajata byla všechna vy-
užitelná urnová místa. V roce 2024 bylo na městském 
pohřebišti uloženo do hrobů šest zemřelých v rakvi. Na-
hlášeno bylo uložení čtrnácti uren. V obřadní síni na 
hřbitově (kaple) zajišťovali pracovníci příspěvkové or-
ganizace Služby města Napajedla 57 posledních roz-
loučení. U příležitosti listopadové Památky zesnulých 
byly na napajedelském hřbitově obřadním způsobem 
provedeny vsypy.
Provoz sportovišť, dětských hřišť a městské-
ho mobiliáře
Ve spolupráci se smluvním pracovníkem zajišťovaly 
SMN provoz městských sportovišť v areálu škol a v bu-
dově Nového Kláštera. Jeden ze zaměstnanců organi-
zace pracoval výhradně v prostoru fotbalového stadio-
nu na ulici Sadová. Celoročně probíhala také péče o 
dětská hřiště a menší sportoviště na území města. Pře-
devším u dřevěných hracích prvků se (stejně, jako ka-
ždý rok) objevila řada závad, které bylo třeba následně 
odstranit. Na stavu tohoto mobiliáře se kromě běžného 
opotřebení a povětrnostních vlivů v několika případech 
podepsaly také projevy vandalismu anebo nevhodného 
užívání jednotlivých prvků.
V roce 2024 nebyl v Napajedlích zajištěn provoz ska-
teparku situovaného v sousedství autobusového ná-
draží. Důvodem této skutečnosti bylo jak uzavření 
nedalekého mostu přes řeku Moravu, tak především 
nevyhovující technický stav většiny prvků tvořících za-
řízení skateparku. Vzhledem k budoucnosti této loka-
lity, určené k výstavbě dálnice D55, byla rozhodnutím 
samosprávy města zahájena příprava výstavby nového 
skateparku v bezprostřední blízkosti rekreačního areálu 

na Pahrbku. Významně pokročily rovněž přípravné prá-
ce pro výstavbu sportovní haly v této lokalitě i příprav-
né práce pro plánovanou revitalizaci několika dětských 
hřišť na území města.
Provoz a údržba veřejného osvětlení
Na náročnosti údržby sítě veřejného osvětlení, ale pře-
devším na množství spotřebované elektrické energie, 
se významně projevila výměna dalších 385 světelných 
zdrojů za moderní a velmi úsporné led-výbojky. Těmito 
zdroji tak byla osazena již více než polovina stožárů ve-
řejného osvětlení na území města.
Ostatní oblasti činnosti organizace
Kromě uvedených šesti nejvýznamnějších oblastí, v je-
jichž rámci vykonávala SMN, p. o. práce a služby tech-
nického charakteru pro město Napajedla, patřily k jejím 
úkolům i práce pro další organizace města (především 
na zajištění rozličných kulturních a společenských 
akcí), údržba a zajištění provozu veřejných záchodů na 
Masarykově náměstí a na hřbitově, menší opravy ka-
nalizace v majetku města, výlep plakátů a vyvěšování 
smutečních oznámení či realizace vánoční výzdoby na-
pajedelského náměstí. 

Pečovatelská služba Napajedla, 
příspěvková organizace

Ředitelka: Mgr. Michaela Burešová
Rozšíření spádové oblasti pro poskytování 
sociálních služeb 
Pečovatelská služba Napajedla reagovala na vzniklou 
situaci, kdy k 31. 12. 2024 zanikla Pečovatelská služba 
Spytihněv. Samotné řešení šlo postupně v těchto 
krocích: nejdříve bylo nutné zajistit potřebné legislativní 
kroky. V průběhu roku byli zájemci odkazováni již na 
naši službu a stávající uživatelé Pečovatelské služby 
Spytihněv byli uvědoměni o změně a dalším postupu.
Statistické údaje 
Potřebná péče byla zajištěna 112 uživatelům, v domác-
nostech uživatelů strávily pečovatelky 7619 hodin, slu-
žební vozidla za péčí najela 30 965 km, vypráno bylo 
1440,5 Kg prádla.
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Personální změny
V souvislosti s ukončením doposud zajetého systému 
řešení mzdové a personální politiky příspěvkové 
organizace jsme přijali na ekonomickou a personální 
oblast zaměstnankyni na hlavní pracovní poměr. Naše 
sestava se pro rok 2024 nezměnila co do počtu, ale co 
do navýšení pracovních úvazků, tedy: 8 pečovatelek, 1 
sociální pracovnice, 1 účetní, 1 ředitelka.
Pořízení nového vozidla s alternativním 
pohonem                                                            
v květnu 2024 jsme obdrželi rozhodnutí z MPSV o po-
skytnutí dotace. Po nutných legislativních procesech 
jsme mohli v říjnu 2024 poprvé vyjet novým vozidlem 
Škoda Kodiaq, které jezdí na kombinovaný pohon elek-
tro a benzín.
Spolupracovali jsme při vyřizování další 
dotace pro nové sídlo PSN. 
Našli jsme vhodný dotační titul na rekonstrukci budovy, 
která je v centru města a byla by vhodná na nové sídlo 
naší organizace.
Nový způsob záznamů péče
Dnešní doba nese kvality mobilních aplikací, tedy 
nový způsob zápisu poskytovaných úkonů přímo u 
uživatele byl krokem nezbytným. Čas strávený u PC, 
který byl mnohdy na úkor poskytované péče či obědové 
přestávky, je pryč. 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů 
města Napajedla (dále jen JSDHM)

Velitel: Marek Šiška, DiS.
Zástupce velitele: Lukáš Bureš 
Počet členů JSDH Napajedla
17 členů, z toho 1 velitel, 5 velitelé družstev, 6 strojníků 
a 6 hasičů
JSDHM Napajedla je jednotkou požární ochrany, kterou 
zřídilo město Napajedla jako svou organizační složku.
Činnost v operačním řízení
Hašení požárů a záchranné práce při živelních pohro-
mách a jiných mimořádných událostech na území měs-
ta Napajedla a jako jednotka kategorie JPO III také v 
blízkém okolí, zpravidla do 10 minut jízdy z místa di-
slokace. Činnost v JSDHM Napajedla je vykonávána 
dobrovolně na základě dohody o členství.
Činnost v organizačním řízení
Udržování akceschopnosti jednotky, tzn. údržba tech-
niky – vozidla jednotky pravidelně v 1letých intervalech 
absolvují měření emisí a technickou prohlídku ve sta-
nici technické kontroly, údržba výstroje a výzbroje, od-
borná příprava členů - průběžně během roku probíhala 
pravidelná odborná příprava členů, členové určení jako 
řidiči uskutečňovali dle potřeby kondiční jízdy, nositelé 
dýchací techniky pak absolvovali pravidelný výcvik.
Technika
Cisterna CAS 20 Scania, velitelský automobil VEA 
Volkswagen Amarok, dopravní automobil DA Fiat Du-
cato, záchranná čtyřkolka CF Moto, záchranný přívěs, 
dopravní automobil DVS Tatra 805 (záložní), 2x náklad-
ní přívěs, lodní přívěs, motorový záchranný člun. 

Výjezdy
Zásah celkem u 114 mimořádných událostí. Jednot-
ka zasahovala ve 12 městech a obcích v okrese Zlín, 
Uherské Hradiště a Kroměříž
Velké zásahy
Rostoucí počet technických zásahů se stal v posled-
ních letech výrazným trendem. Pro naši jednotku byla 
nejnáročnější zkouškou povodeň, během které jsme od 
13. do 20. září zasahovali u 44 událostí. Další v porov-
nání méně náročnou noc jsme absolvovali v noci z 30. 
června na 1. července, kdy jsme řešili pět zásahů sou-
visejících s přívalovými dešti.
V letních měsících jsme zaznamenali zvýšený počet vý-
jezdů k odstranění obtížného hmyzu. Zasahovali jsme 
také u dvou požárů automobilů a několika požárů kon-
tejnerů a popelnic. Kromě toho jsme ve spolupráci se 
Zdravotnickou záchrannou službou pomáhali s trans-
portem pacienta pomocí záchranné čtyřkolky.

NTV Cable, s.r.o.
Jednatel: Ing. Lubomír Náplava
Počet zaměstnanců:  5 zaměstnanců, 3 externí 
pracovníci, 5 externích moderátorů
Hlavní činnost 
Společnost provozuje televizní kabelové rozvody v Na-
pajedlích, Pohořelicích, Oldřichovicích a Karlovicích. 
Provozování představuje údržbu cca 112 km kabelů, 
120 zesilovacích stanic a správu cca 2700 účastnic-
kých zásuvek. Na těchto rozvodech jsou poskytovány 
televizní a datové služby. Nadále pokračuje budování 
sítě „Městského komunikačního systému Napajedla“, 
jehož provoz probíhá na optickém vlákně. Tato síť po-
stupně přebírá funkci původní metalické sítě. Její roz-
šíření bylo realizováno až do obce Pohořelice. Nový 
typ připojení po optické síti je nabízen na lokalitě „Vý-
hledy“, městských bytech Jiráskova 717-9 a na ulicích 
Komenského, Divišova, Pod Zámkem, Lány, částečně 
ulice Palackého a Masarykovo náměstí a v roce 2024 
se rozšířilo o ulice Příční, 1 máje, Zábraní, Bartošova. 
Na síť jsou připojeny budovy městského úřadu, bývalé 
spořitelny, základních škol, Klubu kultury.
V průběhu roku probíhala výstavba dalších etap optic-
ké sítě na ulicích Zámecká, ulici Rudolfa Firkušného a 
nové lokalitě Úvoz. Dále byl zrealizován provizorní pře-
věs pomocí sloupů, umístěných na ledolamech, který 
zajistil nepřerušenou dodávku signálu přes řeku Mora-
vu, po dobu rekonstrukce mostu před Fatrou.
Ceny našich tarifů v roce 2024 zůstaly zachovány ve 
stejné výši. Nejrozšířenější tarif „Základní programová 
nabídka“ je nyní nabízen za 350,-Kč/měsíc a nejrozší-
řenější tarify internetový „Základní tarif DOCSIS 3.0 a 
Základní tarif optika“ za 350,-Kč/měsíc.
Vysílání infokanálu
Společnost zajišťuje provoz a vysílání Napajedelského 
infokanálu. Je vybavena vlastním vysílacím studiem, 
kde vznikají reportáže o událostech ve městě. Kabe-
lová televize vysílá 24 hodin denně. Živé vysílání mají 
diváci možnost zhlédnout každý den v 7:00, 9:00, 11:00, 
16:00, 18:00, 20:00 a 23:00 hodin. Premiéra zpravodaj-
ství je vysílána vždy v pátek v 16:00 hodin. V ostatních 
časech je vysílána smyčka videotextu.
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Redakce NTV
V  roce 2024 bylo odvysíláno 190 nových reportáží 
(v celkové délce 1314 minut), což je o 11 více než v roce 
2023. Pro větší atraktivitu zpravodajství byl navýšen 
počet rozhovorů. V roce 2024 jich tedy bylo konkrétně 
71. Dále bylo odvysíláno 10 bloků pozvánek na akce, 
což je o 2 více než v roce 2023. Odvysílán byl také 4. díl 
série rozhovorů pod názvem: Téma pro starostu města 
a 1 mimořádné zpravodajství k  povodním. Do vysílá-
ní byl dále zařazen 1 převzatý spot. Co se repríz týká, 
bylo zařazeno 57 repríz celých zpravodajství, abychom 
vyšli vstříc lidem, kteří nestihli zpravodajství zhlédnout 
v aktuálním týdnu. Dále jsme odvysílali 1 reprízu doku-
mentu a 38 repríz vybraných reportáží jako ohlédnutí za 
děním ve městě. Odvysílány byly také 4 přímé přenosy 
ze Zasedání zastupitelstva města a 52 magazínů Zlín-
ský kraj z produkce TVS. Aktuální zpravodajství spolu 
se zpravodajstvím z předchozího týdne je pravidelně 
umisťováno na stránkách www.ntvcable.cz. Všechna 
aktuální zpravodajství NTV byla zveřejněna také na 
YouTube a na Facebooku.
Nejsledovanější zpravodajství na YouTube
 Za rok 2024 přesáhlo 6 zpravodajství 1000 zhlédnutí 
a z toho Zpravodajství z 18. 10. 2024 činilo 2413 a Mi-
mořádné vysílání Aktuálně z 15. 9. 2024 dokonce 6111. 
Co se celkového součtu zveřejněných videí týká, vede 
stále: Návod na ladění programů v normě DVB-C z 10. 
5. 2021 (11391 zhlédnutí), druhý je Požár velkoobje-
mového seníku v Oldřichovicích z 29. 7. 2022 (6556 
zhlédnutí) a jako třetí nejsledovanější je Aktuálně: Na-
pajedla vyhlásila 3. stupeň povodňové aktivity z 15. 9. 
2024 (6111 zhlédnutí). Celkem bylo za rok 2024 za-
znamenáno 48 659 zhlédnutí, což je o 9 735 více než 
v roce 2023. Živé přenosy kabelové televize, které ve 
výsledku trvaly 28 hodin, což je v průměru 7 hodin na 
jeden přímý přenos, sledovalo v roce 2024 1 540 divá-
ků, tedy o 116 sledujících více než v roce 2023. Nejvíce 
sledování zpravodajství bylo zaznamenáno na mobil-
ních telefonech a to 47,1%, dále na počítačích 28,1%, 
na Smart TV 18,6% a na tabletech 6,2%. Nejvíce sle-
dování je tak přes weby a aplikace Facebooku, webové 
stránky www.ntvcable.cz, YouTube a webové stránky 
www.napajedla.cz. Dle států jsme zaznamenali sledo-
vanost podle zhlédnutí: V České republice 83,5% , na 
Slovensku 3,5% a 13% je rozděleno mezi Německém, 
Kanadou, Spojenými státy Americkými a Indonésií. No-
vou kolonkou sledovanosti je týdenní průměr zhlédnutí, 
který činil 3 916. Potvrdila se také důležitost sdílených 
informací po internetu, kdy po zveřejnění Mimořádného 
vysílání 15. 9. 2024 bylo ten den zaznamenáno 2 589 
zhlédnutí.
Další činnost
K práci redakce patří dále výroba a zveřejňování strá-
nek Videotextu. V roce 2024 jich bylo vyrobeno a zve-
řejněno 409, tedy o 32 více než v roce 2023. Videotext 
a inzerce je zveřejňována mezi živými vstupy zpravo-
dajství a dále na www.ntvcable.cz a Facebooku.

NBTH, s.r.o.
Jednatel: Ing. Milan Kozmík
Počet zaměstnanců: 6
Hlavní činnost
Poskytování služeb v oblasti bydlení, výroba tepelné 
energie nepodléhající licenci realizovaná ze zdrojů te-
pelné energie s instalovaným výkonem jednoho zdroje 
nad 50 kW.
Další činnost společnosti
Činnost účetních poradců, vedení účetnictví, vedení 
daňové evidence, Provozování tělovýchovných a spor-
tovních zařízení a organizování sportovní činnosti.

Městská policie (dále jen MP) 
Velitel: Bc. Milan Smělík 
Počet zaměstnanců: 5 
Hlavní činnost
Za rok 2024 byly prováděny průběžné kontroly veřejné-
ho pořádku při kulturních a společenských akcích. Na 
úseku dodržování přestupkového zákona č. 251/2016 
Sb., vyhlášek a nařízení MěÚ Napajedla byl nápad 
srovnatelný s předchozími lety. Celkem bylo řešeno 
349 přestupků za rok 2024.
Statistika přestupků týkající se:
  veřejného pořádku 13,
• občanského soužití 9,
• drobných krádeží 5,
• překročení rychlosti 275,
• správnímu orgánu bylo postoupeno 8,
• podezření na spáchání trestného činu 2,
• zajištění odvozu na záchytnou stanici Kroměříž 1,
• předvedení osob 2,
• odchyt zvířat 36
Dále byly řešeny samostatně nebo ve spolupráci s 
OO PČR podnapilé osoby budící veřejné pohoršení. 
V několika případech Městská policie řešila problémy 
občanského soužití mezi osobami blízkými a dále pod-
napilými osobami. Uvedené případy byly řešeny bloko-
vě, domluvou, ve správním řízení, nebo byly předány v 
rámci kompetencí jiným příslušným orgánům. Činnost 
strážníků byla zaměřena i na kontroly pití alkoholu na 
veřejnosti a to především mladistvými osobami, drob-
ných krádeží v obchodech, podomního prodeje a nedo-
držování vyhlášek města Napajedla.
Na úrovni dodržování vyhlášek a nařízení města Napa-
jedel došlo v průběhu roku k odchytu zaběhnutých psů 
a zvířat z okolních obcí a Napajedel. Z velké části u za-
běhnutých psů se dle místní znalosti za rok 2024 poda-
řilo strážníkům MP Napajedla zjistit majitele, což ušet-
řilo městu nemalé finanční prostředky, jelikož měsíční 
pobyt jednoho psa v útulku s veterinárním ošetřením 
činí až 4 000,- Kč. Tímto jsme uvedené občany vedli k 
zodpovědnosti při držení, zajištění a pohybu těchto zví-
řat ve městě Napajedla. V současné době se v útulcích 
žádný pes nenachází. 
Strážníci prováděli kontroly záborů veřejných prostran-
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ství a zákazů vjezdů v souladu s povoleními MěÚ Na-
pajedla, týkající se chodníků a místních komunikací. Za 
rok 2024 bylo zjištěno, oznámeno a řešeno 9 autovraků 
v katastru města. Dle zákona autovraky předáváme ŽP 
a Silničně správnímu orgánu Napajedla k projednání. 
Převážně v letním období se městská policie podílela 
na spolupráci při požárech a zahoření, převážně odpa-
dových kontejnerů a travnatého porostu. 
Na katastru města jsme spolupracovali se záchrannou 
lékařskou službou Zlín, kdy bylo nutné, kromě zajiště-
ní místa dopravních nehod, postarat se i o zraněné, 
nemocné a nemohoucí osoby. Dále se MP Napajedla 
podílela na záchraně lidského života tonoucího v řece 
Moravě. 
V rámci preventivní činnosti k zamezení nápadu trestné 
činnosti v chatových oblastech byly v katastru města 
Napajedel prováděny nepravidelné kontroly v součin-
nosti s OO PČR Napajedla. Při zjištění trestné a pře-
stupkové činnosti strážníky MP Napajedla tito spolupra-
cují s OO PČR Napajedla, OO PČR Otrokovice, a to 
především formou poznatků a spoluprací v rámci hlíd-
kové služby a následných zákrocích proti pachatelům 
protiprávního jednání.

Obvodní oddělení 
Policie ČR Napajedla 2024

Vedoucí oddělení: npor. Bc. Petr Pekař
Zastupováním vedoucího pověřen: 
nprap. Bc. Petr Obdržálek
Popis teritoria
Rozloha území obvodního oddělení je 73,26 km2. Na 
území obvodního oddělení trvale žije v jednom městě a 
šesti obcích (Napajedla, Spytihněv, Halenkovice, Žluta-
va, Pohořelice, Oldřichovice a Komárov) celkem 13 412 
obyvatel.
Činnost
V průběhu roku 2024 bylo na našem teritoriu evidováno 
91 trestných činů (v roce 2023 - 105 trestných činů). 
Nápad trestné činnost tedy oproti minulému roku mír-
ně klesl. Nemalou částí se na počtu spáchaných trest-
ních činů i v roce 2024 podílela IT kriminalita. Před IT 
kriminalitou preventivě působí na občany jak PČR, tak 
peněžní ústavy. Buďte tedy i Vy, prosím, obezřetní, za-
mýšlejte se, na jaké odkazy klikáte, nenechte se v te-
lefonických hovorech přesvědčit k nesmyslně výhodné-
mu investování, popř. že jsou vaše peníze v ohrožení 
a vy je musíte někam převést, nesdělujete nikomu in-
formace o své platební kartě atd. V případě, že se Vás 
bude někdo pokoušet podvést, neunáhlete se a konzul-
tuje vše s bankou, PČR popř. rodinou. IT kriminalita už 
není v dnešní době jen to, že vám nepřijde zaplacená 
zásilka, popř. jiné zboží v zásilce, ale je to také sofisti-
kovaná činnost neznámých pachatelů, kdy poškození 
často přicházejí o celé zůstatky na bankovních účtech. 
Z celkového počtu trestných činů evidovaných na te-
ritoriu Obvodního oddělení policie Napajedla se nám 
jich podařilo objasnit 55%. Zásluhu na tomto výsledku 
mají i další útvary, jako Oddělení obecné, hospodářské 
a kybernetické kriminality Zlín. Co se týče nápadu trest-
né činnosti, tak bezpečnostní situace na teritoriu Ob-
vodního oddělení policie Napajedla byla v roce 2024 

vyhodnocena jako dobrá. V roce 2024 evidujeme 758 
přestupků, což je oproti minulému roku pokles. Z uve-
deného počtu přestupků bylo 521 přestupků vyřešeno 
v příkazním řízení uložením pokuty. Ostatní přestupky 
v počtu 237 byly evidovány jako přestupky provozova-
telů vozidel, řízení vozidel pod vlivem alkoholu či drog a 
přestupky proti veřejnému pořádku, občanskému sou-
žití a majetku. V trestně právní rovině jsme stíhali 12 
řidičů, kteří řídili motorová vozidla pod vlivem alkoholu 
nebo jiné návykové látky, popř. řidičů, kteří řídili vozidlo 
i přes vyslovený zákaz úřadů či soudu. 33 řidičů pod vli-
vem alkoholu jsme řešili pro podezření z přestupku. Dva 
řidiči byli přistiženi při řízení vozidla pod vlivem drog. 
V poslední řadě pak byli zjištěni 2 cyklisté pod vlivem 
alkoholu. Dále jsme evidovali 144 tzv. čísel jednacích, 
kde jsme prověřovali, různá oznámení, požáry, popř. 
prověřovali občansko-právní spory a nebyla zde stano-
vena právní kvalifikace přestupku nebo trestného činu. 
V průběhu roku 2024 jsme 5x provedli ve spolupráci se 
Státní plavební správou dohled nad vodní cestou řeky 
Moravy a Baťova kanálu. Dále se naši policisté spolu-
podíleli na větších akcích v kraji jako Masters of Rock 
Vizovice, Lážo Plážo fest Otrokovice, Festivalový půl-
maraton, Trnkobraní Vizovice, Barum Czech Rally Zlín 
ale i na hokejových a fotbalových sportovních utkáních 
ve Zlíně. 
Za zmínku pak stojí, že za rok 2024 jsme provedli kon-
trolu a lustraci v informačních systémech PČR u 10279 
osob a 9554 vozidel. Zajímavostí je též, že jsme v roce 
2024 použili při zákrocích proti osobám 7x donucovací 
prostředky, což není na našem území až tak obvyklé. 
Jednalo se zejména o osoby pod vlivem alkoholu ve 
spojitosti s psychickými obtížemi. Všechny zákroky se 
obešly bez zranění a osoby skončily většinou v policejní 
cele nebo na protialkoholní záchytné stanici.
Personální obsazení
Personální tabulkový stav Obvodního oddělení policie 
Napajedla je 13 policistů a ke konci roku 2024 byl napl-
něn. Tento stav však bývá velmi proměnlivý, a tak neu-
stále neusínáme na vavřínech a snažíme se náborovat 
nové a nové kolegy do řad PČR.
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Školství

Mateřská škola Napajedla, p. o. (dále jen MŠ)
Ředitelka: Bc. Martina Švandová 
Počet zaměstnanců
21 pedagogů, 14 správních zaměstnanců
Počty dětí
K 31. srpnu 2024 bylo 189 dětí v 8 třídách, z toho 7 
běžného typu a 1 třídě speciální (pro děti s  vadami 
řeči), z toho 8 dětí z válkou postižené Ukrajiny.
Od 1. září 2024 má škola 189 dětí v 7 třídách běžného 
typu a 1 třídě speciální (pro děti s vadami řeči), z  to-
hoto počtu je 6 dětí z válkou postižené Ukrajiny. Nižší 
počet dětí je na základě docházky 5 dětí s podpůrnými 
opatřeními 3. stupně, kdy se snižuje počet dětí na třídu. 
Všechny tyto děti mají podpůrné opatření ve formě asi-
stenta pedagoga.
Dlouhodobé projekty
Škola od 1. září 2024 pokračovala v zapojení do Ope-
račního programu Výzkum, vývoj vzdělávání (OP-
VVV) Šablony pro MŠ a ZŠ JAK II, ze kterého se 
podařilo zajistit personální podporu pro MŠ - pozici 
školního asistenta a další vzdělávání pedagogických 
pracovníků formou odborných seminářů a školení. Dále 
se škola zapojila do celonárodního projektu Se Soko-
lem do života, který se zaměřuje na rozvoj tělesné 
zdatnosti a pohybových schopností dětí předškolního 
věku, do projektu Prima Vizus (screening očních vad 
dětí předškolního věku), do celoročního projektu Bub-
nujeme celým rokem (využívání prvků muzikoterapie 
pro rozvoj kognitivních funkcí a relaxace), v rámci kte-
rého spolupracujeme s občanským sdružením Rytmus 
pro život. 

Škola se již po deváté zapojila do projektu Fondu Si-
dus, který získává prostředky pro vybavení dětských 
zdravotnických zařízení přístroji. Od září 2024 se MŠ 
stala součástí společného projektu MŠ a 1. ZŠ Na-
pajedla Čtení s nečtenáři, který je zacílen na rozvoj 
předčtenářské gramotnosti a účastní se ho děti z nej-
starších tříd (děti 5-7 leté). Od stejného období ško-
la realizuje projekt Poznáváme naše město, který je 
součástí školního vzdělávacího programu.

Mateřská škola Napajedla má 7 tříd běžného typu 
a 1 třídu dle § 16 odst. 9 zákona č. 561/2004 Sb., o 
vzdělávání dětí, žáků se speciálními vzdělávacími 
potřebami, vadami řeči. Zajišťuje vzdělávání dětem 
s vadami řeči a výslovnosti. V roce 2024 zde bylo in-
tegrováno 14 dětí, které sem byly zařazeny na zá-
kladě doporučení školského poradenského zařízení 
SPC pro vady řeči a sluchu ve Valašském Meziříčí. 
Velmi důležitou součástí vzdělávací práce v  této třídě 
je úzká spolupráce se zákonnými zástupci dětí, kteří 
jsou zapojení do logopedické péče při pravidelných 
konzultacích společně s dětmi a paní učitelkami. To vše 
proto, aby byly co nejefektivněji splněny podmínky dob-
rého startu integrovaných dětí před zahájením základ-
ního vzdělávání.
Na základě spolupráce školy a školských poradenských 
zařízení bylo realizováno naplňování podpůrných opat-
ření pro děti ve 3. stupni podpůrných opatření. Celkem 
bylo integrováno do sedmi běžných tříd 5 dětí, 14 dětí 
bylo integrováno ve speciální třídě, pro děti s vadami 
řeči, zřízené v MŠ dle § 16 odst. 9 zákona č. 561/2004 
Sb., o vzdělávání dětí, žáků se speciálními vzdělávací-
mi potřebami a žáků v platném znění. Ve škole pracova-
lo pět asistentů pedagoga, kteří se podíleli na speciálně 
pedagogické péči pro děti se speciálními vzdělávacími 
potřebami dle doporučení příslušného školského pora-
denského zařízení. Jednalo se o děti s poruchou autis-
tického spektra, děti s tělesným a zrakovým postižením.
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V roce 2024 se škola aktivně zapojila do projektu Obě-
dy do škol ve Zlínském kraji, který je spolufinancován 
Evropskou unií. Cílem projektu je řešení potravinové 
deprivace dětí ve zranitelném postavení, jejichž potře-
ba pomoci je stanovena v souladu s objektivními kritérii, 
a zajištění kvalitního nutričně vyváženého jídla, které je 
důležité pro tělesný a duševní vývoj dítěte. V rámci pro-
gramu Zdravá mateřská škola pokračujeme v otužování 
dětí v MŠ prostřednictvím saunování v suché sauně MŠ 
a využívání venkovních bazénu v areálu školní zahrady.

I v roce 2024 v mateřské škole pokračovalo seznamo-
vání nejstarších dětí s cizím jazykem, angličtinou. Děti 
zde pracují s oblíbeným programem Wattsenglish. Po-
dařilo se uskutečnit 2 kurzy, do kterých se zapojilo 21 
dětí. Dále škola otevřela 2 kurzy nápravy grafomoto-
rických obtíží pro děti 5 -7leté, před nástupem do zá-
kladního vzdělávání. Délka trvání byla 10 lekcí a dů-
ležitá byla společná účast dětí a zákonných zástupců. 
Škola realizuje kurzy jako jediná z mateřských škol ve 
Zlínském kraji a je kladně hodnocena ze strany Krajské 
pedagogicko-psychologické poradny Zlín. Děti 5 - 6leté 
se zapojily do předplaveckých kurzů v Plavecké škole 
v Uherském Hradišti. Celkem se jich účastnilo 85 dětí. 

Škola pokračovala ve spolupráci se Sborem pro 
občanské záležitosti a matrikou při Městském úřadu 
Napajedla. Děti z kroužku Malých zpěváčků pravidelně 
vystupovaly na Vítání občánků města Napajedla. 
V průběhu roku 2024 pokračovalo naplňování projektu 
Zahrada, dětský ráj, v rámci kterého probíhá vzdělávání 
dětí ve venkovní učebně na zahradě školy a praktické 
činnosti dětí se zaměřením na environmentální vzdě-
lávání (sázení rostlin a celoroční péče o ně, ochrana 
živočichů a hmyzu, experimentování na zahradě ško-
ly). V  rámci revitalizace areálu školní zahrady se po-
dařilo uskutečnit 2 akce školy společně se zákonnými 
zástupci dětí, ve formě společné výsadby trvalkových 
záhonů před budovou B a výsadbu nových jehličnanů 
u budovy A.

V  průběhu roku 2024 jsme pokračovali ve využívání 
digitálních vzdělávacích pomůcek a hraček. Cílem di-
gitalizace bylo vybavení školy pokročilými digitálními 
pomůckami pro rozvoj informatického myšlení a digitál-
ních kompetencí. Při výchovně vzdělávací práci mohly 
děti využívat tyto digitální pomůcky: Robotické myšky, 
programovací lišku pro nejmenší děti, Světelné tabule, 
Roboty Izy-Bot, Digi mikroskop, mikrofony pro zvuko-
vé stopy hlasu, Albi tužky. Všechny třídy jsou vybaveny 
stolními počítači s napojením na internet. Všechny po-
psané pomůcky jsou rovnoměrně zařazeny do jednotli-
vých tříd školy, dle věku a vývojového stupně. 
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Mimo speciálně pedagogickou péči v podobě podpůr-
ných opatření probíhala ve škole logopedická preven-
ce, pro děti 4 - 6leté. Tuto péči zajišťovaly proškolené 
paní učitelky: I. Bláhová, L. Pagáčová a V. Reptová. 
S dětmi prováděly gymnastiku mluvidel, rozvíjely arti-
kulaci, a dechová cvičení. Děti pod jejich vedením vy-
užívaly prostory sborovny v budově B, která je vyba-
vena logopedickými zrcadly, nábytkem pro skupinovou 
práci, didaktickým materiálem a pomůckami. Celkem 
prošlo jejich péčí 39 dětí. Pokračovali jsme v projektu 
Mezigeneračního setkávání dětí a seniorů, v  rámci 
kterého jsme několikrát navštívili a připravili hudebně 
pohybový program pro seniory v Domově pro seniory a 
Domě s pečovatelskou službou v Napajedlích. Všechna 
setkání byla přínosná pro rozvoj sociálního myšlení a 
empatie dětí ke stáří. 

obsahuje bohatou nabídku různých praktických funkcí, 
aby jeho využívání bylo pro mateřské školy přínosné 
a užitečné. Ovládání a celá struktura tohoto softwaru 
je vytvořena tak, aby byl každý prováděný krok jasný 
a pro uživatele bylo celé pracovní prostředí přehledné 
a příjemné. Prostřednictvím programu je možno vést 
přehlednou matriku dětí, kompletní přijímací řízení 
zaměstnanců, docházku, provádět zápisy do  třídních 
knih, evidovat pohyby v pokladně nebo ve školném.

Od ledna 2024 škola začala pracovat s  novým dia-
gnostickým nástrojem iSophi, který je určený pro práci 
učitele s dítětem. Zásadním benefitem nástroje je před-
cházení rizikům školní nezralosti předškolních dětí 
a následně odkladu školní docházky. Práce s propraco-
vaným diagnostickým nástrojem výrazně pomáhá vy-
tvořit a stanovit dlouhodobý podpůrný vzdělávací plán 
pro dítě, posílit jeho aktuálně slabé stránky a zároveň 
podporovat jeho přednosti. Zároveň může posílit kom-
petenci mateřské školy ve screeningu dovedností dětí 
a snížit počet u školních odkladů. Na základě spoluprá-
ce se Zřizovatelem MŠ a 2. ZŠ Napajedla se podařilo 
otevřít v září 2024 přípravnou třídu, do které přecházely 
děti s odkladem školní docházky. 
Významnou změnou pro činnost mateřské školy v roce 
2024 bylo zakoupení a využití nového softwaru Správa 
MŠ. Program představuje moderní řešení pro zjedno-
dušení a zefektivnění administrativní práce, která se 
každý den odehrává v mateřské škole. Tento software 
je vytvořen přímo na míru potřebám mateřských škol a 

Z plánovaných akcí školy se podařilo zrealizovat všech-
ny školní i mimoškolní akce pro děti a rodičovskou ve-
řejnost. V průběhu roku 2024 se rodiče společně s dět-
mi účastnili akcí: třídních schůzek, schůzky pro rodiče 
nově přijatých dětí, vánočních a velikonočních tvořivých 
dílniček dětí a rodičů v MŠ, rozsvěcování vánočních 
stromků v  areálu školy, Dnů otevřených dveří v  MŠ, 
akademie mateřské školy, rozloučení s  předškoláky. 
Tradiční, již 14. Akademie MŠ Napajedla, se konala 
v prostorách sálu Sokolovny, za účasti hostů a rodičov-
ské veřejnosti. Programy tříd připravily paní učitelky nej-
starších tříd. Jedná se o třídy předškolních i mladších 
dětí, které svými programy prezentují své schopnosti 
a dovednosti. Celkem na akademii vystoupilo 92 dětí.
Velmi oblíbenou akcí školy bylo slavnostní Rozlouče-
ní předškoláků s mateřskou školou. Proběhlo v červnu 
2024 v  prostorách venkovní učebny v  areálu zahra-
dy mateřské školy. Při pasování dětí spolupracujeme 
s členy napajedelského divadelního souboru Z. Štěpán-
ka. Jeho členové vytváří pro děti i rodiče velmi slavnost-
ní atmosféru a posilují význam ukončení docházky dětí 
v MŠ. Děti při něm obdržely drobné dárky a pamětní lis-
ty z mateřské školy i od sboru pro občanské záležitosti 
Městského úřadu Napajedla.
Spolupráce s ostatními organizacemi
Mateřská škola pokračovala ve spolupráci s  dalšími 
subjekty v rámci institucí města zejména:
• Zřizovatelem – Městem Napajedla
• Sborem pro občanské záležitosti při MěÚ Napajedla
• 1. a 2. ZŠ Napajedla 
• ZUŠ R. Firkušného 
• DDM Matýsek, 
• Klub kultury Napajedla 
• Knihovna B. Benešové 
• Kino Napajedla
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V oblasti zlepšení materiálních podmínek 
školy se v roce 2024 podařilo zrealizovat
• 1. fázi rekonstrukce školní kuchyně, celkovou rekon-
strukci odpadů v suterénu budovy C (školní kuchyně a 
prádelna).
• realizace změny ve způsobu vytápění a ohřevu teplé 
vody pro všechny 4 objekty mateřské školy připojením 
na dálkové topení z Teplárny Otrokovice
• byly zrekonstruovány obě kotelny (výměničky) na bu-
dovách A a D mateřské školy.
• podařilo se zajistit výměnu nerezových přepadů vody 
u venkovních bazénů v areálu zahrady mateřské školy                              

žáků 1. stupně, pomáhala při komunikaci se zákonnými 
zástupci těchto žáků.
Péče o nadané žáky: žáci byli motivováni k účasti v 
soutěžích a olympiádách, plnili úkoly na aplikaci teore-
tického učiva v praktických situacích v chemii a fyzice, 
po celý školní rok probíhal kroužek konverzace v anglic-
kém jazyce, žáci výtvarně nadaní vytvářeli svá portfolia 
pro přijímací řízení na umělecké školy pod vedením vy-
učující výtvarné výchovy, v oblasti informatiky připravo-
vali informační materiály pro prezentaci školy. V rámci 
udržitelnosti projektu Modernizace učeben a vestavba 
výtahu proběhly ve spolupráci s 2. ZŠ Napajedla, MŠ 
Napajedla a MŠ a ZŠ Pohořelice - Dny otevřené výuky, 
Den evropských jazyků a Rozvoj jazykových kompeten-
cí v jazykové učebně. V učebně matematiky a robotiky 
proběhly Dny otevřené výuky a Spolupráce při přípravě 
projektového vyučování, Rozvoj kompetencí v přírodo-
vědných předmětech. Výuka se soustředila především 
na nové moderní postupy výuky spojené s využitím ICT, 
a to především robotů.
Další aktivity: Adaptační pobyt žáků 6. ročníku, men-
toring pro žáky 1. a 9. ročníku, škola v přírodě pro 
žáky 2. – 5. ročníku, výuka plavání v plavecké škole 
ve Zlíně pro žáky 2. a 3. ročníku, VIDA aneb třetí třída 
objevuje zábavný vědecký park v Brně, Hravě záchra-
nářem aneb Týden bezpečnosti Zlínského kraje 2024 
pro žáky 3. třídy, Exkurze v pekárně Topek Topolná, 
lyžařský výcvikový kurz pro žáky 7. ročníku, ples 
základní školy a klubu rodičů, Den Země, Sportovní 
dny včetně olympijského běhu, týden bezpečnosti v 
závěru školního roku. Dobrý skutek vánoční na 1. ZŠ 
Napajedla – Výtěžek 20.520,- Kč z prodeje byl věnován 
dětskému onkohematologickému oddělení v Olomouci 
ŠANCE. Uskutečnily se dějepisné exkurze pro žáky 6. 
ročníku – Bratislava, malé - velké město, Brno Antro-
phos, pro žáky 7. ročníku Praha Karla IV., pro žáky 8. 
ročníku Vídeň a Habsburkové, pro žáky 9. ročníku ex-
kurze Osvětim, Krakov.1. základní škola Napajedla, 

příspěvková organizace

Ředitelka: Mgr. Dana Pospíšilová, od 1. 8. 2024 
Mgr. Kateřina Česneková
Zástupkyně ředitelky školy: 
Mgr. Zuzana Šinclová
Zaměstnanci
23 pedagogů, 5 vychovatelek ŠD, 6 asistentek pedago-
ga, 1 asistent pedagoga, ukrajinská asistentka, školní 
psycholožka, 6 nepedagogických pracovníků, 3 RD
Žáci: Ve školním roce 2023/2024 navštěvovalo školu 
294 žáků ve 14 třídách, ve školní družině bylo zapsáno 
100 dětí. Dočasné navýšení kapacity školní družiny o 
10 žáků proběhlo v souladu se zákonem Lex Ukrajina.
Významné aktivity a projekty
Projekty: Pokračovaly projekty Ovoce do škol, Mléko 
do škol. Od 1. 9. 2023 projekt Šablony I. OP JAK, po-
kračoval projekt MAP III. Třetím rokem pokračoval pro-
jekt Hrdá škola, jehož cílem je zpestřit si školní rok ne-
tradičními aktivitami, a také snaha zahnat každodenní 
stereotyp. Celý projekt spočívá v pořádání akcí, které 
mají oživit život žáků na školách. Napomáhá i ke zlep-
šování školního klimatu. 
Ukrajinská asistentka průběžně pracovala se všemi 
ukrajinskými žáky, řešila problémy s adaptací, zvláště u 

Sportovní den a olympijský běh, 1. stupeň 

Hravě záchranářem aneb Týden bezpečnosti Zlínského 
kraje 2024, 3. ročník
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Vida Brno, 3. ročník Exkurze Osvětim, Krakov, 9. ročník

LVK, 7. ročník

Mentoring pro žáky 1. a 9. ročníkuŠkola v přírodě 4. - 5. ročník, Horní Bečva
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2. základní škola Napajedla, 

příspěvková organizace

Ředitel: do 31. 7. 2024 - PaedDr. Miroslav Vese-
lý, od 1. 8. 2024 Mgr. Stanislav Gabriel
Zástupce ředitele školy: Mgr. Stanislav Gabri-
el, od 1. 8. 2024 Mgr. Kateřina Šlímová
Zaměstnanci
leden - srpen: 35 pedagogů; 6 vychovatelů; 2 asistenti 
pedagoga; školní psycholog
září - prosinec: 36 pedagogů; 7 vychovatelů; 3 asistenti 
pedagoga; školní psycholog 
leden - prosinec: 17 nepedagogických pracovníků (pra-
covní poměr); 3 nepedagogičtí pracovníci (DPČ)
Žáci: k 30. červnu 2024 bylo ve škole 479 žáků (+8 žáků 
v zahraničí) ve 22 třídách, od 1. září bylo 490 žáků (+6 
žáků v zahraničí) ve 23 třídách, od 1. 9. 2024 byla zří-
zena přípravná třída, kterou navštěvuje 7 dětí
kapacita školy: 810 žáků, naplněnost 59,1% v červnu 
2024; v září 2024 naplněnost 60,4% (Tyto údaje nema-
jí žádnou vypovídající hodnotu, protože kapacita školy 
byla kalkulována pro 27 kmenových tříd s naplněností 
30 žáků, což v současné době neodpovídá realitě. Ně-
které třídy byly přeměněny na odborné učebny.).
Ve školní družině bylo zapsáno 182 dětí v 7 odděleních, 
z toho 175 žáků 1. stupně a 7 dětí přípravné třídy

Nejvýznamnější úspěchy
Konverzační soutěž v AJ - kategorie II A (8. a 9. ročník) - 
okresní kolo - 3. místo, Mladý chemik - oblastní kolo - 6. 
a 7. místo; krajské kolo - 13. a 17. místo, Poznej a chraň 
- okresní kolo - 5. místo, Biologická olympiáda - katego-
rie C (9. ročník) - okresní kolo - 7. místo, kategorie D (7. 
ročník) - okresní kolo - 8. místo, Pythagoriáda - okresní 
kolo - 3 úspěšní řešitelé, Matematická olympiáda - kate-
gorie Z6 (6. ročník) - okresní kolo - 2. místo, Minifotbal 
- kategorie III (6. - 7. ročník) - okresní kolo - 3. místo, 
Florbal - mladší žáci (6. a 7. ročník) - okresní kolo - 5. 
místo, Florbal - starší žáci (8. a 9. ročník) - okresní kolo 
- 5. místo, Volejbal - starší žačky (8. a 9. ročník) - okres-
ní kolo - 2. místo, Vybíjená - kategorie II A otevřená (4. 
a 5. ročník) - krajské kolo - 4. místo, Atletický trojboj - 4. 
a 5. ročník - okresní kolo - 3. místo (team); 1. místo 
(jednotlivec), Soutěžní den s  IZS - 9. ročník - okresní 
kolo - 3. místo, T-PROFI talenty pro firmy - 5. ročník - 4. 
místo, Dopravní soutěž mladých cyklistů - kategorie I 
(4. a 5. ročníky) - celostátní kolo - 7. místo 

Významné aktivity a projekty
sportovně laděné aktivity: výuka plavání žáků 2. a 
3. ročníku; lyžařský výcvikový kurz; sportovní projekt 
Rozhýbejme Napajedla
Aktivity s účastí veřejnosti: dílničky s  rodiči – ŠD; 
Den otevřených dveří; Vánoční pohádkové zpívání
Projektové dny: Den Země; Branný den; Harry Potter; 
Pohádkový den jazyků; 80. výročí nouzového přistání 
am. bombardéru B17-G na Prusinkách u Napajedel; 
Průvodce čtenáře po Knihopolis; Týden plný pohody 
Poznávací zájezdy: Vídeň; Osvětim; Anglie
Projekty:  ORP Otrokovice - místní akční plánování, 
Sportovní centra Nadace Agrofert, Ovoce a mléko do 
škol, OP JAK Šablony pro MŠ a ZŠ I, Národní plán ob-
novy - prevence digitální propasti
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 Dům dětí a mládeže Matýsek, 

příspěvková organizace (dále jen DDM)

Ředitelka: Miroslava Vavrušová
Počet zaměstnanců: 6 interních pedagogic-
kých pracovníků v přepočteném úvazku 6,0                     
2 interní nepedagogičtí pracovníci v přepočto-
vém úvazku 1,5
30 externích pedagogických pracovníků 
Činnost pravidelná
Nábor do kroužků pro školní rok 2023/2024 byl zahájen 
již v letních měsících a pokračoval celé září. Jednotlivé 
kroužky zahájily své schůzky v polovině září a až do 
konce října mohli žáci činnost vyzkoušet a rozhodnout 
se, zda v kroužku setrvají. Zahajovací výkaz byl odeslán 
ke dni 31. 10. 2023 a několik desítek účastníků se 
přihlásilo ještě v průběhu školního roku, takže konečný 
stav ke dni 30. 6. 2024 byl 1134 přihlášek, což je o 72 
více, než v loňském roce.
Z celkem 96 otevřených kroužků ve školním roce 
2023/24 mají školní děti největší zájem o kreativní 
kroužky – Keramická dílna, Výtvarný ateliér nebo hu-
dební kroužky Šrumec a Kapela, chlapci se každoroč-
ně vracejí na Florbal a Judo, děvčata si oblíbila Street 
dance, Veselou vařečku navštěvují rádi chlapci i dívky. 
Předškolní děti vyhledávají pohybový kroužek Žabičky, 
Sportík, zpívání ve Šrumečku nebo Mini-aerobik. Opa-
kovaný zájem zaznamenal kroužek baletu, proto byly 
otevřeny již 3 skupiny. Obrovský zájem je stále o kluby 
maminek s dětmi a oblibu si získal kroužek Výtvarníček, 
ve kterém se uskutečňuje výtvarná činnost pro děti 3 – 
5 let a jejich rodiče či prarodiče. Z hlediska mezigene-
račního soužití to považujeme za velmi přínosné. 
V průběhu školního roku se pracovníci DDM Matýsek 
věnovali vlastní pravidelné činnosti, kterou doplňovala 
příprava a práce na příležitostných akcích během roku, 
odborná školení a v neposlední řadě příprava a samot-
ná práce v rámci táborové činnosti. 
Činnost příležitostná
Přestože nová vyhláška nezohledňuje výkony v oblasti 
příležitostné činnosti DDM, SVČ, uskutečnili jsme akce, 
o kterých si myslíme, že mají smysl. Jde zejména o 
akce, které mají prezentační charakter – umožňují 
představit veřejnosti činnost kroužků a nalákat do 
zájmové činnosti nové členy – Výukové programy pro 
školy, Vánoční koncertík nebo Závěrečné vystoupení 
kroužků, Zpívání u vánočního stromu aj. Dále jde o 
akce, které jsou přirozenou součástí činnosti zájmových 
útvarů – např. soutěže Street dance, Šrumce, Kapel aj. 
Další skupinu tvoří akce, které mají mnohaletou tradici 
a získaly si oblibu u veřejnosti – Dětský den, Velikonoč-
ní zajíček, Halloween a další. 
Ve školním roce 2023/24 se nám podařilo uskutečnit 
celkem 92 akcí, kterých se zúčastnilo 9183 lidí. V září 
se konaly především náborové akce do kroužků. Ná-
sledovaly potáborové víkendovky a od listopadu až do 
konce kalendářního roku se konaly výukové programy 
v keramické dílně. Z velkých akcí pro veřejnost pořá-
daných DDM Matýsek se do konce roku 2023 uskuteč-
nil Halloween v Matýsku, Vánoční koncertík, či koncert 
Hanka zpívá Hance. Na dalších velkých akcích jsme se 
podíleli doprovodným programem – Den Země Cemex 
Náklo, Mikuláš na ledě nebo dílničky na Vánočním jar-

marku. Před Vánoci také mnoho našich dětí vystoupilo 
v rámci rozsvěcování stromu, a to nejen v Napajedlích, 
ale i v okolních obcích – Pohořelicích, Halenkovicích, 
Babicích a Žlutavě. Rok 2024 jsme opět zahájili poskyt-
nutím zázemí pro Tříkrálovou sbírku, účastnili jsme se 
karnevalu pořádaného DSZŠ a zajišťovali jsme pro-
gram pro děti na pololetní a jarní prázdniny. Některé 
naše soubory předvedly svá vystoupení na několika 
plesech. V březnu jsme již tradičně zorganizovali okres-
ní kolo recitační soutěže a v dubnu okrskové kolo do-
pravní soutěže mladých cyklistů. Z velkých jarních akcí 
je potřeba zmínit Slet čarodějnic, Den Země Cemex, 
Výlet do pohádky v Halenkovicích a Dětský den s Ma-
týskem. Příležitostí předvést, co se naučily, měly děti 
na akci Den s Baltaci, kde proběhlo několik našich vy-
stoupení, a kde jsme se účastnili i programu pro děti. 
Týden trvající akcí byla květnová Talent – show, kde 
se představili zpěváci všech věkových kategorií z pě-
veckých kroužků vedených v DDM Matýsek. Školní rok 
jsme zakončili vystoupením mnoha našich kroužků na 
akci Matýskovo zvonění.
Činnost táborová
Ve školním roce 2023/24 jsme nabídli a uskutečnili cel-
kem 13 táborů (všechny letní), z toho 4 tábory pobytové 
s dobou trvání delší než 5 dnů. Příměstských táborů 
proběhlo celkem 9 a zúčastnilo se jich 261 dětí. Kromě 
jednoho (PT Bílovice) se uskutečnily v Napajedlích se 
zázemím v DDM Matýsek. Pobytových táborů se zú-
častnilo celkem 135 osob. Tyto tábory se tradičně ko-
nají na Ječmínku v Osvětimanech, dva tábory proběhly 
na Tesáku a jeden na Háji v Nové Lhotě. 
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Úspěchy v soutěžích
Děvčata z kroužku Fun dance a Street dance se v roce 
2024 zúčastnila několika profesionálních soutěží. Hned 
na první – TanceR Cup Zlín – skončily obě skupiny na 
4. místě, ale na soutěži City dance Kroměříž obsadil 
Street dance 2. místo a Fun dance 3. místo. Vyvrchole-
ním jejich práce byla akce Přehlídka pohybových skla-
deb Otrokovice, kde opět obě skupiny získaly 1. mís-
to. Na stejné soutěži se ve své kategorii umístily také 
tanečnice z kroužku Dance Flow Halenkovice, a to na 
krásném 3. místě.
V termínu 6. – 8. února 2024 proběhla na DDM Matý-
sek inspekční činnost ČŠI, Zlínského inspektorátu. Vý-
sledkem bylo vyzdvihnutí vstřícného a respektujícího 
přístupu pedagogů či efektivní využívání různorodých 
forem a metod práce. Slabou stránkou se stala nízká 
četnost kroužků zaměřených na techniku, což nám bylo 
doporučeno změnit a nabídnout dětem více polytech-
nických kroužků. Pro tento účel nakoupil DDM Matýs-
ek v roce 2024 potřebnou technickou výbavu – sety do 
Lego robotiky, 3D tiskárnu a gravírovací stroj a zařídil 
proškolení interního pracovníka k vedení takto zaměře-
ných kroužků.

Základní umělecká škola 
Rudolfa Firkušného (dále jen ZUŠ)

Ředitelka: Lenka Hanáčková do 31. 7. 2024, 
Petra Strašáková od 1. 8. 2024
Zaměstnanci: 26 pedagogů, 2 nepedagogičtí 
pracovníci
Studijní obory: hudební, výtvarný
Žáci: 465 žáků
Výsledky soutěží žáků
Soutěž žáků ZUŠ – okresní kola 
Hra na klavír 
Tomáštíková Elen, Le Quynh Vy, 
Verona Piano Duo – 1. cena (p. uč. Kuběnová)
Kolaříková Martina – 1. cena (p. uč. Kosová)
Svobodová Lucie – 2. cena (p. uč. Kosová)
Hra na housle 
Michal Gabriel – 1. cena (p. uč. Hanáčková)
Hra na kytaru 
Patrik Michalčík – 1. cena (p. uč. Kunertová)
Linda Nejedlá – 2. cena (p. uč. Kunertová)
Kateřina Nedbalová – 3. cena (p. uč. Prokop)

Soutěž žáků ZUŠ – krajská kola
Hra na klavír 
Tomáštíková Elen, Verona Piano Duo – 1. cena 
(p. uč. Kuběnová)
Hra na housle 
Michal Gabriel – 3. cena (p. uč. Hanáčková)
Hra na kytaru 
Patrik Michalčík – 2. cena (p. uč. Kunertová)
Výtvarný obor 
Lucie Vrzalová – zlaté pásmo (p. uč. Kotásková)
Haló Jácíčku (řada výtvarných prací) – zlaté pásmo 
(p. uč. Kotásková)
Voda nejen v barvách – stříbrné pásmo 
(p. uč. Langrová a Gardavsky)
Barva kouzel – bronzové pásmo (p. uč. Vinická)

Soutěž žáků ZUŠ – ústřední kola
Výtvarný obor:	  Haló Jácíčku (řada výtvarných prací) – 
čestné uznání (p. uč. Kotásková)
XIX. ročník soutěže „Voda štětcem a básní“ 2024
Apolena Kraváčková – 3. cena (p. uč. Kotásková)
Mezinárodní akordeonová soutěžní přehlídka ko-
morních souborů ACCO Kroměříž 2024
Malé duetko (Eliška Veselá, Samuel Vyoral) – zlaté 
pásmo (p. uč. Strašáková)
Duo Gabriel (Petra a Michal Gabrielovi) – bronzové 
pásmo (p. uč. Strašáková a Hanáčková)
Mezinárodní akordeonové dny v Praze 2024
Antonín Holub – zlaté pásmo (p. uč. Strašáková)
Jovana Hrušková – stříbrné pásmo (p. uč. Strašáková)

Projekty ZUŠ
Hudební tábor 
„ŠPIONI V UTAJENÍ“ 30. 6. - 7. 7. 2024, Čeložnice u 
Kyjova
Děti do koncertních sálů a výstavních síní
Výtvarný obor: Výstavy ABSOLVENTI 2024 – Muzeum 
Napajedla, Zmizelý svět koní – Muzeum Napajedla, Oči 
dokořán – kulturní dům Šternberk
Hudební obor: Koncerty Veliká noc – Kongresové cen-
trum Zlín, Perníková chaloupka – Kongresové centrum 
Zlín, Animovaná pohádka Pyšná princezna – Kino Na-
pajedla
ZUŠkolka návštěvy v mateřských školách – Babice, 
Halenkovice, Komárov, Pohořelice, Spytihněv, Topolná, 
Žlutava
ŠABLONY JAK
Výtvarný obor: Malba olejem – lektor Martin Čada, Fo-
tografie – lektor Marian Vaňáč
Hudební obor: Koncert „Jonáš v  břiše velryby“ – Mo-
ravská filharmonie Olomouc, Talentinum – Kongresové 
centrum Zlín, Svátky písní Olomouc – dvoudenní zá-
jezd
Malí velcí filharmonici společný projekt žáků ZUŠ 
Zlínského kraje a Filharmonie Bohuslava Martinů – žáci 
Dan Otradovec a Zuzana Škárová ze třídy p. učitelky 
Dagmar Kaňovské a Eliška Hádalová ze třídy p. učitele 
Alexandra Kunerta
Muziáda společný projekt žáků ZUŠ a Janáčkovy filhar-
monie Ostrava – žáci Josef Hruban a Rostislav Trvaj ze 
třídy p. učitele Jana Divokého a Zuzana Kraváčková ze 
třídy p. učitele Alexandra Kunerta
Rok české hudby čeští skladatelé a jejich tvorba ve 
výuce hudebního a výtvarného oboru 
Přijetí na střední umělecké školy: Nela Vaňková, 
Laura Maňáková, Jana Barbora Baránková a Dorota 
Lovečková – výtvarný obor (p. uč. Kotásková)
Významné školní akce:
Vánoční koncert a výstava
Koncertní přehlídka
Absolventské koncerty 
Vernisáž absolventské výstavy
Open Air koncert 
Třídní koncerty
Výstavy v Knihovně Napajedla
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Aktivity v rámci projektů
• Koncerty táborového orchestru pro I. a II. ZŠ Napajed
  la a ZŠ Pohořelice
• Koncert táborového orchestru pro rodiče a veřejnost
• Pořad pro MŠ Napajedla
• Koncert Malí velcí filharmonici ve Zlíně a Uherském 
  Brodě
• Koncert mladé talenty s JFO v Ostravě
• Koncert a výstava k Roku české hudby
Aktivity ve spolupráci s organizacemi města
• Festival „Pocta R. Firkušnému“
• Pietní akty 
• 80. výročí nouzového přistání amerického bombardé
  ru B17-G
• Rozsvěcení vánočního stromu
• Koncerty pro seniory 
• Den učitelů
• Knížka pro prvňáčka
• Vernisáž výstavy
Aktivity ve spolupráci s jinými subjekty:
• Rozsvěcení vánočního stromu v Halenkovicích a 
  Spytihněvi
• Vánoční koncert v Babicích a Spytihněvi
• Organizace okresního kola soutěže ZUŠ ve hře na 
  klavír
• Vítání jara s folklórními soubory 
• Folklórní festival „Hore Provodovem“
• 20. výročí založení Dětského Bartošova souboru
• Moravské chodníčky
• Vánoční koledování s folklórními soubory

Radovánek
Statutární orgán: Klub kultury Napajedla, p. o.
Rozdělení do skupin, počty členů 
a vedoucí skupin:
Radovánek I – mladší skupina 5-10 let – 16 dětí
Radovánek II – starší skupina 10-15 let – 24 dětí
Vedoucími jsou Gabriela Matějová, Lenka Pavelčíková, 
Pavel Holub, Jitka Šohajková.
Doprovází
CM Maková při ZUŠ Rudolfa Firkušného v Napajedlích 
pod vedením Jany Hrubé a Michaely Švecové. Zkoušky 
doprovází Kateřina Galatíková a Jana Hrubá, která se 
věnuje pěvecké přípravě a zpracovává hudební úpravy.
Vystoupení v Napajedlích: 4
Vystoupení mimo Napajedla: 4
Zázemí a prostory ke zkoušení: 
tančírna se zázemím v Novém Klášteře
Činnost
Radovánek v roce 2024 pracoval ve dvou prolínajících 
se skupinách s dětmi 1. - 9. třídy.
Naše činnost se skládá z pravidelných zkoušek, kdy se 
1x týdně scházíme v tančírně kláštera v Napajedlích, z 
vystoupení v Napajedlích i v okolí, ale také ze spousty 
dalších aktivit. Děti pravidelně soutěží ve zpěvu lido-
vých písní, připomínáme si tradice a zvyky kalendář-
ního roku, znovu jsme se zapojili do výzvy pro folklórní 
soubory NEPŮST, ve které si 40 dní před Velikonocemi 
utužujeme fyzičku.
V roce 2024 jsme v Napajedlích vystupovali při tradič-
ních příležitostech, jako je jarní vystoupení pro rodiče, 
příbuzné a kamarády, Moravské chodníčky, vánoční 
vystoupení. Také v roce 2024 jsme se dvakrát zúčast-
nili Besedy u cimbálu pro mládež ve Veletinách, kde si 
děti mohou vyzkoušet opravdovou atmosféru u muziky. 
Tancují, zpívají, hrají s  velkou cimbálovkou, naučí se 
nové tance a písničky, utužují si dobré vztahy v soubo-
ru, nacházejí nové kamarády z ostatních souborů. Rádi 
si také připomínáme zvyky. V tomto roce např. vyná-
šení Moreny, pletení tatarů, výrobu papírových růží k 
ozdobení májky, stavění a kácení máje.

Zájmová činnost dětí
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Děkujeme klubu kultury a Městu Napajedla za podporu naší činnosti, rodičům za skvělou spolupráci na všech našich 
akcích a v neposlední řadě všem lidem, kteří jsou ochotní věnovat svůj volný čas dětem.

JUNÁK – Český skaut, 
středisko Jerry Hodného Napajedla, z. s.

Vedoucí: Zbyněk Abrhám
Členská základna se rozrostla o 9 členů na 
celkový počet 148 registrovaných členů, z nichž 
bylo 106 dětí a mládeže do 18 let.
Činnost 
Začátek roku jsme díky podmínkám mohli strávit spor-
tovními aktivitami na lyžích a bruslích. Jako každoroč-
ně jsme se pustili do úklidu břehů řeky Moravy, pořá-
dali jsme již tradiční Skautský ples, uskutečnili jsme 5. 
ročník Zubova memoriálu (výlet do Luhačovic na kole 
i pěšky). Střediskový červencový tábor proběhl opět v 
údolí Kobylská v Karolince. Následoval i další ročník 
příměstského tábora na konci srpna, který se stal velmi 
oblíbenou akcí. Jeho kompletní program chystaly naše 
skautky a děti z něho byly nadšené. A zase začal skaut-
ský rok a s ním byl na řadě náš skautský závod Me-
moriál Jerry Hodného. Adventní čas zakončilo tradiční 
rozdávání Betlémského světla v prostorech před kinem. 
Následně jsme, jako každoročně, před-štědrovečerní 
den zakončili Stromečkem pro zvířátka.
Krom toho všeho jsme během roku pořádali 36 akcí 
pro naše členy. Zastupitelstvo města Napajedla schvá-
lilo spolku příspěvek na činnost ve výši 110 000 Kč, za 
což moc děkujeme, protože bez této podpory bychom 
to měli o hodně těžší. Veškeré finance jsou využity k 
realizaci akcí pro skautskou mládež a k péči o majetek 

a klubovny. Všichni členové se podílejí na chodu stře-
diska a realizaci akcí bez nároku na materiální odměnu, 
pouze tu v podobě dobrého pocitu, za což jim patří ob-
rovské uznání a dík.

Tělocvičná jednota SOKOL Napajedla
Starosta: Jiří Kaňovský
Nejstarší tělovýchovná organizace v Napajed-
lích (založena v roce 1892) sdružuje 320 členů 
navštěvujících 12 oddílů. Z toho 153 členů ve 
věku 6 - 23 let a 28 cvičitelů.
Činnost
Sdružujeme dospělé, kteří se věnují zdravotnímu a re-
kreačnímu sportu v oddílech: zdravotní tělocvik mlad-
ších a starších žen, jóga, sokolská všestrannost mužů 
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se zaměřením na malou kopanou, volejbal, basketbal, 
badminton. Dále sdružujeme děti v oddílech: cvičení ro-
dičů s dětmi, gymnastiky, gymnastické přípravky. 
Členové v oddílech dospělých se scházejí v sokolovně 
1-2x týdně. Děti z oddílu gymnastiky 2-3x týdně 2 h, ro-
diče s dětmi 1x týdně 1-2 h. Oddíl gymnastek se věnuje 
závodní činnosti v TeamGymu, sokolské všestrannosti 
a sportovní gymnastice.

nastiky a lehké atletiky v Uherském Hradišti, odkud si 
rovněž odvezly cenné kovy a spoustu zážitků. Dalším 
závodem byl „Andělský závod“ jednotlivců na Žlutavě, 
kde se dívky držely velmi dobře a jedna z nich si odvez-
la krásné 2. místo. 
Závodní sezonu uzavřela děvčata trojbojem ve Zlíně na-
zvaným „Sněhulák“ a účastí na Gymnastických hrách, 
což je soutěž ve dvojboji jednotlivců (většinou kladina/
lavička a koberec). Této soutěže se během roku pra-
videlně účastní asi 12 závodnic v různých kategoriích. 
Vedou si zde velmi dobře a již několikrát si vystoupaly 
na stupně vítězů.

Účast na soutěžích
Rok 2024 zahájila naše děvčata z oddílu všestran-
né gymnastiky nominací na Celorepublikový přebor 
TeamGymu v Praze, kde získaly 3.místo v kat. junior III. 
Další tyto týmové soutěže proběhly na podzim v Olo-
mouci. Naše město (jednotu) prezentovalo pět týmů s 
pohárovým oceněním - čtyři za Malý TeamGym a jeden 
tým juniorek s pódiovou skladbou, který postoupil na 
lednový přebor v Praze.
Na počest našeho zesnulého bratra jsme v dubnu opět 
uspořádali „Memoriál Jarka Karase“. Druhého ročníku 
tohoto přeboru se zúčastnilo asi 60 našich závodnic a 
závodníků. Tato soutěž předchází závodu všestrannosti 
konanému v květnu ve Zlíně a Uherském Hradišti. Dis-
ciplíny zahrnovaly gymnastiku, šplh, plavání a lehkou 
atletiku, kde 27 našich závodníků bojovalo o postup na 
celorepublikové kolo. Postoupily tři mladší žákyně, je-
den mladší žák v kategorii l a ll, tři starší žákyně v kate-
gorii III a IV. Vedli si skvěle, drželi se ve středních liniích 
a někteří si odvezli medaile z různých disciplín. 
Naši nejmenší - předškoláci, zahájili sezónu námi uspo-
řádaným nultým ročníkem „Baby Cupu“ v dubnu. Šlo 
o trojboj jednotlivců: lavička, bradla, koberec u dívek 
a přeskok, bradla, koberec u chlapců s účastí 43 dětí 
z různých oddílů. Naše děti získaly v každé kategorii 
nějaké medailové ocenění. Pokračovaly trojbojem gym-

Akce pro veřejnost
V březnu jsme uspořádali Sokolský ples, v květnu So-
kolský výlet na hrad Helfštýn, Hranickou propast a do 
jeskyní. 
Během prázdnin proběhly tři příměstské tábory s gym-
nastickou průpravou.
Školní rok jsme zahájili tradičním Dnem Sokola s téma-
tem „Přijel k nám cirkus“.
Rok jsme uzavřeli Mikulášskou nadílkou ve spolupráci 
s divadelníky.
V únoru byla po mnohaletém úsilí zkolaudována a slav-
nostně otevřena přístavba sokolovny s gymnastickým 
sálem, posilovnou a dvěma malými sály pro kruhový 
tréning a jógu. To významně zlepšilo cvičební podmín-
ky. Tento projekt by nebyl možný bez finanční podpory 
NSA a města Napajedla.
Zastupitelstvo města Napajedla schválilo Tělocvičné 
jednotě příspěvek na údržbu a opravy sokolovny, mate-
riálové zabezpečení, mzdy údržbáře a částečné pokrytí 
nákladů spojených s činností ve výši 967 000 Kč.
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Myslivecký spolek Napajedla

Předseda: Jiří Baštýř
Počet členů: 15 
Další členové výboru
Petr Piňos (místopředseda), Martin Holub (jednatel), 
Viktor Marišler (hospodář), Marcela Dolanská (finanční 
hospodář)
Plocha, na které MS hospodaří
1248 ha honební plochy, 1067 ha zemědělská, 123 ha 
lesní, 46 ha vodní a ostatní plochy 12 ha.
Normované stavy
60 ks srnčí, min. 11 ks na 1202 ha. Zaječí 200 ks, min. 
42 na 835 ha. Bažantí 152 ks, min. 29 na 585 ha. 
Odlov
1 vt – 3 ks, 2 vt – 1 ks, 3 vt – 1 ks, 6 srn, 4 srnčata.
Úhyn
2 srnci, 2 srny, 3 srnčata, nehlášený – 17 ks. 
Černá zvěř: 13 ks, 2 kňouři, 3 bachyně, 8 selat. 
Odlov kachen
16 ks. Holub h. 8 ks, nutrie ř. 18 ks. 
Zvěř škodná
49 liška, 1 jezevec, 5 kuna s., 1 mýval, 12 kočka t.,          
9 straka, 11 vrána, 13 kormorán.

Rybářský spolek 
Napajedla - Spytihněv (dále jen RS)

Předseda: Ladislav Dundálek
Jednatel a hospodář: Ing. Radek Miškeřík
Vedoucí mládeže: Roman Kašpárek 
Vedoucí mládeže v Napajedlích: Jan Hruboš 
Rybářský spolek Napajedla – Spytihněv, jenž vznikl 
již 24. května 1911, má obrovskou historii a tradici. Na 
práci svých předchůdců se snažíme úspěšně navazo-
vat. RS hospodaří na svých rybochovných zařízeních a 
revírech Morava 11A . Tyto revíry Moravy 11A v katast-
ru Napajedel a obce Spytihněv mají dohromady 66ha 
vodní plochy a slouží ke sportovnímu rybolovu. Na ry-
bochovných zařízeních probíhá chov, jehož cílem je za-
jistit dostatek rybí osádky pro námi spravované revíry. 
Chov je zaměřen především na kapra, amura, lína, šti-
ku a sumce. S tímto chovem je spojeno obrovské úsilí 
členů a nemalé, nutné investice.
Spolek měl na konci roku 2024 celkem 456 členů a 65 
členů z řad dětí a mládeže.
Činnost
Rok 2024 se nijak zásadně nelišil od roků předchozích. 
Nesl se ve znamení příprav rybníků před vysazením 
rybích násad. Oprav hrází a celkové údržby chovných 
zařízení. Proběhlo několik akcí pro rybářskou veřej-
nost, hojně navštěvované dvoje dětské závody, závody 
pro dospělé či specializované závody kaprářské. Jako 
každý rok jsou v  zimních měsících pořádány kroužky 
pro nastávající mladé rybáře. Děti se zde zdokonalují 
v rybářském právu a seznamují se s životem ve vodě i 
kolem ní. V roce 2024 proběhly i volby do vedení spol-
ku. Nově zvolení členové výboru i kontrolní komise již 
pracují na rozvoji spolku a plánují akce nejen pro rok 
2025, ale i v dlouhodobějším horizontu.

Základní organizace Českého 
zahrádkářského svazu Napajedla 

(dále jen ZO ČZS)

Předseda: Štěpán Behrik
Počet členů: 30
Další členové výboru
Miroslav Lhotský (jednatel), Ing. František Janiš (po-
kladník)
Členové ZO ČZS hospodaří na pozemcích v osadách 
Radovany (vinařská osada), Svatojánky, Šardice a 
Poddubová. Společenská místnost slouží k pořádání 
rodinných oslav členů ZO a jejich rodinných příslušníků.
Hospodářská činnost
Provoz pálenice probíhal v měsíci říjen, listopad a pro-
sinec. Toto bylo zajištěno dvěma pracovníky. Celkem 
bylo zpracováno 612 hl kvasu. Lisování ovoce bylo za-
jištěno jedním pracovníkem a bylo zpracováno 7062 kg 
ovoce pro 70 zájemců.
Zájmová činnost
V únoru 2024 se uskutečnila Ochutnávka mladých vín. 
V květnu 2024 se konala 48. Výstava vín. V nabídce 
bylo celkem 195 vzorků vína od vinařů z Napajedel a 
blízkého okolí. Této akce se zúčastnilo asi 100 spoko-
jených milovníků vína.

Základní organizace 
Český svaz včelařů Napajedla, z. s.

Předseda: Ladislav Žaludek
Počet členů:  101 chovatelů,10 registrovaných 
členů, 10 registr. nečlenů, 1 Včelařský kroužek 
mládeže.
Další členové výboru
Jan Pavlík (jednatel), Rostislav Očadlík (místopředse-
da), Roman Slovák (pokladník), Svatopluk Solecký, Jo-
sef Filip, Milan Přikryl, Jaromír Machač, Jaroslav Běhal 
(člen výboru).
Péče o včelstva
Celkově 814 včelstev na 125 stanovištích
Hodnocení roku
Rok 2024 patřil k mírně podprůměrným. Podobně jako 
v  minulých letech, kvůli nestálému počasí v  průběhu 
jarních měsíců, byla poměrně malá snůška sladiny a 
pylu. Lepší situace nastala až v průběhu hlavní snůšky. 
Počasí také z velké míry ovlivnilo i opylení některých 
kultur, hlavně ovocných stromů. I přes nepřízeň počasí 
včely přinesly 12 199 kg medu a získali jsme 581 kg 
včelího vosku. Včelstva se jevila zdravá. V přípravách 
včelstev na zimní období se znovu objevovaly problé-
my s napadením včelstev roztočem Varroa destruktor a 
následně i tak zvaným náhlým mizením včelstev. Tato 
situace se opakuje již několik let a nebylo tomu jinak ani 
v roce 2024, kdy někteří chovatelé včel přišli o většinu 
včelstev. Chovatelé včel musí tomuto problému a udr-
žení dobrého zdravotního stavu včelstev věnovat celo-
ročně čím dál více pozornosti.
Aktivity
Včelařský spolek sdružuje včelaře Napajedel, Halen-
kovic, Žlutavy, Spytihněvy, Pohořelic, Oldřichovic, Ko-
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márova a Nové Dědiny. Registrujeme i chovatele z Ot-
rokovic a Zlína. 
Na spolkovém včelíně jsme upravili další prostory, 
upravili další část střechy, vybudovali zvýšené záho-
ny pro pěstování ukázek včelařsky zajímavých bylin. 
Členům spolku, kteří chovají jen malý počet včelstev, 
ale i začínajícím chovatelům, nabízíme možnost vyu-
žití spolkového vybavení. Medomet, zařízení na získá-
vání vosku a další pomůcky, potřebné k  chovu včely 
medonosné. Chovatelé mají možnost výpůjčky odbor-
né literatury z dobře vybavené spolkové knihovny. Za 
velmi dobrou činnost v  oboru včelařství obdrželi naši 
chovatelé ocenění OO ČSV Zlín „Vzorný včelař“ pan 
Rostislav Očadlík, Josef Šimko a Pavel Tomaštík. Další 
čtyři chovatelé pak „Čestné uznání ZO ČSV Napajedla“.
Na jaře roku 2024 jsme ve spolupráci s komisí životního 
prostředí vysadili 10ks různých odrůd vrby. Vyséváme 
pro včely zajímavé byliny tak, abychom zvýšili nabíd-
ku pylu pro chovaná včelstva. Osadili záhony pro včely 
zajímavými bylinami, jako ukázku pro žáky Včelařské-
ho kroužku mládeže. S vysazenými bylinami se budou 
seznamovat i děti ze základních a mateřských škol při 
návštěvě prostor Spolkového včelína (Dny včely).
Každoročně pro děti a školní mládež připravujeme 
přednášky o životě včel. V období konce školního roku 
přichází děti na spolkový včelín: zde děti uvidí život 
včely medonosné přímo v úle. Ochutnají med přímo od 
včeliček, vyzkouší si i ochranné oblečení včelaře. Těší 
nás velký zájem dětí z mateřských škol v Napajedlích, 
Komárově, Halenkovicích, Pohořelicích a Žlutavě. Pro 
děti ZŠ připravujeme náročnější program doplňující uči-
vo školních osnov. I v roce 2024 děti VKM ve spoluprá-
ci se svými spolužáky z 1. ZŠ Napajedla v rámci Dne 
Země vyčistily horní tok potůčku Boříčko od nánosu od-
padků, které tam občané každý rok přinesou.
Spolek se připravuje na oslavy 120 let založení spolku 
(založen 7 května 1905).
Díky finančnímu příspěvku od Města Napajedla bylo 
možno udržet obsáhlou činnost spolku. Pro naše cho-
vatele jsme mmj. nakoupili desinfekční prostředky pro 
udržení hygieny v úlech, doplnili pomůcky pro chov včel, 
zajistili vyšetření vzorků k  zjištění zdravotního stavu 
včelstev. Opatřili léčivo pro včelstva nutné k  udržení 
dobrého zdravotního stavu včelstev. Provedli odborné 
ošetření včelstev aerosolem. Všem našim chovatelům 
poskytujeme odbornou poradenskou pomoc při 
problémech chovu včely medonosné.
Děkujeme za příkladný přístup a podporu včelařství 
Městu Napajedla, starostovi města R. Podlasovi, radě 
a zastupitelům města, bez kterých by naše činnost 
byla obtížná. Zavazujeme se k hospodárnému využití 
finančních prostředků.

Klub seniorů Napajedla 
(zázemí v jídelně DPS Sadová)

Předsedkyně: Jarmila Lapčíková
Počet členů se navýšil na 40, schůzek se účast-
ní senioři podle svých možností. 
Činnost
Rok 2024 zahájili 9. ledna za přítomnosti p. Lapčíko-
vé, která všem předala schválený plán činnosti na rok 
2024. Prvním hostem byl starosta města Napajedla 
Mgr. R. Podlas, který informoval o událostech a novin-
kách města. V následujících měsících na schůzkách 
byli senioři informováni přednášejícími na různá téma-
ta. Někdy přednášející, z důvodu nemoci, nemohou 
přijít, proto se řeší náhradní program, který zastřešují 
manželé T. a V. Koutní promítáním filmů o různých tra-
dicích a zajímavostech. Senioři jsou tak seznámeni s 
kulturou, které se sami nemohou zúčastnit.
Při oslavě MDŽ přišly zazpívat děti ze ZUŠ R. Firkušné-
ho pod vedením učitelky p. Kaňovské. V letošním roce 
se senioři zúčastnili zájezdu do Buchlovic - Zámecká 
zahrada, na Smraďavku, do Kroměříže - Květná zahra-
da. Jsou to destinace, kam můžou i s chodítkem. Rok 
senioři ukončili 10. prosince s knězem Římskokatolické 
farnosti Napajedla Josefem Říhou, který vyprávěl o 
adventním věnci a významu zapalování čtyř svíci. Na 
závěr přišly děti ze ZUŠ Napajedla a pod vedením 
učitelek p. Kaňovské a p. Veselé zahrály a společně se 
seniory zazpívali koledy. Dne 13. prosince se v hojném 
počtu zúčastnili Besedy pro seniory na Sokolovně, kte-
rou pořádal Sbor pro občanské záležitosti. 
Děkuji všem přednášejícím a účinkujícím a těšíme se 
na spolupráci v dalším roce.

Virtuální Univerzita třetího věku 
 Konzultační středisko Napajedla 

(dále jen VU3V)

Tutoři: Mgr. Vladimíra Malchárková, 
Vlasta Čechová
Počet účastníků: 37
Činnost: Od r. 2014 pokračuje distanční vzdělávání na-
pajedelských seniorů přes Virtuální univerzitu třetího 
věku. Na základě smlouvy mezi Českou zemědělskou 
univerzitou v Praze a Městem Napajedla mohou napa-
jedelští senioři studovat velmi zajímavé obory. Cílem 
VU3V je umožnit vysokoškolské studium v místě byd-
liště, bez dojíždění do krajského města. Dalším příno-
sem je sociální kontakt posluchačů a navázání nových 
přátelských vztahů. V minulém roce jsme studovali ba-
rokního génia Santiniho, který nás tak zaujal, že jsme 
se společně vydali na dvoudenní zájezd „Po stopách 
Santiniho“. V následujícím semestru jsme navázali „Ka-
ždodenním životem v barokních Čechách a Moravě“ a 
už máme naplánovaný další „školní výlet“ do Velkých 
Losin a Šumperku. 29. ledna 2025 začínáme nový se-
mestr „Habsburkové bez trůnu“.
Studium nás baví, jsme velmi rádi, že tuto možnost 
vzdělávání a setkávání se máme. Děkujeme našemu 
garantu - Městu Napajedla za podporu, jmenovitě pí 
Ing. Sukupové, koncem roku nám obnovili technické 
zařízení, nutné k provozu našeho konzultačního stře-
diska.
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Místní skupina Českého červeného 

kříže Napajedla (dále jen MS ČČK)

Vedoucí: Jaroslava Dvorníková
Počet členů: 12
Činnost: Místní skupina Českého červeného kříže je 
zaměřena na poskytování zdravotní, sociální a huma-
nitární služby. Během roku 2024 vybraní členové ČČK 
absolvovali kurz první pomoci, kde byli seznámeni s no-
vinkami k rozšířené metodice PP, která je nutná k zajiš-
ťování zdravotního dozoru na sportovních a kulturních 
akcích. Členy místní hlídky ČČK byl zajištěn zdravotní 
dohled na kulturní akci Moravské chodníčky. Další čin-
ností byla příprava a realizace vánoční besídky v Do-
mově pro seniory Napajedla. Členky zajistily realizaci 
průběhu akce ve spolupráci se Sborem pro občanské 
záležitosti - besídka s přítomností cimbálové muziky a 
rozdávání vánočních přání klientům. Ve spolupráci se 
Sborem pro občanské záležitosti účast členek ČČK na 
vánoční besedě pro seniory města Napajedla. Po ukon-
čení humanitární sbírky pro Ukrajinu bylo v průběhu 
roku zajištěno pravidelné informování obyvatelů Ukra-
jiny o volných bytových kapacitách. Cílem bylo zajistit 
komunikaci s těmito obyvateli ve městě Napajedla a ná-
sledně je informovat o přehledu možných ubytovacích 
kapacit mimo poskytnuté ubytovací prostory městem. O 
těchto možnostech byli informováni. Dále jsme posky-
tovali ukrajinským obyvatelům informace o pracovních 
příležitostech ve městě a okolí. 
K informovanosti o akcích ČČK a k umístění tištěných 
materiálů, například zásady poskytování první pomo-
ci, nám slouží ve městě Napajedla prosklená vitrína. 
Členem MS ČČK máme dobrovolného dárce krve, který 
má již 46 bezplatných odběrů na transfuzní stanici v ne-
mocnici Uherské Hradiště. Jsme na něj náležitě pyšní. 
MS ČČK Napajedla úzce spolupracuje s odborem 
sociálních věcí města Napajedla, Klubem kultury, Měs-
tem Napajedla a vedením Oblastního spolku ČČK Zlín.

Svaz tělesně postižených v ČR, z. s., 
místní organizace Napajedla 

(dále jen MO)

Předsedkyně: Zdenka Smolková
Hospodářka: Marie Petrášová
Počet členů
64 (výbor je 3členný, revizní komise 2členná)
Činnost: Výroční členská schůze, která se konala v 
březnu, byla spojena s oslavou MDŽ. Pod vedením 
M. Havalové nám Divadelní soubor Zdeňka Štěpánka 
zahrál pohádku Dva tovaryši. Zprávu o činnosti za rok 
2023 přečetla paní Z. Smolková a o hospodaření paní 
M. Petrášová. Hospodaření STP zkontrolovala revizní 
komise. MO využila finanční dotaci města Napajedla na 
nákup 57 poukazů do lékárny, 7 masáženek, dárkových 
a vánočních balíčků. 
V květnu jsme se účastnili soutěže v pétanque, která 
se hrála na hřišti za lékárnou. Vyšlo nám krásné poča-
sí a z příspěvků členů svazu byly zakoupeny ceny pro 
soutěžící. V loňském roce oslavily významné jubileum 
4 členky, které obdržely dárkové balíčky. V červnu se 4 
členky a 1 člen organizace zúčastnili rekondičního po-
bytu pořádaného Svazem tělesně postižených v České 
republice, o. s., okresní organizací Zlín. V závěru roku 
se konala mikulášská besídka, na kterou nám připravily 
program děti z Domu dětí a mládeže Matýsek, p. o., 
pod vedením paní učitelky Hany Svobodové. Děti nám 
zpěvem vánočních koled navodily tu správnou vánoční 
atmosféru. V  závěru všichni členové obdrželi dárky a 
předsedkyně popřála členům hodně zdravíčka do no-
vého roku. 
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Klub kultury Napajedla (dále jen KKN)

Ředitelka: Mgr. Kristina Frascaová, od srpna 
Ing. Lenka Jagošová
Počet návštěvníků
15 494 osob za rok 2024
Klub kultury  je příspěvkovou organizací  města Napa-
jedla se sídlem v budově Nového Kláštera.
Jsme kulturní organizací plnou nadšených lidí, kteří 
pořádají široké spektrum kulturních akcí překračujících 
hranice města i regionu. Provozujeme a spravujeme 
jedinečné muzeum, kino, hudební a literární kavárnu, 
knihovnu, informační centrum a současně poskytujeme 
záštitu a prostor několika uměleckým divadelním a fol-
klorním spolkům v Napajedlích.
Klub kultury Napajedla sídlí v unikátních prostorech bý-
valého kláštera Milosrdných sester sv. Kříže, které zde 
od roku 1879 až do roku 1948 provozovaly dívčí školu. 
V těchto místech, dnes nesoucí jméno Nový Klášter, 
najdete muzeum (stálá expozice plastových hraček de-
signérky Libuše Niklové, multimediální výstavní sál ur-
čený pro výstavy výtvarné, historické i současné audio-
vizuální umění), knihovnu i informační centrum. Naše 
prostory zahrnují také Klášterní kapli, která poskytuje 
prostor s neopakovatelnou atmosférou pro koncerty (od 
vážné hudby po jazz, ambient či soudobou hudbu), ale 
také pro besedy, vystoupení ZUŠ či divadla a folklor. 
K ní přiléhající kavárna Café Klášter nabízí mj. také 
výstavní prostory pro regionální či mladé a začínající 
umělce. V nejstarší části města se nachází renovova-
né a památkově chráněné Kino Napajedla, které kromě 
filmových projekcí otevírá prostor také pro přednášky, 
divadelní představení, koncerty či akce různých zájmo-
vých skupin. 
Podporujeme inovativní a regionální projekty, spolupra-
cujeme se studenty, vzdělávacími institucemi, nezis-
kovými organizacemi i komerční sférou. Náš klubový 
tým čítá okolo 200 členů (pracovníci, brigádníci, spolky, 
dobrovolníci, aj.).

Během celého roku přinášíme velké množství kultur-
ních zážitků – od folklórního festivalu Moravské chod-
níčky, Festivalu vážně hudby Rudolfa Firkušného, Diva-
delního festivalu ochotnických souborů až po výstavy, 
workshopy, farmářské trhy, jarní slavnosti, koncerty, 
filmová promítání či cestovatelské festivaly. 
Jsme koncerty, jsme kino, jsme muzeum, jsme ka-
várna, jsme knihovna, jsme informační centrum, 
jsme divadlo, jsme folklór. Jsme Klub kultury Na-
pajedla.
Napajedelská kultura využívá potenciálu malého měs-
ta, a zároveň překračuje jeho hranice. Děláme kulturu, 
která má obsah, myšlenku, hloubku. Dáváme důraz na 
aktuální umění. Reflektujeme tvorbu v  hudbě, výtvar-
ném umění a kinematografii. Udržujeme tradice a ne-
bráníme se  současným přístupům v  kultuře. Tvoříme 
síť napříč kulturou, městem, umělci a veřejností. Pod-
něcujeme a  oživujeme veřejný prostor. Spolutvoříme 
prostor pro  sdílení emocí a  zážitků. Naše koncepce 
a skladba programu v Klubu kultury Napajedla (koncer-
ty, výstavy, přednášky, autorská čtení i promítání filmů 
se speciálními hosty) dokazuje, že  i na malém městě 
je možné přinášet kvalitní kulturní obsah pro Napajed-
la a okolí. Věříme v autorskou dramaturgii s kvalitním 
obsahem. Snažíme se o různorodost a poctivý přístup 
k přípravě akcí.

Kultura
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Muzeum Napajedla
Posláním Muzea Napajedla je muzejní a galerijní čin-
nost. Zpřítomňuje a upevňuje význam historie, vý-
tvarného umění a vizuální kultury. Na základě drama-
turgického a výstavního plánu vzbuzuje zájem široké 
veřejnosti o historické dědictví, působí na emoce a 
rozvíjí kreativitu jednotlivce. Prezentuje historii města 
formou atraktivních stálých expozic. Věnuje se sbír-
kotvorné a badatelské činnosti s akcentem na napaje-
delský region. Zajišťuje vzdělávací a edukační aktivity 
pro všechny věkové skupiny. Podporuje patriotismus a 
místní spolky. Nabízí výtvarné výstavy renomovaných 
autorů, dává prostor mladým talentovaným umělcům a 
novým formám umění, které prezentuje také ve veřej-
ném prostoru. Pořádá doprovodné aktivity odborného 
rázu (přednášky, kurzy, muzejní klub…) a zakládá si na 
jednotné lince propagace a prezentace směrem k ná-
vštěvníkovi v on-line i off-line prostředí. 
Počet návštěvníků
3 063 osob za rok 2024 
Nejúspěšnější programy
Výstava Galiny Miklínové – Držte si ponožky! 
(1923 návštěvníků)
Výstavy
Skautuj! /19. 10. 2023 – 21. 1. 2024, Jan Ambrůz – Brn-
kání /1. 2. 2024 – 28. 4. 2024, Galina Miklínová – Držte 
si ponožky! /16. 5. – 1. 9. 2024, Pavel Dias – Zmizelý 
svět koní /12. 9. 2024 – 9. 3. 2025
Doprovodný program
Skautské dobrodružné odpoledne v Muzeu Napajedla 
14. 1., Komentovaná prohlídka Jan Ambrůz Brnkání 
12. 3., Muzejní noc 7. 6., Koncert Není Němý/ Muzejní 
noc 7. 6., Pietní akt – Den vítězství 2. 5., Pietní akt – 
Vzpomínková akce – 80. výročí nouzového přistání am. 
bombardéru B17-G na Prusinkách u Napajedel 13. 10.

Nejúspěšnější programy 
• Svatováclavské slavnosti 28/9/2024 (9 000 diváků) 
• Koncert rádia Blaník 30/8/2024 (1200 diváků)
• Festival malých pivovarů 22/6/2024 (600 diváků)
• Divadelní festival DFN Napajedla9-13/4/2024
  (495 diváků)
• Moravské chodníčky 9-10/8 2024 (511 diváků)
• Sváteční koncert v kostele svatého Bartoloměje 
  27/12/2024 (300 diváků)
• Velký dětský karneval 28/1/2024 (250 diváků)
• Rozsvěcování vánočního stromu 29/11/2024 
  (233 diváků)
• Silvestrovské odpoledne na radničním nádvoří 
  31/1/2024 (200 diváků) 
• Festival vážné hudby – Pocta Rudolfu Firkušnému 
  8-10/11 2024 (188 diváků)
• Cestovatelský mišmaš 20/1/2024 (186 diváků)
• Loutkové divadlo Broučci s nadílkou 17/4/2024 
  (186 diváků)
• Koncert Pocta Petru Hapkovi 18/10/2024 (172 diváků)
• Koncert Spiritual Kvartet 28/3/2024 (145 diváků)
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Edukační programy a exkurze
V  první polovině roku 2024 jsme v  rámci grantového 
projektu kreativního vzdělávání Umění v dětech nabídli 
specifickou nabídku edukačních programů pro všechny 
věkové skupiny s odbornými lektory formou interaktivní 
prohlídky krátkodobé výstavy s navazujícím tvořivým 
workshopem. Každé úterý jsme nabídli nový program 
„Artdílny“ určený dopoledne pro mateřské školy a od-
poledne pro družiny místních základních škol. Cílem je 
probouzet v dětech zájem o umění, hravou formou zís-
kávat informace nejen z oblasti výtvarného umění, kul-
tury a rozvíjením kreativního myšlení posilovat sociální 
kompetence. Lekce jsou zaměřené na hlubší pochope-
ní a prohloubení tématu aktuální výstavy. Jsou vždy při-
způsobeny pro danou věkovou skupinu, jak samotnou 
náplní, tak i časovým formátem. Za příznivého počasí 
byly lekce směřovány co nejvíce do venkovního prosto-
ru v prostranství nádvoří. 
V roce 2024 muzeum připravilo a uskutečnilo: 3 komen-
tované prohlídky k  aktuálním krátkodobým výstavám 
pro veřejnost, 27 klasických edukačních programů/ko-
mentovaných prohlídek aktuálních výstav pro MŠ, ZŠ a 
ZUŠ, 2 komentované prohlídky pro objednané skupiny 
dospělých, 2 speciální edukační programy pro letní pří-
městské tábory, 28 kreativních edukačních programů 
s  odborným lektorem pro MŠ a ZŠ. Celkem všechny 
tyto programy navštívilo 1315 osob.
Sbírkotvorná činnost: V roce 2024 bylo do sbírek mu-
zea zapsáno 31 přírůstkových čísel. Celkem je v muzej-
ní sbírce evidováno 1505 inventárních čísel sbírkových 
předmětů.

Informační centrum napajedla
Počet návštěvníků
5 568 osob za rok 2024
Informační centrum Napajedla (IC) poskytuje kompletní 
informační servis a služby spojené se zajištěním potřeb 
nejen turistů, ale i občanů Napajedel. Jsou to například 
informace o možnostech ubytování a stravování, o tu-
risticky zajímavých místech a památkách a dopravních 
spojích. Pracovníci Informačního centra Napajedla ná-
vštěvníkům poskytují důležité kontakty či informace o 
kulturních akcích v Napajedlích i okolí. Informační cen-
trum funguje zároveň jako pokladna Muzea Napajed-
la (prodej vstupenek), Kina Napajedla a Klubu kultury 
Napajedla (předprodej vstupenek na projekce kina a 
vybrané kulturní akce). Zabezpečuje také prezentaci 
města formou webhostingu, osobně na veletrzích, kon-
ferencích či setkáních měst a informačních center.  In-
formační centrum spravuje vlastní webové stránky a 
účty na sociálních sítích – Facebook a Instagram. IC 
vlastní certifikát Asociace turistických informačních 
center (ATIC ČR) skupiny C a v rámci hierarchie ces-
tovního ruchu úzce spolupracuje s destinačními společ-
nostmi Region Slovácko, sdružení pro rozvoj cestovní-
ho ruchu Zlínsko-Luhačovicko a Centrálou cestovního 
ruchu Východní Moravy.
Pracovník informačního centra fungoval do září 2024 
jako hlavní koordinátor pro Napajedelské noviny včetně 
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příjmu inzerce a komunikace s inzerenty. Pracovník IC 
koordinuje za město Napajedla reportáže do vysílání 
Televize TVS. Po dobu rekonstrukce mostu u Fatry (od 
února 2024) je možné si v infocentru podat žádost o 
vyřízení Karty Zetka vydávanou společností KOVED. V 
IC bylo doposud vyřízeno 211 žádostí, 75 % hned v prv-
ních týdnech po uzavření mostu. V roce 2024 IC získalo 
dotaci ze Zlínského kraje ve výší 245 tis. Kč z dotač-
ního programu RP28-24 Podpora turistických a infor-
mačních center ve Zlínském kraji. Finanční prostředky 
byly mimo jiné využity na provozní zajištění chodu info-
centra, vzdělávání pracovnic infocentra, pořízení auto-
matického sčítače návštěvníků, nákup telefonu, inzerce 
v Kalendáři akcí KČT, vydání tiskovin pro potřeby ná-
vštěvníků regionu (městský plánek, brožura Průvodce 
městem Napajedla) nebo pořízení propagačních foto-
grafií. Bylo vyrobeno nové razítko události Svatováclav-
ské slavnosti. Do sortimentu bylo zařazeno tematické 
zboží k aktuálně probíhajícím výstavám v  Muzeu Na-
pajedla (knihy fotografií Jana Ambrůze či Pavla Diase, 
ponožky a dětské knihy s ilustracemi Galiny Miklínové 
k výstavě Lichožrouti). V prodeji bylo také nově sezónní 
zboží k Vánocům – vánoční káva, čaje či hrníčky.
V roce 2024 jsme se v IC zúčastnili 21 pracovních se-
tkání, konferencí či školení s tématikou cestovního ru-
chu. Participovali jsme na 5 kulturních akcích. Kromě 
pravidelné činnosti jsme se v  tomto roce zapojili do 
projektu Baťův region, Český den proti rakovině, Den 
válečných veteránů nebo Den turistických informačních 
center. Spolupracovali jsme na projektu „Napajedel-
skou branou“, který inicioval Region Slovácko, a jehož 
cílem bylo vytvoření strategie rozvoje produktu cestov-
ního ruchu pro Napajedla. 

Knihovna Boženy Benešové
Knihovna Boženy Němcové Napajedla je veřejnou uni-
verzální knihovnou, která shromažďuje a půjčuje knihy, 
periodika, elektronické a zvukové dokumenty, společen-
ské hry a e-knihy. Zpracovává, uchovává a poskytuje 
informace všem bez rozdílu. Aktivně vstupuje do života 
napajedelské komunity a podílí se na jejím rozvoji. Neo-
mezuje se jen na své registrované čtenáře, ale oslovuje 
a nabízí své služby všem obyvatelům města i okolních 
obcí. Svým čtenářům nabízí mimo běžných výpůjčních 

služeb i meziknihovní výpůjční službu, objednávku a 
rezervaci knih. Pořádá kulturní a vzdělávací akce pro 
žáky základních a mateřských škol a dětské skupiny. 
Pro širokou veřejnost připravuje besedy, přednášky, 
výstavy, burzy knih, tvořivé dílny, kurzy. V knihovně je 
návštěvníkům k dispozici internet, kopírování a tisk do-
kumentů. Knihovna nabízí také balení knih a učebnic. 
Knihovnické a poradenské služby v rámci regionálních 
funkcí poskytuje osmi obecním knihovnám (Žlutava, 
Halenkovice, Spytihněv, Komárov, Pohořelice, Oldři-
chovice, Karlovice, Lhota u Malenovic).
Registrovaných čtenářů
1272, z toho dětí: 541
Knihovní fond k 31. 12. 2024
26 435 knih, audioknih a společenských her 
Přírůstek nových knih a společenských her 
za rok 2024: 
1 223 ks
Docházejících periodik 38
Nejúspěšnější akce v roce 2024
Burzy knih a časopisů, literární a tvořivé dílny pro děti, 
výstavy výtvarných prací žáků 2. ZŠ Napajedla a ZUŠ 
Rudolfa Firkušného Napajedla, projekt pro žáky 1. 
tříd ZŠ Už jsem čtenář - knížka pro prvňáčka, projekt 
BOOKSTART - S knížkou do života, Pročtené léto, Li-
chožroutská dílna s Galinou Miklínovou v rámci Muzejní 
noci a vánoční dílna pro dospělé. Velkou návštěvnost 
měly také programy, které knihovna připravila pro veřej-
nost v rámci akcí Brány památek dokořán a Svatovác-
lavských slavností. Knihovna je zapojena také do Vítání 
napajedelských občánků.
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Kino Napajedla
Kino Napajedla je jedním z jedenácti jednosálových 
kin ve Zlínském kraji a představuje vyhledávané místo 
pro milovníky kvalitního audiovizuálního obsahu. Mul-
tifunkční sál kina slouží nejen k filmovým projekcím, 
ale také k pořádání koncertů, divadelních představení, 
přednášek a dalších kulturních akcí.
Díky pestré dramaturgii, která zahrnuje filmové pre-
miéry, alternativní obsah, digitálně restaurované tituly 
či přímé přenosy, se kino stává ideálním místem pro 
trávení volného času nejen široké veřejnosti, ale i růz-
norodých diváckých skupin. Významnou součástí čin-
nosti je individuální přístup k divákům v rámci filmové 
výchovy pro žáky středních, základních a mateřských 
škol, zájmové skupiny i širokou veřejnost. Programy 
jako Mama Kino, Kino Senior či Filmový klub Napajedla 
jsou toho důkazem.
Kino pravidelně pořádá speciální projekce s hosty, před-
nášky a workshopy a aktivně se zapojuje do filmových 
festivalů a festivalových ozvěn. Ve spolupráci s odbor-
níky z filmového průmyslu se podílí na vzdělávacích 
aktivitách a prezentuje své projekty i mimo region, čímž 
podporuje nové formy mezioborové spolupráce. Diváci 
kino vnímají jako prostor s individuálním přístupem, ne-
opakovatelnou atmosférou a skvělým audiovizuálním 
zážitkem. Naším cílem je, aby se kino stalo místem, 
kam se lidé rádi vrací, kde se cítí příjemně a kde spo-
lečné sdílení prostoru a emocí přispívá k pocitu souná-
ležitosti s místem i mezi sebou navzájem. Budovu kina 
v uplynulém roce navštívilo více než 12 000 diváků, a 
to nejen při běžných filmových projekcích, koncertech či 
divadelních představeních, ale také v rámci pronájmů a 
dalších společenských či kulturních akcí.
Nejúspěšnější filmy
V hlavě 2 (868), Zápisník alkoholičky (766 diváků), Vlny 
(739 diváků), Vězení dějin (385 diváků), Já, Padouch 4 
(284 diváků), Wonka (234 diváků)
Speciální filmové projekce s hosty, festivaly, 
přednášky
Festival s přednáškami Cestovatelský mišmaš I 20. 1., 
Sucho + host režisér Bohdan Sláma I 18. 2., Slavnostní 
premiéra filmu Hrozba světů s tvůrci I 9. 3., Filmový fes-
tival Expediční kamera + host Pavel Rybníček I 23. 3., 
Dejvické divadlo – Elegance molekuly – Přímý přenos 
I 7. 4., 64. DFN – Divadelní festival ochotnických sou-

borů I 9. - 13. 4., Vězení dějin – premiéra dokumentu 
s tvůrci I 28. 4., Tady Havel, slyšíte mě? - premiéra do-
kumentu s režisérem Petrem Jančárkem I 14. 5., Ten, 
co slaví každý den – premiéra dokumentu se spolkem 
Bikecore OE I 20. 5., Ohňostroje I SLAVEX PRIDE – 
úvod a debata s Vandou Kavkovou I 11. 7., PSO – Velký 
finále – premiéra dokumentu z tvůrci I 26. 9., Janžurka 
– premiéra dokumentu s režisérkou Theodorou Remun-
dovou I 10. 10., Poslední přistání Boeingu B17G/004 - 
dokument zdarma s úvodem I 13. 10., Koncert – Pocta 
Petru Hapkovi I 18. 10., Jiří Kolbaba – Keňa, Tanzanie, 
Zanzibar – cestovatelská přednáška I 25. 10., Rok vdo-
vy – premiéra filmu s režisérkou Veronikou Liškovou I 
3. 11., Dětský filmový festival Malé oči I 5. 11. - 10. 11., 
Filmový festival Snow film fest s hostkami Carol a Deny 
I 16. 11., Zápisník alkoholičky + hosté Michaela Duffko-
vá a Jan Janča I 27. 11., Ještě nejsem, kým chci být + 
hostky Helena Kosková a Libuše Jarcovjáková I 9.12. 
V roce 2024 zavítalo do Kina Napajedla více než 3 000 
dětí a mladých diváků – od mateřských škol až po stu-
denty středních a vysokých škol. Díky pečlivě vybraným 
filmovým titulům a doprovodným workshopům jsme na-
bídli pestrý vzdělávací program přizpůsobený jednotli-
vým věkovým skupinám. 
I letos jsme se zapojili do oblíbených projektů, jako je 
dětský filmový festival Malé oči nebo evropský vzdělá-
vací program Cined. Vedle běžných školních projekcí, 
které kladou důraz na edukativní přínos, rozšiřujeme 
naši nabídku o tematické workshopy a interaktivní ak-
tivity. 
V roce 2024 jsme uspořádali více než 40 školních 
projekcí, 4 speciální projekce v rámci festivalu Malé 
oči a promítání pro letní tábory z Otrokovic a Napa-
jedel. Program kina jsme navíc obohatili o více než 
18 workshopů a kreativních dílniček, které dětem a 
mladým divákům umožnily nahlédnout do světa filmu a 
audiovizuální tvorby z nové perspektivy. Bohužel jsme 
v uplynulém roce nemohli uskutečnit tradiční letní kino z 
důvodu nevyhovující techniky. Diváci však o filmové zá-
žitky nepřišli – díky našim kontaktům a dobrým vztahům 
s Letní filmovou školou v Uherském Hradišti, která 
nám promítání finančně zajistila a technicky zabezpeči-
la, jsme pro ně připravili dvě speciální projekce zdarma: 
Aristokratka ve varu a Okresní přebor – Poslední 
zápas Pepíka Hnátka.
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CAFÉ Klášter
CAFÉ Klášter je hudební a literární kavárna situovaná 
do prostor Nového kláštera. Již deset let nabízí mimo 
vysoký standard služeb také prostor pro oddech v pří-
jemném prostředí. Stejně tak je kavárna místem pro ko-
nání akcí, koncertů, přednášek, projekcí, happeningů, 
workshopů a dalších společenských aktivit.
Mezi nejúspěšnější akce, na kterých se kavárna v roce 
2024 podílela, byly koncerty v Klášterní Kapli (Festival 
Rudolfa Firkušného, Vánoční koncert Terezy Kutrové, 
venkovní koncert Torq nebo Máří a Franzie). Kavár-
na zařadila nové aktivity do programu, jako například: 
Valentýnské rande s  nápojem naslepo nebo výměnu 
(swap) pokojovek. Velký návštěvnický zájem vzbudi-
la vernisáž výstavy Jany Lukášové spolu s vystoupení 
žáků ZUŠ Rudolfa Firkušného. Kavárna připravila také 
degustaci káv (cupping) společně s uznávanou pra-
žírnou Luhačovická jizba. V tomto roce jsme oslavili 10. 
výročí kavárny. Hlavním tématem této oslavy bylo ves-
mírné dobrodružství. Během roku se uskutečnilo dva-
krát NAPAhraní deskových her. Herním světem nás 
provedl Michal Bělovský z deskoherního klubu v Uher-
ském Hradišti. Samozřejmostí bylo zapojení kavárny do 
nejdůležitějších kulturních slavností v průběhu celého 
roku (Jarní slavnosti, Moravské chodníčky, Svatovác-
lavské slavnosti).
Počet návštěvníků víc než 9 000 za rok
Nejúspěšnější akce
X. narozeniny CAFÉ Klášter (120 návštěvníků), Ver-
nisáž výstavy Chrám barev (70 návštěvníků), Koncert 
The Torq (60 návštěvníků), Swap pokojovek (50 ná-
vštěvníků), Kavárna byla dne 7. 11. 2024 předána sou-
kromému subjektu k pronájmu.

Radovan
Vedoucí: Jakub Tesař
Počet členů: 27 ve věku 17-54 let
Doprovází
CM Rováš s primášem Antonínem Bradáčem, CM Ho-
robijci s primášem Lexou Gazdošem
Vystoupení v Napajedlích  3
Vystoupení mimo Napajedla  7
Nové nastudování pásem
kyjovské, hrozenské, sedlcké z Dolňácka
Zázemí a prostory ke zkoušení
tančírna se zázemím v budově Nového Kláštera
Další činnost
Rok 2024 jsme zahájili ve Vracově, kde jsme společ-
ně s více než stovkou krojovaných zatančili Moravskou 
besedu. Další akcí pak bylo společné vystoupení všech 
napajedelských folklórních uskupení k nedožitým osm-
desátým narozeninám našeho spolupracovníka a men-
tora pana Cyrila Bureše na žlutavské Sokolovně. Na 
nádvoří Nového Kláštera jsme postavili májku a školní 
rok jsme zakončili na festivalu v Jankovicích. Soubor 
pořadatelsky zajistil 24. ročník Moravských chodníčků, 
kde v pátečním programu pěveckých sborů zazpívala 
děvčata písně o zvířatech pod vedením Lexy Gazdoše 
a cimbálové muziky Horobijci. Za doprovodu cimbálové 
muziky Rováš jsme zatančili v sobotním programu sta-
roměstskou sedlckou, tance z kyjovska a hrozenskou. 
V září jsme se tradičně zúčastnili průvodu na Slavnos-
tech vína v Uherském Hradišti, kde jsme vystoupili ve 
Smetanových sadech. Za doprovodu cimbálové muzi-
ky Špica jsme se prezentovali na hodové zábavě na 
Komárově. S radostí jsme vystoupili také na přehlídce 
„Slovácko v tradici“ v sále Reduty v Uherském Hradišti 
a zároveň ve strážnickém skanzenu na akci „Radujme 
se, veselme se“. Rok 2024 jsme ukončili společně s Ra-
dovánkem a Pozdním sběrem na tradiční akci „Vánoční 
besedování“ v napajedelské Klášterní kapli.
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Pozdní sběr
Vedoucí: Jana Tesařová
Počet členů: 25
Doprovází
Při vystoupeních CM Rováš s primášem Antonínem 
Bradáčem, CM Horobijci s primášem Lexou Gazdošem 
a při tanečních zkouškách Kateřina Galatíková a Ond-
řej Nevařil
Vystoupení v Napajedlích  2
Vystoupení mimo Napajedla  2
Zázemí a prostory k nácviku
tančírna se šatnou a zázemím v Novém Klášteře
Činnost
Již od začátku roku jsme se začali připravovat na pro 
nás velmi významné vystoupení - pořad k nedožitému 
životnímu jubileu pana Cyrila Bureše „Hore dědinú šel... 
aneb co nás strýček Cyra naučili...“, které se konalo dne 
16. 3. 2024. Opět jsme byli pozváni na XXIV. Folklórní 
festival „Senioři 2024“ v Petrově, který se konal 18. 5. 
2024. Celým rokem se prolínala příprava na náš na-
pajedelský XXIV. folklórní festival „Moravské chodníčky 
2024“, na kterém „naši chlapi“ v pátek večer zazpívali a 
v sobotu v hlavním programu zatancoval soubor tanec 
„Boršická sedlcká“ v nové úpravě od Zdeňka Kašného, 
a dále „Bílovskou sedlckou“. Na závěr roku 2024 jsme 
společně se souborem Radovan a dětským souborem 
Radovánek zazpívali vánoční koledy na tradičním „Vá-
nočním koledování“ v Klášterní kapli.

Divadelní soubor Zdeňka Štěpánka 
Vedení (divadelní rada): Martina Šenkýřová, 
Miroslava Havalová, Tereza Vaňková, Daniela 
Zdráhalová
Počet členů: 25, z toho dospělých 16, mládež 9
Počet odehraných divadelních představení
6 (všechna pro děti)
Další činnost
Pořádání karnevalů, moderování v rámci Divadelního 
festivalu Napajedla (DFN), vystoupení pro seniory, pa-
sování předškoláků, organizace a vystoupení na Svato-
václavských slavnostech (SVS), výpomoc DDM při akci 
Strašidelná Kalvárie, moderování Rozsvěcení vánoční-
ho stromu, Mikulášská družina na akci TJ Sokol Napa-
jedla, chození Mikulášských družin k dětem ve městě 
a okolí
Hostování
Huštěnovice, Babice, Halenkovice, Fryšták
Pořadatelská činnost  
DFN, SVS
Moderování
DFN, SVS, Rozsvěcení vánočního stromu
Představení a akce
28. 1. 2024 Karneval Napajedla (indiáni a kovbojové), 
4. 2. 2024 Karneval Huštěnovice, 9. 3. 2024 Karneval 
Babice, 10. 3. 2024 Království lhářů - Napajedla (re-
príza), 21. 3. 2024 Program pro seniory: Jak se dělá 
divadlo - DPS Sadová, 9. - 13. 4. 2024 DFN (moderová-
ní, šatna, služba u dveří, předávání květin), 2. 5. 2024 
Recitace při Pietní akci, 1. 6. 2024 Jak mámin mazánek 
přemohl draka – Halenkovice, 16. 6. 2024 Jak mámin 
mazánek přemohl draka – Napajedla, 12. 6. 2024 Pa-
sování předškoláků v MŠ Napajedla, 24. 8. 2024 Jak 
mámin mazánek přemohl draka – Fryšták, 24. 8. 2024 
Jak mámin mazánek přemohl draka – Napajedla, 28. 9. 
2024 Svatováclavské slavnosti, 3. 11. 2024 Strašidelná 
Kalvárie, 29. 11. 2024 Rozsvěcení vánočního stromu, 
30. 11. 2024 Mikulášská besídka s TJ Sokol Napajedla, 
5. 12. 2024 Chození se sv. Mikulášem, 15. 12. 2024 
Zvířátka a loupežnice - Napajedla
Rok 2024 jsme zahájili již tradičním dětským karneva-
lem, a to jak na domácí půdě, tak v blízkých obcích. V 
tomto roce si náš soubor nestihl připravit žádné nové 
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večerní představení, které bychom mohli odehrát na 
Divadelním festivalu v Napajedlích, díky tomu jsme 
se mohli naplno věnovat moderování a službám v šat-
ně, u dveří, předávání květin, ale také čerpání nové 
inspirace. Dále jsme pro nepříznivé podmínky byli 
nuceni odsunout premiéru nové pohádky, tu jsme ale 
nahradili pohádkou starší a velmi divácky oblíbenou, 
a to Jak mámin mazánek přemohl draka, s níž jsme 
absolvovali „letní šňůru“. Podzimní sezóna pak byla, 
jako vždy, věnovaná Svatováclavským slavnostem, 
pro které si soubor připravil moderování, tanec, píseň 
i šerm. Rok jsme zakončili tradičními akcemi jako je 
moderování na rozsvěcení vánočního stromu, chození 
se sv. Mikulášem, a také jsme nabídli pohádku Zvířátka 
a loupežnice pro zpříjemnění adventu malým dětem. V 
počtu akcí se nám daří plnit naše představy, že vystou-
píme přibližně jednou měsíčně.

Loutkový soubor Klubíčko
Vedoucí: Martina Klhůfková
Propagace: Martina Klhůfková
Počet členů: 21
Činnost: V roce 2024 jsme pokračovali s představením 
Broučci na motivy Jana Karafiáta, které jsme nacviči-
li již minulý rok. Pohádka se hraje s marionetami na 
krátkých nitích v kombinaci s živými herci. Dvakrát 
jsme naplnili dopolední představení pro mateřské ško-
ly. V květnu jsme nacvičili pohádku Sněhurka, ke které 
jsme si připravili dílničky pro děti. Každý divák si mohl 
vyrobit jednoduchou loutku. Tuto pohádku jsme zahráli 
i na svátek sv. Mikuláše dvakrát po sobě. Jednou bez a 
podruhé s mikulášskou nadílkou, tentokrát bez dílniček. 
Seznam představení 
(hra, datum, čas, počet diváků)
Broučci | 21. 1. 2024 | 15:00 | 151 (diváci)
Broučci | 11. 2. 2024 | 15:00 | 80 (diváci)
Broučci (pro MŠ) | 13. 2. 2024 | 8:00 a 10:00                   
152 (diváci dohromady)
Broučci (pro MŠ) | 17. 4. 2024 | 8:00 a 10:00         
186 (diváci dohromady)
Broučci | 21. 4. 2024 | 15:00 | 142 (diváci)
Sněhurka + dílničky | 9. 6. 2024 | 15:00 | 106 (diváci)
Sněhurka + dílničky | 22. 9. 2024 | 15:00 | 81 (diváci)
Broučci | 20. 10. 2024 | 15:00 | 150 (diváci)
Broučci | 17. 11. 2024 | 15:00 | 89 (diváci)
Sněhurka (Sv. Mikuláš)| 1. 12. 2024 | 15:00 a 16:00  
100 (diváci dohromady)
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Fatra, a. s. 
Generální ředitel: Ing. Pavel Čechmánek 
Počet zaměstnanců
1015 (z toho v dělnické profesi 740, pracovníci THP 
275). Největší zpracovatel plastů v ČR, součást  kon-
cernu Agrofert. V roce 2024 dosáhly tržby za výrobky a 
služby 3,7 mld. Kč a více než 2/3 produkce směřovaly 
na zahraniční trhy. Hlavními výrobky jsou izolační sys-
tém FATRAFOL, vinylové podlahové krytiny v rolích i 
dílcích, plastové profily, svařované výrobky a granuláty. 
Fatra se hlásí ke společenské odpovědnosti a finančně 
podporuje různé aktivity v Napajedlích a okolních regi-
onech. 

Péče
Organizace pečuje o klienty s vysokou potřebou péče, 
kterou již rodiny, ani za podpory terénních sociálních 
služeb, nejsou schopny zajistit. Klientům poskytuje péči 
zdravotní, ošetřovatelskou a sociální, zajišťuje celoden-
ní stravování, úklid a praní prádla. Zdravotní sestry i 
pečovatelky jsou v nepřetržité službě 24/7. Klienti žijí v 
jedno, dvou a třílůžkových pokojích. Velká část klientů 
pochází přímo z Napajedel nebo okolních obcí. Ti si po 
příchodu do sociální služby zpravidla přehlásí trvalé by-
dliště do Napajedel. 
Komplexní péče o klienty je velmi fyzicky i psychicky 
náročná, proto se organizace snaží svým zaměstnan-
cům zajistit adekvátní pracovní podmínky. Například 
modernizací a úpravou prostor v zařízení, ale také po-
řízením kvalitních pomůcek. V roce 2024 byl mj. vymě-
něn speciální zvedák pro přesuny imobilních klientů, tři 
sprchové sedačky a šest elektricky polohovacích lůžek, 
dále byla pořízena dvě polohovací křesla pro komfort-
nější sezení imobilních klientů a vyvýšené sedačky na 
chodby s područkami pro snadnější usedání a vstává-
ní. Neméně důležitá je podpora zaměstnanců ve vzdě-
lávání, které organizace zaměřuje na aktuální potřeby 
vzniklé v souvislosti s péčí o klienty. Organizace je 
držitelem certifikátu „Pracoviště proškolené v  paliativ-
ní péči“. Zaměstnanci absolvují pravidelné supervize, 
stáže v jiných sociálních službách i různá tematicky 
zaměřená školení. Kompletní tým zaměstnanců přímé 
péče absolvoval v roce 2024 kurzy Kinestetika v praxi a 
Bazální stimulace (základní i navazující kurz). Zaměst-
nanci také využívají podpory externích odborníků. V or-
ganizaci probíhají praxe studentů středních i vysokých 
škol, stáže zaměstnanců z jiných sociálních služeb. Or-
ganizace si velmi váží spolupráce s dobrovolníky - pro 
klienty je setkávání se s novými lidmi velkým přínosem. 
Pokud by se chtěl někdo z řad veřejnosti do této důle-
žité aktivity zapojit, ať se určitě přihlásí vedení organi-
zace.
Úhrady klientů se řídí platnou legislativou, klientům 
domova vždy musí pro vlastní potřebu zůstat minimálně 
15 % výše jejich starobního důchodu. Příspěvek na 
péči pak náleží v plné výši organizaci. Duchovní potře-
by mohou klienti naplnit při mši svaté, která se koná 
pravidelně přímo v zařízení díky panu faráři z Farnosti 
Napajedla. Dle individuálních požadavků kněz navště-
vuje také klienty na pokojích. Organizace spolupracu-
je s nutriční terapeutkou a zaměřuje se na vyváženost 
a pestrost stravy. Několikrát do roka probíhá „rautová 
snídaně“, kdy si klienti formou rautu sami vybírají, co 
budou snídat.
Aktivizace
Volný čas klientů vyplňují aktivizační činnosti, které 
slouží k udržení jejich pohybových i kognitivních schop-
ností. Za pomoci vhodných pomůcek je prováděna pod-
pora jemné motoriky a aktivizace smyslů. Klientům je 
nabízena velká škála aktivit ve skupinové i individuální 
podobě, např. smyslová aktivizace, cvičení s hudbou, 
cvičení paměti, cvičení Jógy s paní Evou, zahradničení 
u mobilních vyvýšených záhonů. Dále jde například o 
terapie se zvířaty (v roce 2024 slepice, koza, morče, 
sovičky nebo ukázka sokolnicky vedených dravců). Ca-
nisterapii v domově realizuje několik skupin „psích ka-
marádů“ se svými pány, mj. i skupina Agility Napajedla. 
Klienti si vyzkoušeli brýle s virtuální realitou v projektu 
Kaleido. Pro své pohybové aktivity využívají klienti spe-

Ostatní organizace a společnosti

Domov pro seniory Napajedla, pří-
spěvková organizace

Ředitel organizace: Bc. David Libiger
Vedoucí zdravotního úseku, zástupce ředite-
le: Pavla Čablová
Zřizovatel   Zlínský kraj
Počet klientů a zaměstnanců
V domově pro seniory žije 63 klientů průměrného věku 
86 let. Pracuje zde 56 zaměstnanců na hlavní pracovní 
poměr (z toho 34 v přímé péči o klienty), dále 11 za-
městnanců na dohodu o provedení práce nebo dohodu 
o pracovní činnosti. 
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ciální šlapací stroj motomed, pomocí něhož procvičují i 
ruce. V rámci společenského a kulturního vyžití klientů 
domov spolupracuje mimo řady jiných se ZUŠ R. Fir-
kušného, s Cimbálovou muzikou Stanislava Gabriela, 
s  Knihovnou Napajedla, s  dětmi ze 2. ZŠ Napajedla. 
Klienty pravidelně navštěvují členky Sboru pro občan-
ské záležitosti v Napajedlích. V  roce 2024 v  domově 
vystavovala obrazy malířka paní Lhotská a koncerto-
vala Alžběta Kolečkářová, zpěvačka Sabina, kapela 
Bumerang, seskupení Zvonky dobré zprávy, a mnoho 
dalších. Všem spolupracovníkům i vystupujícím srdeč-
ně děkujeme!
Organizace se již několikátým rokem účastní projektu 
„Ježíškova vnoučata“, kdy dárci z řad laické veřejnosti 
plní přání klientům sociálních služeb. V jeho rámci pro-
běhl i projekt „Zvířecí návštěvy v zařízeních pro seni-
ory“, který byl realizován za pomoci Nadačního fondu 
Českého rozhlasu. Z projektu byla hrazena skupinová a 
individuální canisterapie. Jsou pořádány společné osla-
vy narozenin klientů.
Investiční a neinvestiční akce
V organizaci proběhly v roce 2024 dvě velké investiční 
akce: kompletní výměna střešního pláště (vč. výměny 
všech střešních oken a zateplení stropu ve 4. podlaží) 
a výměna oken ve všech třech společenských místnos-
tech za velká francouzská okna. Náklady na tyto akce 
činily necelých 8 mil. Kč a investorem byl Zlínský kraj. 
Z větších neinvestičních akcí proběhla výměna lexa-
nových přístřešků nad všemi vchody do budovy, byly 
vyměněny hlavní vodovodní ventily u všech stupaček 
budovy, na několika pokojích byly vyměněny interiéro-
vé dveře. Sítě proti hmyzu byly doplněny do těch oken, 
kde ještě nebyly.
Úprava prostor domova
Organizace usiluje o to, aby prostředí domova bylo pro 
všechny co nejpříjemnější, proto je upravováno a zdo-
beno dle aktuálního ročního období či lidových tradic. 
Do tvorby výzdob se zapojují i klienti. Také zahrada 
domova nabízí v každém ročním období spoustu ba-
rev a možnost relaxace. Více ve fotogaleriích na webo-
vých stránkách www.dsnapajedla.cz. Město Napajedla 
schválilo DS Napajedla pro rok 2024 příspěvek na ne-
investiční výdaje související s poskytováním sociálních 
služeb ve výši 626 300 Kč. Organizace si této finanční 
podpory velmi váží.

Římskokatolická farnost Napajedla
Farář: P. Ryszard Turko, 
od července P. Josef Říha 
Uskutečnilo se celkem 16 pohřbů v kostele, z toho 
13 církevních rozloučení před kremací.
Svátost křtu přijalo 6 dětí.
Sv. přijímání dětí se nekonalo.
Sv. biřmování ve farnosti přijalo 7 farníků.
Svátost manželství si udělily 3 páry.
Činnost: Začátkem roku se opět uskutečnila Tříkrálová 
sbírka. Varhanní koncerty se realizovaly opět s pomocí 
finanční podpory Města Napajedla částkou 70.000,- Kč. 
Kromě zkušených varhaníků do našeho kostela zavítal 
v srpnu Czech ensemble baroque pod vedením Jany 
Válkové. Koncert za účasti 40 zpěváků a 25 instru-
mentalistů provedl pěvecké sbory z díla J. Händela a 
J. Bacha. Koncert se konal u příležitosti 100. výročí od 
narození Aničky Zelíkové. V srpnu k nám zavítali mladí 
poutníci z Francie, kteří uctili mší svatou a modlitbou 
u hrobu Aničku Zelíkovou. V sobotu 28. září se konaly 
velkolepé městské slavnosti k poctě sv. Václava. Měs-
to Napajedla uskutečnilo pietní vzpomínku k 80. výročí 
tragické smrti dvou amerických vojáků. Za tyto oběti a 
oběti války slavil mši sv. plk. P. Jaroslav Kníchal, hlav-
ní kaplan Armády ČR. Pastorační aktivita ve farnosti 
spočívala v činnosti Klubu maminek, Minispolča, chrá-
mového sboru a Modlitby matek. Náboženskou výuku 
navštěvovalo 37 dětí. V  říjnu se uskutečnilo sčítání 
účastníků bohoslužeb v neděli: Napajedla – 205 farní-
ků, Žlutava – 45 farníků. V závěru roku se uskutečnilo 
výběrové řízení stavební firmy na opravu fasády věže, 
které se připravuje v r. 2025.
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Sport

TJ FS Napajedla
Předseda: Roman Hrdina
Další členové vedení: 
Ing. Lukáš Smyček (sekretář)
Počet členů
869, z toho 239 dětí a mládeže a 630 dospělých
Zastupitelstvo města Napajedla schválilo TJ FS Napa-
jedla příspěvky na částečné pokrytí nákladů spojených 
s činností ve výši 200 000 Kč, 350 000 Kč a na částeč-
né pokrytí přímých nákladů (energie, pronájmy tělocvi-
čen, sportovních zařízení), nákladů na údržbu, renova-
ci, opravu infrastruktury, pojištění majetku a revize ve 
výši 5 297 000 Kč.

Fotbal
Předseda: Jaroslav Laciga
Další členové vedení: Ing. Lukáš Smyček (se-
kretář) a Kryštof Saibert (manažer mládeže).
Počet členů 
277, z toho aktivních hráčů 249. Z počtu aktivních hráčů 
je 153 dětí a mládeže do 18 let.
Zastupitelstvo města Napajedla schválilo TJ FS Napa-
jedla oddíl fotbal příspěvky na částečné pokrytí nákladů 
spojených s činností ve výši 200 000 Kč, 350 000 Kč a 
na částečné pokrytí přímých nákladů (energie, proná-
jmy tělocvičen, sportovních zařízení), nákladů na údrž-
bu, renovaci, opravu infrastruktury, pojištění majetku a 
revize ve výši 1.569.000 Kč.

Stolní tenis
Předseda: Jaroslav Škrabala
V oddílu je zaevidováno 13 členů. Jedná se o registro-
vané hráče ve věku 32 - 77 let. Oddíl má jedno druž-
stvo mužů, které hrálo v ročníku 2023/2024 soutěž III. 
třídy Okresního svazu Zlín (odvetná utkání). Po velmi 
dobrých výsledcích se družstvo umístilo ve vyrovnané 
soutěži na 3. místě. V září ročníku 2024/2025 byla za-
hájena soutěž III. třídy a družstvo mužů obsadilo po po-
lovině soutěže 5. místo.

Činnost
K tréninku, který máme 1x týdně v úterý v čase 19 - 21 
hod., jsme využívali nově zrekonstruovanou tělocvič-
nu 1. ZŠ. Po zahájení činnosti oddílu v září 2024 bylo 
do konce roku odehráno několik přátelských utkání a 
tříčlenné družstvo odehrálo 3 pohárová utkání. Dále se 
v lednu 2 hráči zúčastnili regionálních přeborů ve Slavi-
číně a koncem roku byl uspořádán předvánoční turnaj 
pro členy oddílu.

Klub českých turistů, 
odbor Napajedla (dále jen KČT)

Předseda: Karel Janošek
Klub měl v roce 2024 181 členů, průměrný věk 42 roků, 
z toho 53 členů do 26 let. Přímé práci s mládeží se vě-
nuje 1 vedoucí. Pravidelná činnost je zaměřena na tu-
ristiku pěší, běžeckou, lyžařskou a cyklo.
Aktivity
Během roku 2024 se naši členové v různém početním 
složení zúčastnili celkem 205 akcí. Mimo uvedené od-
dílové akce uspořádali pro širokou veřejnost se zájmem 
o turistiku pravidelné akce: Novoroční výstup 65 účast-
níků, Předjarní vycházka 41 účastníků, 3 vycházky z 
cyklu Jarní kilometry: JKM 1 Pozděchov - Pulčín 90 
účastníků, JKM 2 Údolím Rokytné 48 účastníků, JKM 
3 NP Podyjí 47 účastníků, Svatováclavský pochod 23 
účastníků, pochod Podzimní Chřiby 138 účastníků, 
Podzimní prázdniny 36 účastníků, Mikuláš 37 účastníků 
a Silvestrovský pochod 82 účastníků. Členové se zú-
častňují také různých seriálových závodů, lyžařských, 
běžeckých, cyklo, MTB, maratonů a triatlonů. 
Činnost odboru KČT podporuje město Napajedla přes 
dotaci pro TJ FS Napajedla. Zázemí KČT je na turistic-
ké chatě, která je v majetku TJ FS Napajedla.
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Oddíl Azimut 1403  

Vedoucí: Karel Janošek 
Oddíl měl v roce 2024 38 členů, z toho 32 členů do 
26 let. Oddíl je pobočným spolkem Asociace turistic-
kých oddílů mládeže ČR, což je spolek dětí a mládeže 
s celorepublikovou působností zaměřený především 
na vyplňování volného času mládeže, turistiku, tábor-
nictví a turistické závody. Od roku 2022 pracuje oddíl 
„turisťáček“ určený pro rodiče s dětmi od 2 let. Oddíl 
se pravidelně schází na svých schůzkách pod vedením 
Dáši Kropáčkové. Klubová činnost je přizpůsobena vě-
kovému složení dětí na poznávání přírody, činnosti v 
turistice a hrám v klubovně. V roce 2024 jsme v Na-
pajedlích opět uspořádali Mistrovství Zlínského kraje v 
Turistickém závodě. Starší členové se věnují pěší tu-
ristice, cykloturistice a tábornictví. V klubové činnosti 
se věnují teoretické přípravě na turistické závody, des-
kovým hrám a praktickým dovednostem. Uspořádali 
jsme turistické vycházky, výlety, zájezdy a víkendové 
pobyty v přírodě. Oddíl úzce spolupracuje s napajedel-
ským odborem KČT. Činnost oddílu TOM  Azimut 1403 
Napajedla  podporuje město Napajedla.

Vodní sporty
Předseda: Milan Mičák
Oddíl má 80 členů různých věkových kategorií. 
Členové se převážně věnují sjíždění divokých řek v tu-
zemsku, ale i v zahraničí. Část členů se také věnuje ex-
pedicím na mořských kajacích po celém světě. Nevyhý-
bají se ani jiným sportovním aktivitám, jako je plavání, 
cykloturistika, běžecké lyžování a pěší turistika.
Činnost
Během roku probíhaly pravidelné schůzky na loděnici, 
výcvik vodáckých dovedností, expedice a zájezdy. 

Šachy
Předseda oddílu: Ladislav Kolomazník
Za minulý rok 2024 došlo k mírnému poklesu člen-
ské základny z důvodů odchodu žáků na střední ško-
ly. Přesto činnost šachového oddílu zůstala na úrovni 
předcházejících let. Mládež hraje turnaje v okolí Napa-
jedel – Vsetín, Zlín, Malenovice, Staré Město, Boršice 
aj. Někteří mládežníci hrají i za družstva dospělých.
mladší žáci - krajský přebor družstev,
starší žáci - krajský přebor družstev,
družstvo A - ZKP
družstvo B - RP ZLÍN
družstvo C - RP ZLÍN
Memoriál Jana Kropáčka - 16 účastníků vyhrál Petr 
Bažant ml.

Házená
Vedoucí oddílu: Zdenek Kašný
Oddíl má 6 kategorií: přípravka 18 dětí, které trénu-
jí 1x týdně na Sokolovně. Tréninky jsou zaměřeny na 
obratnost a první seznamování se s míčem. Děti se 
učí nahrávky a zkoušejí i střelbu na přesnost. Trenéři 
Stanislav Tománek, Michal Indrák a Adam Indrák. Mini 
žactvo 25 dětí, tréninky 2x týdně v hale na II. ZŠ Napa-
jedla. V průběhu sezony se účastní turnajů pořádaných 
Zlínským krajským svazem. Trenéři Hana Hrubčík a 
Štěpánka Krátká. Mladší žáci 15 dětí, tréninky 3x týdně 
v hale II. ZŠ a také v hale ve Spytihněvi. Od této ka-
tegorie se hrají soutěžní utkání ve Zlínské lize mladší 
žáků, soutěž je rozdělena na podzimní a jarní část. Tre-
néři Zdenek Kašný, Jindřich Polák a Dagmar Jiráková. 
Starší žáci 16 chlapců, tréninky 4x týdně v hale II. ZŠ 
a Spytihněvi, účast  ve Zlínské lize starších žáků, re-
prezentace klubu na mezinárodních turnajích v Polsku, 
na Slovensku a jednom z největších turnajů v Evropě 
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pražském Prague Handball Cupu, trenéři Pavel Mancl, 
Ivo Hanáček, Jitka Palová. Mladší dorost 18 hráčů, hrají 
2. SM ligu mladšího dorostu, zde funguje spolupráce s 
hráči z Uherského Hradiště a Zlína, tréninky 3x týdně 
v hale II. ZŠ a Spytihněvi. Trenéři Lubor Vacula, David 
Hnilica. Muži 18 hráčů, tréninky 2x týdně, hrají 2. SM 
mužů, pravidelně se umisťují v první polovině tabulky. 
Trenéři Miroslav Jurka - bývalý reprezentant ČR, Michal 
Indrák. Házená sdružuje 144 registrovaných členů (52 
dospělých hráčů a funkcionářů, 92 mládež a žactvo).

Volejbalový klub Napajedla, z. s.
Předseda: Lubomír Machačka
Klub řídí 5členný výbor. Bylo evidováno 121 členů, 
z toho 36 dospělých a 83 dětí do 19 let. Děti do 19 let 
jsou podle věku rozděleny do 4 kategorií – Minivolejbal 
v barvách (6-10 let), kategorie U 16 (12 - 14let), kate-
gorie U18/U20 (15-17 let), družstvo juniorek hraje od 
sezony 2023/24 již soutěž žen.
Činnost
Volejbalový klub Napajedla je členem Českého volej-
balového svazu, jednotlivé kategorie se účastní soutěží 
pořádaných Českým volejbalovým svazem a Krajským 
volejbalovým svazem Zlín. To zahrnuje turnaje v Mi-
nivolejbalu v barvách pro nejmenší, Přebor Zlínského 
kraje U16, U20 a U22, Český pohár U 16 a U18, a Pře-
bor Zlínského kraje žen a Přebor Zlínského kraje mužů. 
Dále se všechna družstva zúčastňují turnajů zejména v 
letních měsících.
Další novinky
Pořádání turnajů – smíšené, ženské, mládežnické, tur-
naje Minivolejbalu v barvách, příměstské volejbalové 
kempy pro děti ve věku 5-10 let, soustředění mládež-
nických složek.
Výsledky družstev v sezoně 2023/24: Ženy - 4. místo, 
přebor Zlínského kraje, Starší žačky – kategorie U14 – 
6. místo, přebor Zlínského kraje, Mladší žačky U14 – 4. 
místo, přebor Zlínského kraje, Muži – 1. místo, přebor 
Zlínského kraje.
Volejbalový klub užívá sportovní areál v blízkosti 2. ZŠ, 
dva antukové kurty a jeden kurt na plážový volejbal, 
včetně zázemí v prostoru bývalé kotelny (klubovny, šat-
ny, sociální zařízení). Samozřejmě klub využívá i spor-
tovišť v zámeckém parku a v zimním období probíhají 
tréninky a zápasy v tělocvičnách 1. a 2. základní školy 
v Napajedlích, a také je nutno využít tělocvičny ZŠ v 
Otrokovicích. Do dalších let by Volejbalový klub Napa-
jedla i nadále chtěl rozšiřovat členskou základnu, ze-
jména v oblasti mládeže, věnovat se výchově a vzdělá-
ní trenérů a zlepšování materiálního vybavení klubu. V 
naplnění těchto cílů je limitující nedostatečný prostor v 
halách a tělocvičnách, zejména v Napajedlích.

Tenisový klub Napajedla
Předseda: Ing. Josef Kubičík
Klub sdružuje 67 členů. Z tohoto počtu je  37 hráčů do 
18 let. Klub má v krajských soutěžích 3 družstva.
Činnost
Klub umožňuje jak závodní činnost pro své hráče, tak 
rekreační vyžití pro členy klubu i příchozí zájemce o 
tenis. Tenisové kurty provozujeme v zámeckém parku. 

Hodně práce věnujeme provozu a údržbě tenisového 
areálu. Rovněž práce s mládeží stojí hodně energie, za 
což patří dík našim trenérům. Zastupitelstvo města Na-
pajedla schválilo klubu příspěvek na práci s mládeží, 
materiálové zabezpečení a částečné pokrytí nákladů 
spojených s činností ve výši 250 000 Kč.

Asociace víceúčelových ZO 
technických sportů a činností ČR, 

pobočný spolek Napajedla, 
(dále jen „p. s. AVZO Napajedla“) 

Předseda: Bc. Karel Řezanina
Spolek má 54 členů, z toho jsou 4 ženy. Jedna členka 
spadá do věkové skupiny „mládež“. Členové spolku se 
zabývají sportovní střelbou ze vzduchových, maloráž-
ných a velkorážných palných zbraní.
Činnost 
P. s. AVZO Napajedla provozuje střelnici na Zámoraví. 
Na provozování střelnice má spolek vystavenu konce-
sovanou živnost „Provozování střelnice a výuka a vý-
cvik ve střelbě se zbraní“ a je zároveň držitelem dvou 
zbrojních licencí, vydaných policií. Střelnici nevyužívají 
pouze členové spolku, ale konají se zde i různé spor-
tovní a společenské akce. Střelnice je veřejná, tedy po-
skytuje své služby i nečlenům spolku, a to zejména zá-
jemcům o střelbu z řad širší veřejnosti. Spolek provádí 
výuku a výcvik žadatelů o vydání zbrojního průkazu a 
zajišťuje provádění zkoušek odborné způsobilosti k zís-
kání zbrojního průkazu. Střelnice poskytuje potřebné 
zázemí, součástí objektu jsou dvě klubovny, kuchyň-
ský kout, sociální zařízení, sklady a kryté střeliště. Na 
střelnici lze střílet na max. vzdálenost 50 metrů, a to na 
papírové či kovové terče ze zbraní běžných ráží. Pro-
voz zajišťuje devět vyškolených správců střelnice a dva 
zbrojíři.
V roce 2024 se na naší střelnici v osmi termínech ko-
naly zkoušky odborné způsobilosti žadatelů o vydá-
ní zbrojních průkazů, kterých se účastnilo celkem 96 
zájemců, ze kterých bylo 57 úspěšných, což je téměř 60 
procent. Na střelnici se konalo mnoho střeleckých sou-
těží, které byly uspořádány pod hlavičkou spřátelené 
organizace - Klubu vojáků v záloze Napajedla; a něko-
lik dalších akcí organizovaných p. s. AVZO Napajedla. 
Za zmínku stojí například střelecká soutěž pro dospě-
lé i mládež s  názvem „Napajedelská vzduchovka“, či 
sportovně-společenské akce „Rozlučka s prázdninami“ 
a „Vánoční decinka“. 

Klub vojáků v záloze Napajedla 
(dále jen KVZ)

Předseda: Vratislav Doležal
KVZ Napajedla má 54 dospělých členů, z toho 4 
ženy. Klub sdružuje zájemce o vojenství, vojenskou 
historii, vojenskou techniku, brannou výchovu a zejmé-
na pak sportovní střelbu.
Činnost 
Klub řídí sedmičlenná Rada KVZ dle plánu činnosti a 
usnesení ÚR SVZ ČR. Ke své činnosti využívá areál 
střelnice v  Napajedlích na Zámoraví a úzce 
spolupracuje s pobočným spolkem AVZO TSČ 
Napajedla. 
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V průběhu let jsme se vypracovali na dobře fungující a u 
střelecké veřejnosti velmi uznávanou organizaci. Hlav-
ní náplní naší činnosti je sportovní střelba z  palných 
zbraní, zejména pak z  velkorážných pistolí, revolverů 
a malorážných pušek. Zajišťujeme tréninky ve střelbě 
pro naše členy i pro širší veřejnost, organizujeme stře-
lecké soutěže a zajišťujeme reprezentaci našeho KVZ 
na různých soutěžích v rámci celé ČR, včetně soutěží 
na úrovni mistrovství republiky. Nepominutelnou sku-
tečností je i to, že jsme vytvořili dobře fungující tým roz-
hodčích, který je nezbytný pro organizování soutěží.

Tato ročenka byla sestavena s pomocí údajů a fotografií, které poskytly organizace působící 
v Napajedlích. Foto: V. Skála, F. Cívela, A. Regnerová, T. Holeček, P. Ligr, V. Slanec a M. Vaňáč. 
Děkujeme.

Účast na soutěžích
V roce 2024 jsme na střelnici v  Napajedlích pořádali 
17 střeleckých soutěží včetně soutěží mistrovství re-
publiky. Mnozí napajedelští střelci se aktivně zúčastnili 
soutěží pořádaných v rámci celé ČR, kde svými výsled-
ky patřili k těm nejlepším. Mezi jejich největší úspěchy 
v  loňském roce patří 1. místo v soutěži MČR souboje 
dvojic z malorážné pušky, 3. místo v soutěži MČR ve 
střeleckém víceboji družstev, a také účast na meziná-
rodní soutěži Brno-Praha-Bratislava, kde se do týmu 
Moravy z našeho klubu nominovali dva střelci.
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